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تمن به من گربه  گف

ت تخیلی اثر این  ی اساس بر اما اس ها ت. من زندگی واقعی افراد و واقعی رویداد درچیز همه اس
ی داستان این  ت از برخی اگرچه افتاد، اتفاق من برا ب اتفاقا ت.آمده اختصار به یا شده ترکی اس

آمبرفرشته توسط 

ب  س  | www.mycattoldme.comو  id=100063484482690بوک فی
profile.php?www.facebook.com/https://|  اینستاگرام@mycattoldme| 

ت ممکن هایکو. مخصوصا بود، من نویسندگی عشق اولین شعر  مهم برایم که را کلماتی من بیابید. داستان این در اولیه کار آن از تأثیراتی اس
ت را آنها زیرا ام کرده استفاده نگارشی علائم برخی از همچنین من ام. نوشته بزرگ حروف با هستند  ی افراد نام دارم. دوس خصوصی حریم حفظ برا

ت، کرده تغییر آنها  ت نام اما اس ت.مانده باقی اکنون و بود زمان آن در که شکلی همان به حیوانا اس

پ حق  ت. محفوظ جهان سراسر در حقوق کلیه  Archangel Amberتوسط  © 2019چا ب این اس هیچ به توان نمی را آن از بخشی هر یا کتا
ی قول نقل از اینکه مگر کرد، استفاده یا تکثیر نویسنده صریح کتبی اجازه بدون وجه  ب نقد در مختصر ها شود.استفاده کتا
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ت، دقیق ناظر نویسنده  ی شخصی ها ኁت ی و علاقه مورد فعالی ها ኁت ویژگی ت. حیوانا ت انواع دوستداران اس که هایی توصیف در حیوانا
کنند.می پیدا مشترکی نقاط کند، می بیان را آنها بیرونی و درونی زیبایی 

ی خانواده در باشکوه، بزرگسالی تا روزه یک گربه بچه  ت بر آنها زندگی که صمیمی ا ت رفاه و فعالی ت. متمرکز حیوانا ت اس از متشکل نویسنده مدیری
هر نویسنده،  هر" و "برادر سه و کریستوفر، نویسنده، زندگی شریک و شو ت بزرگتر خوا ت نر گربه استار، ناوار سیاه تماماً و محافظ نر گربه  -اس دوس

ت، و داشتنی  ی راح ت. ، مرد مون، هاکلبر ها، و  Grey، Girlاسرارآمیز ماده گربه ساک  SkyWalker، Hayleighخانواده از بچه و روحیه با ماده گربه بعد
ی برامبل با که خانواده عضو تنها  آید.نمی کنار رز بر

ی برامبل و او که شود می متوجه نویسنده  ت عمر یک از فراتر که دارند ارتباطی رز بر ی  -اس ت او مثال برا ه ی شبا برامبل و زمین بین غیرمعمولی ها
ی  س کند. می احساس رز بر ت از نویسنده برد، فرو عمیق اندوه و غم در را نویسنده که محبوبش، گربه مرگ از پ ی ارتباط دریاف ت فکر و آمیز محب

ی برامبل از بخش آرامش  ت رز بر ی میان در را، ارتباط این نویسنده شود. می زده شگف ها ኁی دیگر، نشانه ت از با آمدن کنار برا ی برامبل دادن دس بر
ت را او اعتقاد و میኁکند توصیف حیاتی رز  هند هم به دوباره دنیا آن یا دنیا این در محبوبش گربه و او که میኁکند تقوی ت. خوا امیدوار نویسنده پیوس

ت  ب که دیگرانی به خود نوبه به او داستان که اس ی آسی هد تسلی اند، شده متحمل را مشابهی دردناک ها کند.کمک و د

خواندن.

ب انتها تا ابتدا از داستان  ت. جذا ش و خرد قدردانی، با این اس ی گربه که را هایی ارز ب ها و گربه یک زندگی طول در نویسنده با او محبو
س حتی  ت دوستدار و هنرمند که نویسنده این کند. می برجسته گذارند، می اشتراک به آن از پ ت، حیوانا ی به را گمشده گربه سی از بیش اس فرزند

ی و کرده قبول  هه چندین برا ی عنوان به د ش خانواده اعضا ت آنها از ا ت، کرده مراقب و خود، گربه بچه اولین زمین، با را پیوند ترین نزدیک او اما اس
ی برامبل  ی گربه رز، بر ب من، «روح کرد. برقرار کند، می توصیف او که ا ش رابطه و بود او همیشگی همراه سال چهارده از بیش که من» قل با ا

ب اصلی موضوع نویسنده  ت.کتا اس

ب داستان یک این  ت بخش الهام و دلچس ب عاشقان که اس ت دوستان و کتا هند آن عاشق حیوانا شدخوا

ت اثر این  ی برامبل ارزشمند، و داشتنی دوس ت از را رز بر کند.می دنبال انداخته دور یک عنوان به او نجا

ی با خود زندگی از زیبا داستان این در نویسنده  ت و کنجکاو اعضا ش، خانواده سانان گربه داشتنی دوس برامبل آنها، از یکی جمله از ا
ی  ت رز، بر ت و خاطرا ت تجربیا ت نوشیدن و نشستن به را خواننده که کند می بازگو درگیر و صمیمانه صدایی با را خود داشتنی دوس می دعو
ی بلند لیوان یک کند.  گوید.می شما به را چیز همه او که حالی در او با جلو ایوان در سرد چا

 Schuster& Simonدر سردبیر توسط بررسی  -
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ی جنگ نویسنده رز، جرارد  - اگبرتاو همیلتون و پسر، کاپیتان پایان، برا

 RoseBrambleBerry of Journeys Magical The Me: Told Cat Myبررسی و نقد 

ش یک  ی همه از که مو ت، رفته بالا شما جا ی عملاً که گربه بچه یک یا اس ی رو ها س  -کند می زندگی شما پا  Archangel Amberداستان عاشق شما پ
هید  شد.خوا

ت  ی بسته حیوانا ت را ما و کنند می برقرار ارتباط ما با واقعاً که هستند عشقی ها ندارنددوس
تمهم  اس

ی  ی صرف او زندگی از بسیار ش از یکی از یادگیر هو ی گونه ترین با ی ها ت. شده زمین کره رو ت و روشنگرانه افکار او اس  Roseدر را آنها صمیمی
BrambleBerry of Journeys Magical The Me: Told Cat My  ی که خوشمزه داستانی گذارد، می اشتراک به ها کند.می درخشان را شما روز

شኁترین بینኁالمللی نویسنده گرستل، ان. هوگو — س، پرفرو بኁنوی ها، همه علیه قاتل، کتا ኁس ویرانخدمه و شان

ت را حیوانی حال به تا اگر  هین شما به که طوطی چه سگتان، توله اولین چه  -اید داشته دوس ت،کرده تو اس

ت). دروغ که  ت داستان این (اگرچه ندارم علاقه ریزان اشک به ویژه به من اس شرایط واجد ریزان" اشک "ضد یک عنوان به تر منطقی طور به داشتنی دوس
ت).  ی اس ها ኁب ب احساس کتا ی چیز دوباره خو ت کتابی مقابل در میኁتواند کسی چه و  -هستند دیگر ت بدیهی که کند مقاوم ی اس ی عالی هدیهኁا کسی برا

ت  ها که اس ኁت را گربه ت از را پا) چهار یا پا (دو عزیزانش از یکی دارد، دوس ت داده دس ت دارد) نیاز ( یا دارد سادگی به و اس ی شجاع س دادن ادامه برا نف
ی به قدم یک برداشتن و کشیدن  ت: من به من گربه  Archangel، Amberشاعرانه و زیبا نوشته دارد؟ وجود آینده در که آنچه هر سو ی گف ها جادویی سفر
ی برامبل  هر یک به رز بر ت و شایسته افزودنی کوچک، جوا ت در داشتنی دوس کند.می تبدیل  -شما حتی یا  -دوستان خواندن لیس

ت را ها گربه خصوص به "من  ث آنها از نفر چندین من" "مالک مورد در من سابقه (اگرچه ندارم دوس تشده باع اس

ی جایزه  ی سانان گربه مورد در او بله، گربه برا ت، همینطور نیز فرشته عنبر و بود. جد خوشحالی.با اس

ی سخنان بزرگኁترین «شاید  ت، بوده «توگان» ناشناس، و معروف گورو آن توسط شده، گفته حال به تا که حکیمانهኁا خود زبان از که اس
یک در را هایش خواربارفروشی آمد، زمین به وقتی که بود کسی این داشتهኁاید.» کاملی زندگی میኁشناسید، را حیوان یک به عشق که زمانی «فقط میኁگوید: 

ب یک با گلف دستی چرخ  ی که سپر برچس چرخید.می شده» گم گربه و « انسان بود شده نوشته آن رو

ی عنبر، فرشته شما، از  ت، عمیق حال عین در و ساده که صمیمانه، خواندن برا ی سپاسگزارم. اس ش ا عشقی توانستیم می ما همه کا
ی برامبل مانند  باشیم!»داشته رز بر

ی نویسنده و جایزه برنده نگار روزنامه ستون، تونی — ها لویلاردفرانسی راز
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ت اظهار از  …سپاسگزارم شما محب

ی همه از صمیمانه تشکر  ی برامبل دوران طول در که افراد ت را رز بر ت آن از و داشتند دوس کردندمراقب
اوعمر طول 

ی  ی داستان تمام برا ت مورد در همسایگانم و دوستان که جادویی ها گفتندمن به خود علاقه مورد حیوانا

ی کافی اندازه به شما از توانم می چگونه  ی اولاگ (ویلیام) رند ش و عشق برا کنمتشکر شما بسیار ارز
ی شما دادن؟ درس  هه چندین برا ت بهترین د هن اید. بوده من دوس ی به را دلم و ذ ت رو ی. باز خالق عشق و عالم حکم ی تو، خاطر به کرد ی برامبل صدا بر

دارد.ادامه رز 

هر بدون من  ی شما از نمیኁشوم. هستم که اینی خارقኁالعادهኁام شو ی برا ت سالها و کردیم زندگی که دنیا این در هایی مکان فراوان، انگیز شگف
ها و کردیم، بازدید  تمن وجود بخش بهترین تو عشق سپاسگزارم. داشتیم، راه طول در که عشقی و لبخند اس

ب در اول  ت ابد تا اند. گذاشته اشتراک به را من زندگی که هستند هایی گربه بچه و ها گربه همه من قل هم می قول و دارم دوست د
ت دوباره  کنم.پیدا

ی درس خاطر به شما از ما، جهان خالق از و  پایان در دیگر چیز همه سپاسگزاریم. شخص، یک عنوان به چه و خزدار افراد با چه شما، عشقی ها
ت.چیز همه عشق رود. می بین از  اس

ی من اندوه و غم بازیابی محلی گروه  هنمایی از پر سبد ت را ت از یکی در را حمایتی و آمیز محب مواجه آن با ام زندگی در که تغییراتی ترین سخ
داد.من به شدم 

هراً که  ب با ظا س خود انتخا بازگشتند.خانه به خروج از پ

س اداره از توانم می چگونه  ت محلی پلی ی خود داشتنی دوس ی برامبل که تماسی برا کنم؟تشکر بازگرداند، من به را رز بر
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ت  س -سن یفرانسی آسیز

هند تو به را زمین این زیبایی بپرس جانوران از  ت.خوا آموخ

ب این  ت. عاشقانه داستان یک کتا ب، سگ، گربه، مارمولک، پرنده، هر به این اس ت شده داده اختصاص فیل اس ت، همه  -اس موجودا
ب یا هوا خواه  س آ ب یا پرند می دوند، می روند، می راه خزند، می کنند، می پرواز دارند، پر یا خز کنند، می تنف ی زنند، می نق شده گرفته نظر در کار برا
ی (متاسفانه) یا خانگی، حیوان یا وحشی اند.  هداف یا مصرف برا کمک سیاره این و ما به دارند دل در که عشقی با تا اند آمده اینجا به آنها باشد. پلید ا

ت را آنها همه و گذارم می احترام آنها به من کنم. می تشکر آنها از دلیل همین به و کنند  دارم.دوس

ت  ی یا مرگ مورد در شخصی کمک دریاف خود.علاقه مورد حیوان همراه بیمار
ی جایگزینی که باشید داشته یاد به لطفاً خواندید. را من عاشقانه داستان که ممنون  تآن برا نیس
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هم می قول  ت د طرف.آن یا طرف این بینم، می را تو دوباره که دانم می و بگردم دنبال

ت را شما شما) (نام  هد دوس ت خوا ی را شما و داش هد گرامی همیشه برا خوا
ت. داش

جاودانهو عاشقانه یادگار به 

ب (نام  شما)محبو

_____________________________________

_________________________________________________

من

ت، من به من گربه  ی نیز  Rose BrambleBerry of Journeys Magical Theگف ت دوستداران از دسته آن به کمک برا ت شده نوشته حیوانا یک که اس
ت  ب دوس ت از را خود محبو ت ممکن اند. داده دس هید اس ت نام بخوا آورید:یاد به زیر در را خود گرانقدر دوس
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گفتمجدیدم گربه بچه به نیستی." آنها از هیچکدام "شبیه 

هان."  ش "آ ی "این ببیند. را جدیدمان نوزاد تا کرد بلند را سر ت، غیرعاد ت."ممکن اما اس اس

بود؟"کی او بفهمم "چگونه پرسیدم. کریستوفر از دوباره ظهر، از بعد و نکرد ترک مرا احساس این اما 

ی دختر  ت نمی بنابراین و نشد بیدار گر هر که دانس ی جلف خوا دارد.جدید

"شاید."

ت ممکن او کنید می فکر "آیا  ی گربه از یکی شبیه اس ت؟"کرده زندگی ما با قبلاً که باشد ما ها اس

ت گربه بچه وقتی  ی هش هش بود. آرام عصر نور بودم، گرفته دستانم در را جدیدم هفتهኁا به صدایی هیچ بدون و کردم نگا
ب  ی طور به کرد. نگاه عق ی میኁشناختم». را تو «قبلاً میኁگفتم: که شنیدم غیرمنتظرهኁا ت. وجود او مورد در چیز دانستم نمی داش

ت؛  دادم.تشخیص را آشنا چیز کردم نگاه چشمانش طلایی سبز به وقتی چیس

شناسید؟"می را او "آیا 

ت." نمک با خیلی "او  ی اس ت صندلیش رو ی تا برد را دستش و نشس ش بالا ش را سر بودم.»ندیده را او شبیه قبلاً من نه؛ "اما کند. نواز

هم می من عزیز، خوانندگان  هم: توضیح خوا ت. داشته این. د هی گذشته، در مطمئناً، از. قبل من به. افتاد. اتفاق نه. اس گا
ت  ی مورد در اوقا س و داشتم، عجیبی احساس چیز میኁخورد زنگ تلفن بعد و میኁکردم فکر دوستانم از یکی به بود. افتاده اتفاق آن سپ

پ کافی در را آنها یا بودند، او و  میኁدیدم.شا
ی  ت افتاده اتفاق این ما از بسیار بود.جدید قلمرو این این؟ اما  -اس

ی  ها ኁکردمپخش نشیمن اتاق در  -روزگار همان در بله،  -را عکسم آلبوم
ش  ها به و فر ኁت سال ها همه کردم، نگاه خاطرا ኁهایی بچه و گربه ኁشان که گربهኁاینکه از قبل از برخی بودند، کرده تقسیم من با را زندگی

بشناسم.را کریستوفر 

هرم دفتر به او امید به بودم، کرده نزدیک قلبم به را او که حالی در  رفتمکریستوفر شو
ی نقاشی به او کند کمک من به تواند می  ی با خانه ها ی، گریل ما، دیگر گربه بچه دختر و کرد می نگاه پیشرفته فناور یکی نزدیک گر

ی پنجره از  ی ها ت؟»پذیر امکان این آیا شناختم. می را او قبلا "من بود. خوابیده بود، ما حیاط به مشرف که بلند اس

شناختممی را شما قبلا من  .1

9

Machine Translated by Google



10

ت؟ «میستر  "آه،زد. می برق کریستوفر چشمان دادید.» او به را خود وسط نام شما نیس

ی "آیا  ت نامش خاطر به را رز برامبلبر دارید؟"دوس

ی این آیا مرد،  ب او برا ت؟ مناس ت. . . ناز و کوچک خیلی او اس ی کاسه کوچولو اس ی و ناوار عزیزم ا ی چه هاکلبر هند فکر کرد؟»خوا

ی که بود تاریک تقریبا هوا  ت.ما به هاکلبر پیوس

ت ما جدید گربه بچه با او که کرد بیان اشتیاق با نفر یک عنوان به  Applejackیا  ت تکه یک در که رسید می نظر به کرد. ملاقا فرنگی تو
ت شده گم  ی راه راه و اس ی ها ی خال و تیره خاکستر ی خز بودند. شده مخلوط هم با همه او طلایی ها ش بالا ی سر مانند بود، خوشهኁا

ها اکثر  ኁگربهኁهایش نوک در و نبود، ابریشمی و نرم بچه ኁش هایی گو ኁتر و ظریف خز از دستهኁت. تیره نبود، میستر اسمش بود: واضح داش
ی  ی بنابراین، بود. برامبلبر پ آن من که همانطور آمد، خانه به او که روز ی او نام داشتم، نگه دستم کف بالشتک در را گرم خز تو برامبلبر

ی دادم، او به را ام میانی نام شد. رز  ی گربه هیچ با که کار بودم.نداده انجام دیگر

ی  ت را او شد، سرگردان ما خانه به وقتی بعداً بود. ما شیرین و شیرین ی بچه ی ساله سه ی بچه هاکلبر همسایه او کرد. ملاقا
ت و بود  ت را آنا جلفش دوس ت سیاه و رواقی پسر ناوار، و بودند. رفیق بهترین دو آن کرد. می ملاقا خانواده بزرگ جلف ما ، بزرگ پوس
هی بود. ما  ب تا شد می آویزان پشتی ایوان در گا ب به ها سنجا هه یک از بیش کریستوفر و من رفتند. می رختخوا کرده تماشا را او د

ی گربه بچه از که بودیم  ت کوچکمان ها ب از او که کردیم فکر بنابراین کند، می محافظ نیز بودند کرده لانه ما درختان در که هایی سنجا
ت  کند.می محافظ

ب، او؟ اسم  ت لاک یک او خو ی خلاصه طور به رقیق. چلوار بود، دار زبانه پش ها  tabby;tortieچلو

بیاید."رویا در یا موقع به "شاید 

ی ما  ش رو ی با که بودیم نشسته جدیدمان کوچک گربه بچه با نشیمن اتاق فر ی آنها از تعداد کردمی باز

ی وقتی  ش برادر گربه برامبلبر ت. تونل داخل به دید، را جدید ت علاقه شام به بیشتر او رف را او کمی فقط او او. به تا داش
ی فاصله از و کرد دنبال  ی توجه او به او بود. او خوردن مشغول صدا بی امن، ا ت، زیاد او به خیلی او که رسید نمی نظر به اما نداش

شود.نزدیک 

ی،  هاکلبر هی آیا " هر میኁخوا ت خوا ببینی؟"را جدید

ی دختر نشد. نزدیکتر اما کرد نگاه کریستوفر به هاک  کرد.می تماشا خود بلند دید زاویه از خاکستر

هایی  ኁی بኁباز هایی که اسبا ኁی داشتند، زنگ ها ت او که پردار چیز ت دوس ی تونل یک و داش ها. بچه برا ኁی دختر گربه ب از گر شده بیدار خوا
ت به او بود. سرگردان نشیمن اتاق به و بود  ی از و پرید مبل پش شود.نزدیکኁتر که نمیኁرسید نظر به اما میኁکرد، نگاه امن نقطهኁا
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ی یکدیگر. با  ی هنوز هاکلبر ت رو ش علاقه مورد فلانل تخ ی ا ی گرل او، کنار در و بود، من دفتر پنجره صندلی رو ت در گر ناوار بود. رفته فرو خود کرکی تخ
ی در قبل از  ت پا ی و بود شده جمع ما تخ ب اتاق به را ما برامبلبر ب ما خوا ی را او وقتی بود. کرده تعقی ت تصمیم او میኁکنم فکر گذاشتم، تختمان رو گرف

ی بخوابم که کجا هر که  ی خوبی جا باشد.او برا

ت.»شجاع خیلی او "اوه.  اس

ی وقتی  ت برامبلبر ت: آرامی به کریستوفر زد، حلقه من کنار در درس ت."کوچک خیلی "او گف اس
ب چیز یک "این  ت خو ت چنین ما که اس داریم."بزرگی تخ

ی را او دوباره هاک رفتن از بعد  ش رو ش شد، نزدیک ناوار وقتی و گذاشتم می فر فشردرا خود

ت شما با او «اسم  دارد.مطابق

ت. . . دیگر بزرگ برادر او  ت ناوار او شماس ت را تو و اس ت دارد.» دوس کردنگاه و برگش

س را او آرامی به تا کرد دراز را بزرگ سیاه پنجه یک ناوار نکرد فرار ولی پایینه واقعا  ت. علاقه آن به چندان او اما کند، لم او بگویم میኁتوانستم نداش
کردم.بلند را او دوباره بنابراین بود، ترسیده کمی 

ت شما از او فهمیدم اون مثل من  هد محافظ ب و کرد خوا هد شما مراق هم."قول بود. خوا مید

ی او  . ت. برامبلبر ت هم با بتوانید نفر دو شما شاید اس باشید.»دوس

ب اینکه از قبل  هم دیگر گربه بچه یک که کردم می فکر این به بار اولین که آوردم یاد به بپذیرد، مرا خوا ت. خوا امروز از قبل سال پنج تقریباً داش
ت بعد روز چند آرام پیام آن بود.  س و برگش هنم به مدام سپ ی گربه بچه گویی  -کرد خطور ذ ت.من منتظر جایی ا اس

ت در کریستوفر و من زمان آن در  با وقتی میኁکردم فکر برویم. شمال به کوچکتر شهر به داشتیم قصد و کردیم می زندگی ایالتمان جنوبی قسم
ها آن در که خانوادهኁمان  تኁمان گربه سه شامل روز ت این میኁشد، نجا ی از یکی با احتمالاً دادیم، انجام را حرک میኁشویم.آشنا جدیدمان گربهኁسنگ خانواده اعضا

ت که همانطور  ش صور کرد.می خرخر او بوسیدم، می را ریز

.

ت ممکن  ت از آن در که بدانید  Soleil du Cirqueجایزه برنده نمایش درباره اس نیز خورشید سیرک عنوان به و شود نمی استفاده سیرک حیوانا
ت این عزیز، خوانندگان موضوع، این ذکر دلیل شد. می پخش وگاس لاس در زمان همان در شود. می شناخته  مطلع آنها العاده فوق مورد در وقتی که اس

شدم

ش در را او من  ب یک با کریستوفر و بودم گرفته آغو ی اسبا ی باز ی و کرد می باز س کرد. می تر نزدیک او به را هاکلبر که کرد نگاه او به او نکرد. فرار و نکرد هی
ت به  ت جدید حشره یک مطالعه حال در شد س و اس ت در سپ ش علاقه مورد تخ کند.نگاه بیرون به پنجره از بتواند تا کشید دراز ا

ی گرل و ناوار با کریستوفر  ت گر ی تا رف ی غذا هد. آنها به بیشتر ی و من بد ی بیشتر کمی برامبلبر شد.تاریک هوا تا کردیم باز

ت: کریستوفر  ب گف تپیش «خو رف

ت: کریستوفر  ی این عزیز، "اوه گف ت چیز داشتم."انتظار من که نیس

ت به شد. کنجکاو و شد وارد بعد کمی ناوار  ت او سم هش بزرگ بینی و رف آورد.پایین کوچکش بینی کنار را سیا
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چرا؟""واقعا 

ی تازگی به ما  ی فیلم تماشا ی وسطایی قرون فانتز ی با هاوک لید در فایفر میشل و ناوارا کاپیتان نقش در هاوئر روتگر باز
ی او، عشق نقش  ناپدید لحظه چند جز به نباشند، هم با هرگز که بودند شده نفرین عاشق دو این بودیم. شده تمام دآنژو، ایزابو لید
ب هنگام روز هر شدن  ب در ناوار  -شدند تبدیل نور نیمه آن در کدام هر کرد. طلوع که زمانی دوباره و خورشید، غرو و سیاه گرگ به ش

هین.یک به روز در ایزابو بانو  شا

ت.»این او نام که هستم مطمئن تقریباً من «مستر.  اس

ت نمی کریستوفر  ت کوچولو به شدن خیره از توانس ت."ناز او مرد، "اوه، بکشد. دس اس

ی  ኁپ، گربه شኁتی ت تماماً خو ت با ما بزرگ پسر و سیاهኁپوس ی به محب ها ኁی ناوار، نام ی) شبیه میኁرسد (بهኁنظر ناو شناخته  Fonz Theیا جاز
یک که بود شورشی یک  Fonz Theکه باشید داشته یاد به  Days Happyتلویزیونی برنامه از (شاید بود. باحال بسیار او زیرا میኁشد، 

ت  ت ژاک هر و بود پوشیده مشکی چرمی موتورسیکل ی سیاه خز اگر زدیم، می مسواک را او وقتی بود.) خنکی جو ش سینه رو هم از را ا
ت.آمده آنجا از او نام به ستاره  -سفید پنهان و کوچک خز تکه یک ببینیم توانستیم می کردیم، می جدا  اس

هد و کردیم بازدید وگاس لاس از کریستوفر و من بعد ماه چند  ی شا بودیم.آنها اجرا

کنم."می فکر او به فقط کنم، می تماشا را آنها پرواز وقتی دانم. نمی "من 

باشد.یکی  ،Mystereآنها، نمایش ترین طولانی و جدیدترین با جدیدم گربه بچه نام کردم می فکر دلایلی به بنا هوایی، آکروباتیک 

ت که جنوبی، سرزمین در ما گربه اولین  هی مد س کوتا بود.استار ناوار شدیم، آشنا او با آنجا به مکان نقل از پ

ب با دو هر  . " کردیم.می نگاه تعج

ی  ماخانه جلو

هستند. .هوا در بلند خیلی "آنها 

بودایستاده خیابان چراغ از نور حوض در او بود. کوچک شدیم آشنا او با وقتی 

ت: کریستوفر  ی ورزشکاران باید آنها اما کنند. می برقرار را تعادل ظریفی طرز به «آنها گف باشند."قو

ب  ت.»بیرون تنهایی به کمی او کند. . . می کار چه او که کنم می "تعج اس

هی  دیگر.»ذوزنقه به ذوزنقه یک از کنند. . . می پرواز آنها که «را

ی به کریستوفر کن." نگاه پایین اون سیاه گربه بچه اون "به  ها ی شیشه در بود.داده تکیه بالا طبقه ا
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ها روز یک  ኁی که دیدیم را چکمه ی بچه جلو بهو میኁکرد رفتار تهدیدآمیز و بداخلاق بود، ایستاده گربهኁا

ش  ی؟"رو "چشما دید

س، استار، ناوار پدر  ت  -بود سیاه و بزرگ بسیار گربه یک بوت ت. سفید چکمه چهار او که بود این تفاو ها داش حال در که بودیم دیده را او بار
ت  ی گربه و ها گربه بچه دنبال به ما محله در گذار و گش ی ها ی وارد مستقیماً تهاجمی با او بترساند. را آنها بتواند که بود دیگر به شد، می آنها فضا
ی آرامی  ی بروند، خواستند می اگر شود. دعوا وارد کرد می سعی و کرد می غوغا آنها رو ت. می را آنها جلو ت بسیار گربه یک او گرف بود.پس

.

ت خیال با را کوچکتر گربه که حالی در کریستوفر  ت: میኁکرد، دور راح ت ، را من واقعاً «او گف نمیኁترسید.»من از او اما نمیኁخواس

ت خیابان به کریستوفر  ت جوان گربه شد. نزدیک بوتز به و رف س که رسید می نظر به و کرد نمی حرک همیتی بوت که داد نمی ا
ت. شدن نزدیک حال در کریستوفر  ت کوچولو گربه به شدن خیره از او اس ت نمی بر دس برود.که داد نمی اجازه یا داش

ی خانه دنبال به آیا شما. . . سیاه کوچک "گربه  ی ا ت آنها با کریستوفر دارید؟» نگه را او دارید قصد یا هستید او برا از بهتر گفتگو و بود دوس
ی آن  کردیم.می بینی پیش ما که بود چیز

ت.ترسانده را کوچکتر گربه کلی طور به و او  اس

رسید."می نظر به شرور او "آره، 

ت  ی سیاه گربه بچه دوس ب ما کوچولو ت. بعد روز و بعد ش پرسیدیم بنابراین شناختیم، می را دارد تعلق آنها به او که هایی همسایه ما برگش
خیر.یا هستند او عاشق آنها آیا که 

هم می "من کرد. نگاه من به کریستوفر میبینی؟" "اینو  ها کنم. کمک کوچک گربه آن به خوا ኁتوانند چکمهኁب او به می برسانند.»آسی

ب هر تقریباً او  بیاوریم؟»خانه به را او که ندارد اشکالی آیا آید. می ما خانه به ش

شد.خیره گربه بچه به همچنان بوتز اما تنها!" 

ب،  ش گربه پدر "خ هد می او که رسد می نظر به ا هستیم!"نگران کمی ما بنابراین بزند، کتک را او خوا

ت در کریستوفر  ت به نهای هایش و دوید او سم ها را بچه «آن داد. تکان را دستانش و کوبید را پا کنر

ی عزیزمان پسر ما که بود اینگونه و  ت به را ناو گرفتیم.ناوار نام به را او نام و آوردیم دس

ی گربه هرگز من  ب "من دادم. می تکان را سرم کند. رفتار اینطور که ام ندیده را ا ی گربه بچه دیگر مواظ هستم."محله ها

هی اگر  ی. . نگه را او میኁتوانی بخوا "دار

ت، فاصله او با متر سانتی چند تنها کریستوفر وقتی سرانجام،  س داش می که انگار کرد، می نگاه کریستوفر به مدام او شد. دور آرامی به بوت
ت:  کن!»صبر تو فقط کن. . صبر «فقط گف
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ب را کوچولو و برگردد روباه کنی می "فکر  کند؟"تعقی

ت صحنه این ما که دانستند نمی آنها  ت عدال کنیم.می تماشا را حیوانا

برگشته!"روباه ببین، "اوه، 

ت که دقیقه چند از بعد  ت و ما ت، همان در و ماند مبهو دادتکان آرامی به حال

ت تماس من با  ت. خبر چه "ببین کرد: زمزمه و گرف ها ببینید اس ኁکنند.»چه چکمهኁمی

ت حیاط من رفتند؟ کجا اصلاً داند؟ می کسی "چه  ت کریستوفر کنم.» می چک را خلو ی تواند می آیا بفهمد تا رف در را چیز
ت تاریک حیاط  ت تا ها بوته میان از چکمه و روباه ببیند. ما خانه پش دوباره و بود شده قطع خش خش اما بودند. دویده ما ملک پش
ت چیز همه  بود.ساک

ی طبقه بالکن در کریستوفر تابستانی، گرم عصر یک اواخر  وبود نشسته ما بالا

ی توانم نمی "من  ت. تماشا به کریستوفر ببینم." آنجا را چیز ایستاده خیابان نور زیر زده یخ همچنان کوچولو گربه نشس
بود.

ت با ما  س که کردیم نگاه خود نظر نقطه از حیر ی جوان و کوچک گربه به بوت ی خیابان در دیگر در شد. نزدیک ما خانه روبرو
ب تابش  هراً کوچکتر گربه داشتیم. تماشاچی دید محلهኁمان، خیابان چراغ از مهتا ی ظا به و بود رفته بیرون تابستان عصر در زدن قدم برا

بود.شده بوتز قلمرو وارد اشتباه 

ی از چگونه که بیاورد یاد به کند می سعی او کنم می فکر "من  ها هی کند." استفاده خود پا ت آن از کریستوفر که را بردمی لذ

ت ممکن عزیز، خواننده و،  ت اما نکنید، باور را این اس دارد.حقیق

ی یک  ب پا س و عق ی یک سپ ی پنجه دیگر، دقیقه از بعد جلو. پا ش جلو داد.تکان را دیگر

ت رفتن راه از او  ب کرد می سعی و کشید دس از اندامی لاغر قرمز روباه که شود، خارج بوتز محدوده از تا کند نشینی عق
ی بوته  ی آن در ما همسایه حیاط دار سایه ها و کرد دور ترسیده کوچک گربه از را خطرناک و بزرگ کبود گربه روباه کرد. فرار خیابان سو

ی بوته داخل به  ت به ما ملک ها ت. دره سم ت دقیقه یک در رف ت، بین از روباه سرع ی در کوچک گربه و نشد دیده جا هیچ بوتز رف جا
ت نمی او بود. زده یخ خود  هد.تکان را سبیل یک توانس د

ت  ی بوته از روباه زمان آن در درس ت بیرون ما حیاط ها ت.خیابان به و رف رف

بود.شده دیر دیگر شود، می نزدیک که دید را بزرگ و سیاه گربه وقتی 

ی آنها  ت من برا ی روباه آیا که کند می فکر این به احتمالاً او بودند داشتنی دوس خیر.یا گردد برمی او برا
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ی گربه بچه از خیلی من  هوم شناختم. می را خود خیابان ها می او کنی می فکر "

رود؟"

ی خانه کریستوفر  ت، و طراحی سفارشی ها ی افسانه ساحل در ما و بودم داخلی طراح یک من ساخ هو ا کردیم. می کار ساحل شمال در اوآ
ی  Hale`iwaدر هاوایی سبک به سنتی خانه یک ساختن حال در ما  ی برا ت مسکونی، منطقه در که بودیم مشتر ب، لبه در درس نزدیک آ

ی موج معروف سواحل از یکی  ت.قرار سوار داش

شناسی؟"می را "او 

ی گریل با که بود ما با سالی چند ناوار  ی مستعار نام با گر ی یا گر پیدا را کریستوفر و من بود، گربه بچه وقتی شدیم. آشنا خاکستر
کردیم.می زندگی هاوایی در زمان آن در ما بود. کرده 

ی هر  ش ما دو ت احتیاط با چنان او کردیم. تماشا را او کاو ت انتظار لحظه هر گویی کرد، حرک ها داش بپرند.بیرون هیولا

.

س و خیابان  ی سپ ی رو ها ኁمان نرم چمنኁب به و زد حلقه همسایه ت.خوا رف

کهجایی بودم ندیده را او قبلا نه،  .

ی چوبی ایوان به آرام خیلی دیدم، را او که شبی اولین  ت. ما جلو گربه بچه "این کردم: زمزمه کریستوفر به و بودم داخل من رف
ببینید."را 

هی روباه اما بودم گربه بچه نگران من  ت او به نگا کردعبور او داد. ادامه رفتن راه به و انداخ

.

ت. گرسنه نظر به او  بیاوریم؟»غذا برایش بریم میኁتوانیم اس

ت، کریستوفر  ی باید گف س کارما ی فقط او باشد، بوت س کردن بدرقه برا آمد.بیرون بوت

ت خیال با گربه بچه کردیم. تماشا دیگر مدتی  س و بود رفته راح ت فاک هنده نجا ی خوابیدن به د ی چمن رو داد.ادامه نرم ها

ی  ی با و رفتیم آذوقه تهیه برا ت خیلی نشستیم. جلو ایوان در ما اما بود رفته او برگشتیم. مردم و گربه بچه غذا بودنساک

ت تواند نمی بچه آن عزیزم، اوه،  ت او به اصلاً روباه که رسد نمی نظر به کند. حرک همی هد. می ا یعنید

ی خانه "احتمالاً  ت ا هیم ترک را آنجا هرگز دیگر که اس کرد!"نخوا

بگیریم."هم پیتزا کمی بیایید "آره، 

دور.

ب  باشد.داشته نگه صف در را او که دارد نگهبان فرشته روباه یک ما محله آیا که کردم تعج

هایش تمام بالاخره گربه بچه  ت یک در را پا ت جه آوردهجوم بیኁصدا و داد حرک

ی که ندیدیم را  Bootsهمچنین اما ندیدیم، دوباره را  Fox Saviorما  ها ኁهد. آزار را دیگر بچه مامیኁد
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ش یقه باید "من  بردارم."را ا

ها  ኁت ژنتیک از بخشی این که گفتند ما به آن ها و آنهاس ኁعنوان بعد نسلኁدار بهኁهر گربه دم در چین شدند.ظا

ت شامش از که حالی در بنشینم نزدیکی همان در داد اجازه من به آرامی به  ی طرح به شروع من و برد می لذ کردم.ریز

ت: بازیگوشی با کریستوفر که همانطور یا بود، شده خم که جایی  ت گف هد." می تغییر را "جه ی دوستان د هایی ما جزیرهኁا ኁی درباره داستان ها ኁگربه
ی و میኁکردند زندگی نیشکر مزارع در که وحشی  ها ኁهی دم کردند.تعریف برایمان داشتند کوتا

ی "آیا  دارند؟"را احساس این ها گربه از بسیار

ش در من نشستن با او اینکه از بعد روز یک بنابراین،  ت نسبتاً کنار ت یک شد، راح ت را آن که آوردم بیرون قیچی جف پنهان سرم پش
ت که حالی در کردم.  ش یقه خورد، می غذا داش س کردم، قیچی را آن گرفتم، را ا انداختم.را قیچی و آن سپ

ی  ی مقدار شد.نمی نزدیکتر دیگر او اما ریختم، کوچکی ظرف در را گربه بچه غذا

ی؟"رو یقه تونی "می  بگیر

هونا یک ما  ی و شناختیم می هونولولو در را کا ی خواندن برا ی، گربه شما، گربه گرفتیم. تماس او با معنو ت حساس بسیار گر آتش، و ها آتشفشان الهه و اس
ت را پله  ت.هاوایی جزایر خالق پله هاوایی، دین در دارد. دوس اس

ت کند." می تماشا را ما "او کرد: زمزمه بعد مدتی کریستوفر  ها."بوته زیر دو "ساع

کنم."قطع را آن توانم نمی من و خورد می تکان حد از بیش او اما "بله، 

ها را غذا کاسه  لغزیدیم.نمایش صفحه در داخل صدا بی و کردیم ر

ی چند و کرد فرار او  ت. بالاخره اما نبود روز س برگش اوآن، از پ

داخل."بریم "بیا 

ت  ت بی اما بودم زده هیجان کردم." "دریاف ی اینکه بدون بودم نشسته حرک ی صدا دربیاورم.دیگر

س  ی چوبی ایوان در را او که داد اجازه من به کرد شروع او آن از پ ی جزیره کلبه جلو فقط او کنم. تغذیه کردیم می زندگی آن در که ا
ت. گردنش دور پلاستیکی کک قلاده یک و بود کوچک گربه بچه یک  س را او نمیኁداد اجازه  -بود وحشی کمی قطعاً او داش واضح و  -کنم لم
ی به که بود  ش از زود ث میኁتواند که میኁشود بزرگتر یقهኁا شود.او مرگ باع

ی دختر  هل عصایی گربه بچه یک گر ت بود. هاوایی ا هنده نشان علام ی خوردگی چین د بوداو دم انتها

ت. خوردن حال در او اوه،  بودریز خیلی اون شدم. خوشحال خیلی آره.» اس

شدما جزیره گربه 
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کند.می زندگی آنجا در پله که شنیدیم ما رفتیم. بزرگ جزیره در آتشفشان به ما اما نه، 

ی این "امیدوارم  هایی همه به او باشد. مفید شما کوچک گربه درک برا ی به همچنین او شود. می مربوط کردید اشاره شما که چیز که هاوایی دیگر خدا
ت جاودانه او که گوید می افسانه شود. می مربوط کائولو، کردم، ذکر  ب دعوا هنگام در او شود. نمی پیر و اس ت. ناپذیر آسی یک شما گربه بچه گویم نمی من اس

ت. جنگنده  ت بسیار او واقع، در اس ت ممکن همچنین او رسد. می نظر به متفکر و ساک هد اس ت یا غمگین شما که مواقعی در بخوا که زمانی یا هستید ناراح
ی گربه  کند.کمک هستند بیمار یا مجروح شما دیگر ها

ت شده گفته من به  ی را تصاویر و افکار که اس یراه بهترین این آیا بفرستم. هایم گربه برا برا

ت، عصایی گربه او گربه  DNA"بله،  ت، عمیق ها نسل اس ت.  Kauluجمله از باستانی، خدایان با ارتباط در او و اس ی؟»شنیده او مورد در آیا اس ا

ی آن تمام اقیانوس  ی میኁشود بلند هوا به که بخار بودم.»نکرده پرواز اطراف آن به قبلاً که بود چیز

ت با تواند می او "بله،  ی کلما ت ممکن او شود. غرق گفتار ت ممکن او باشد. ناظر و کند حفظ را خود اس ت فریبکار کمی اس باشد داشتنی دوس
هایی  - هد می انجام را کار ی گربه که د هند نمی انجام شما دیگر ها ت ممکن حتی و  -د هنده شکل تغییر یک اس باشد.د

هونا هم و کریستوفر هم  زدند.نیشخند آرامی به کا

ی  . ی وا ی شکل حال در جدید سرزمین و گرما . . من خدا درگیر

عرفانی . .

ت یا منطقه با ارتباطی آیا کرد؟ می فوران شما بازدید هنگام آیا بودید. آنجا شما که خوشحالم خیلی من بله. "بله  کردید؟»احساس فعالی

ها او من نظر "به  داند."می را راز

ت، زیاد «نه،  ت دیدهኁام.  Cats Kahunaبا را آن قبلاً من اما نیس ی او روحانی موجودا از تر پر
ت.»گربه  اس

ی من کرد. می فوران "بله،  ی که سرزمینی برا ی گدازه کردم. می احساس عمیقی احترام بود، دادن رخ حال در آنچه و بودیم ایستاده آن رو جار
ی.»منظره چه اقیانوس لبه شود. می  ا

ها او  داند.می را راز

.

کردیم.پرواز آن فراز بر «ما آورد: یاد به کریستوفر 

.

عمیقا .

.

ی را آنها او و  . ش برا ت آگاه عمیقاً او دارد. می نگه خود ت و اس در کردن فکر و تماشا صرف را خود وق
ها مورد  هی کند. می چیز ت گا ت ممکن اوقا ت، دور یا افتاده دور او که برسد نظر به اس ش حال در او اما اس ها پرداز ت چیز حتی او گیرد. می را وقتش و اس

ی از بیشتر  کند.می برقرار ارتباط پاتی تله طریق از ها گربه از بسیار

ت. فرد به منحصر بسیار این  دارد؟»جزایر با عمیقی ارتباط او آیا اس

ب گدازه که شوم نزدیک جایی به توانستم من بنابراین "بله،  بود.آن در رفتن فرو حال در داغ سرخ مذا

کنم؟»برقرار ارتباط او با 

.

هستید؟"خلبان شما "آیا 
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ی ماه  ی یا هاک را هاکلبر ی جمع را  Bugsyیا  Bugsمستعار، نام مسیر طول در جایی و نامیدند می نیز هاکلبر یکی او کرد. آور
ی گربه ترین شیرین از  ی ها ی، گربه از بعد سال چندین و بود آمده دنیا به حال به تا که بود پسر آمد. ما نزد بود، گربه بچه یک که زمانی گر
ت تعلق همسایگان از یکی به او  ی خانواده و داش هر و سان گربه مادر و انسانش مادر بر علاوه  -شامل بود شده بزرگ آن با که ا و خوا

ش  ش کلنی یک مهربان، و بزرگ سگ چند رنگ، هلویی ماکائو دو متوسط، مار چند  -برادر ی او وقتی فعال. خردسال کودک سه و مو برا
ی آمد، ما با زندگی  ی هر با تواند می تقریباً که داد را تصور این ما به هاکلبر ی ما که چیز باغ هرگز ما که بود بعید اما بچرخد. داریم او برا
ی سیرک و شاد وحش  ی باشیم. داشته بود آمده آنجا از او که را مانند ها ی ماجرا ب با فین هاکلبر ی چو هیگیر ی شده آویزان ما ش شانه رو ا

هنم به  ی را او نام بنابراین کرد، خطور ذ ی او گذاشتیم. هاکلبر ها ኁی جنگلی کلاسیک گربه یک متمایز نشانه ت: را نروژ ی با او داش ها ኁچکمه
ت راه راه سفید  ی سفید خطوط میኁشد، بزرگኁتر چه هر و داش هان رو ش و د ث بینیኁا ی را کامل ماه شکل که برسد نظر به میኁشد باع رو

دارد. .صورتش 

ی دختر برگشتیم، اصلی سرزمین به بعد ماه چند وقتی  و پتو با همراه کرد، سفر ما با پرواز در ما رازدار و شیرین عاقل، گر
ی  ی تعداد ها ኁی بኁباز ش مورد اسبا ش. در علاقهኁا ت روسی آبی رنگ او لانهኁا ی همان دقیقاً و داش ت: نامش از که بود چیز سرتاسر پیداس

ی  ی نقره به مایل خاکستر بود.زیبا سادگی به او تیره. و سبز چشمانی با ا

ی  ت را او که روز ی گربه با و بودیم نشسته جنوبی سرزمین در خود جلویی حیاط در کریستوفر و من کردیم، ملاقا گربه و گر
ت مان همسایه  ی ژیل ی ناوار که حالی در کردیم، می باز ت رو ت ما از و بود نشسته ما خانه بام پش ی بچه از نفر چند کرد. می محافظ ها

س و شدند ملحق ما به محله  ب همسایه سپ ی بالغ و خو ت خود همراه گربه بچه یک او ایستاد. دیگر ت می و داش می او آیا بداند خواس
ی ما با تواند  خیر.یا کند باز

ی هر "آیا  دیدید؟"را آن شما دو

ی همه که حالی در  ب در ها گربه و بودیم نشسته ها چمن رو ب تعقی ی اسبا خانه داخل به تا شد بلند کریستوفر بودند، ها باز
ت کوچک پسر گربه بچه و برود  ی از دوید. او سر پش ب کوچولو رفتن تماشا ی او با همه چون شدم متعج کسی با فقط او و میኁکردیم باز

ت که  ت نمیኁشناخ ی به مستقیم و رف ت خانهኁا بود.نرفته آن در هرگز که رف

ی هر شد. گشاد کمی کریستوفر چشمان کردیم.» نگاه هم به ما و کشید طول ثانیه چند فقط "آره.  پرسیدیم، هم از ما دو
ی؟  ت ما از او که میኁکردیم فکر ما دید شود.»ما حیاط وارد کسی تا میኁکند محافظ

ی خانه داد. شکل تغییر که دیدیم را ناوار خود بزرگ سیاه گربه ما "اوه،  کنیم، می زندگی آن در اصلی سرزمین در ما که ا
ی یک  ب جکوز ت. زمین سطح در که دارد بیرون در گرم آ ت و بودیم بیرون دو هر ما بعدازظهر روز یک اس که کسی مثل دروازهኁمان چف

هد  شد.»بزرگ و سیاه پلنگ یک به تبدیل ناوار آمد. در صدا به شود وارد میኁخوا

ت کریستوفر وقتی  ش در را گربه بچه برگش ت. آغو هم می "من داش ی گربه آیا دارم. نگه را او خوا هی؟»دیگر میኁخوا
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ت یک آنها  ت نام به خیابان طرف آن که داشتند گربه دوس ت، سفید گربه یک او کرد. می زندگی ژیل دوستانه بسیار ساک
ب از که بود خالص و  شد.ما خانه وارد ما گربه در

هایمان کریستوفر و من  ኁدانستیم خانواده را گربهኁی هر و می ها داشتن از ما دو ኁمان در آنኁخیلی را آنها ما بودیم. ممتاز زندگی
ت  ی خاطر به و داشتیم دوس ها ی غیرمنتظره کار ها دادند، انجام که ا شدند، می تغذیه غذا یک با همزمان طور به آنها همه خندیدیم. بار

ت کدام هر  ی تخ ی بچه و داشتند، مختلف مکان چندین در را خود به مخصوص کرکی ها هایی کوچکتر ها ب از پر سبد ی اسبا ی باز برا
ی  داشتند.باز

ب را آن ما  ب یک که گفتند من به بودم. ندیده قبلاً که بود توکار و قدیمی چیدمان یک اما نامیدیم، گربهኁمان در شیر تحویل در
ت، افتاده مد از  ت چهار حدود اس ی بالاتر، فو ی و کوچک در دو واقع در این ما. خانه پشتی دیوار رو ی یکی کدام هر که بود فلز سطوح رو

ت قرار خارجی و داخلی  ت. وجود دیوار در حفره یک آنها بین و داش ت تقریباً شکل، بیضی در هر داش ت یا هف ت یک اینچ، هش چف
ت، کشویی  ی در نمیኁشد. قفل اما داش ها ی در تازه شیر گذشته، روز ی بطر ی شیشه ها ی به ا تحویل کردند می زندگی آنجا در که افراد

ها بنابراین بود. شده داده  هایمان تا بلغزانم را ضامن و ببندم را در دو هر یا یکی میኁتوانم کرد. باز خارج و داخل از توان می را در ኁرا بچه
ت و دارم نگه خانه داخل  دارم.نگه بیرون را موجودا

ی  ی از بسیار ها ኁمان، بچه سه با را من آفتابی صبحኁت، گربه س هر و ژیل ی ک ت که کردند پیدا دیگر ی میኁخواس ب طلوع برا آفتا
ی پله ما خانه بپیوندد. ما به  ی ها ت گرد ی به که داش ی من و شد، می منتهی ما در جلو هی پله هر رو زیرا کردم، می خرد ریزه و تازه کو

ی گربه  ی دوستانه ها کردم.تماشا را آنها و نشستم ایوان در بودند. اطراف در زیاد

ی آن  ی گرل که بود روز ی از سال چندین او شد. آشنا هاک با گر به شدند. دوستان بهترین آنها و بود بزرگتر مون هاکلبر
ت فوراً او که میኁرسید نظر  ها که میኁدانس ኁی  -هستند نوع دو آن ها ኁشیرین.و ملایم نرم، کوچک روح

ب،  ت گربه خ ت دوس ی آن از ژیل ها تمی راه و شد می ما خانه وارد کوچک در رف

ی ناوار  ی او با نه او کرد. تماشا را هاکلبر ی. دختر با نه کرد، باز ی گربه مربی و نگهبان را خود ناوار که داشتم را احساس این من گر در هاک دید. می کوچک ها
ت ماه چند فقط زمان آن  ی و داش ی لحظه اولین از قبل، ها سال ناو ی گرل آوردیم، خانه به را او که ا ت را آنها او رسید نمی نظر به بود. پذیرفته را گر یا باشد داشته دوس

ت  ت که داد را تصور این من به او باشد. نداشته دوس ت. عهده بر آنها مسئولی ی اوس ت تماشا ی شخصی ب بسیار یکدیگر با آنها زندگی نحوه و آنها فرد بود.جال

ت."ستایش شایان او "مطمئنا،  اس

ی آن در  ها ኁها بچه دیگر به ناوار آرام، صبح ኁشد، ملحق گربهኁهی اما می ی یا ما خانه جلویی ایوان در گا ت رو نگهبانی بام پش
ی و میኁداد  ی دیگر رو ها ኁت همسایه گربه ب کار این او میኁکرد. نظار ی که داد انجام جایی در را جذا ت رو ت ما خانه بام پش و میኁنشس
هایی به بیኁصدا  ኁخواستند که گربهኁشد. خیره بیایند او قلمرو به میኁی را خود بزرگ سبز چشمان او می کردمی متمرکز آنها رو

ت  ب که جایی نشیمن اتاق وارد ها کیبل کنار از درس ی اسبا ی باز ی او کردند. می زندگی آن در گربه بچه ها ها ب از پر سبد ی اسبا ها باز
ت می که را آنچه و کرد می چک را  ت، برمی خواس ی همان از داش ها ش گنج و پرید می بیرون گربه در از وقتی برد. می خانه به را جدید

ی نتوانستم شدم، مطلع او کار  ت چند هر بگیرم. را ام خنده جلو ش به بار یک وق هایش و میኁرفتم مادر ኁی بኁباز باید او میኁگرفتم. را اسبا
کرد.می شروع دوباره 
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ت. داستان از مرلین  ی کملو ث ناو کنم.فکر او به شد باع
ت به  داریدیاد به را باز شعبده احتمالا عزیز، خوانندگان دیدیم. دوباره را آنها ندر

ت، ما ایوان در او وقتی  ی گربه از یک هیچ نشس زمان آن در که دانستند می فقط آنها بپیوندند. او به نداشتند اجازه ما دیگر ها
ی هرگز او ننشینند. آنجا  ت در فقط او کرد، نمی اعمال یا کرد نمی خش خش را خود فضا شکلی به آنها و کرد می وضع را قوانینی سکو

ی آنها از جادویی  ی گربه او که کردیم می فکر ما کردم، اشاره قبلاً که همانطور کردند. می پیرو نه بیند، می خود وظیفه را ما کوچکتر ها
دوستانش.

ی علاقه هیچ ناوار و هاک  ی قوطی به ا ت می که پستی صندوق جادویی پوشش یا عروسکی خرس ها ب توانس ی در ورود
نداشتند.کند، باز را 

س و  شدند.می دور و چرخیدند می آنها سپ

ی دختر  ی مرموز روشی گر هایی یافتن برا ت چیز پریدمی او کردند. می تولید صدا که داش

گام.به گام 

گشتند.برمی و رفتند نمی راه کردند، می نگاه هوا در او به صدایی هیچ بدون و رفتند می راه خیابان در 

ی مجموعه من  ی قوطی از ا داشتند.قد اینچ سه حدود که داشتم عروسکی خرس رنگارنگ و کوچک ها

کند. باز را قدیمی پستی صندوق جلد خود پنجه با و بنشیند همانجا و رسید ما جلویی ایوان در اینچی  12تقریباً دستی ریلی قفسه به 
ی شبکه ما زیرا نبود آسان آن به دسترسی  ت و میኁکرد باز را آن او بود. پوشانده را آن که بودیم ساخته ا ی بیفتد، که میኁگذاش خفیف صدا

ی در و شنیدم را صدایش که زمانی تا کرد می را کار این او میኁکرد. ایجاد خفیفی و  س کردم. باز برایش را ورود وارد و پرید می ایوان به سپ
ب برایم شد. می خانه  ت چگونه او که بود جال هد. انجام را کار این میኁدانس س هیچ د یک ما که آنجایی از بود. نداده نشان او به حال به تا ک
ی سبد  هایمان برا ኁت ت شخص حتی داشتیم، پس ها که نکرد استفاده پستی صندوق این از پس ኁی جعبه یک در را نامه اتاق در تزئینی دکور

بیاندازد.ما نشیمن 

ی دختر کردند. می زندگی نشیمن اتاق کف در سبد یک در آنها  ت می آن کنار روز هر تقریباً گر ی خرس با هایش پنجه با و نشس حلبی ها
ی  کردند.می تولید موزیکال و سبک صدایی کردند می صدا هم با وقتی کرد. می باز

ت، روز به شدن نزدیک با  ت.می میستر جدیدمان، گربه بچه سراغ به بیشتر افکارم حرک رف
کنم.پیدا را او چگونه کردم می فکر 

هی  ت: می بیرون خانه از گا ت، می ما همسایه همسایه خانه به احمق دختر رف ت می بالا آنها گاراژ شیروانی زیر اتاق از رف می آنجا بیشتر یا روز یک و رف
ت؟ می کسی چه چرا؟ ماند.  ی او که داشتم را احساس این من دانس ی را خود فضا ت مدتی برا هد. می استراح ت من با دیوار ی دریچه از خوا زمانی تا اما کرد می صحب

ت نمی که  آمد.نمی خانه به خواس
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ی  ب گر ت، خو ت کنند. می عبور ها پنجره کنار از که کند می تماشا را درختان و ها خیابان او اس تکمی اشکالا اس

ت یک حدود  ت.نمی آرام باگ و بودیم جاده در ساع گرف

ت. شده جمع خود کریر در او برد. خوابش کنم «فکر  چطورن؟"ها بچه اس

برسد؟"شما به نتواند تا بچرخانید را او لانه توانید می "آیا 

ت؟"چطور شما "حال  اس

ت کمی او نگران.  هی و کند می صحب رسد.»می حاملش در از هایش پنجه به گهگا

ی دختر من  ی با را خاکستر ش علاقه مورد نرم پتو ب به بزرگش برادر مانند نیز او و پوشاندم ا ت.خوا رف

ی ساحل در ما جدید خانه تا  ت تنها مرکز ت هف چندانی چالش فرزندمان سه با سفر که میኁکردیم فکر و بود راه ماشین با ساع
هد  ت کریستوفر بود. نخوا ی ون بزرگترین و کند رانندگی کامیونی یا ماشین هر با میኁتوانس ی ما بود. کرده اجاره را موجود تجار او برا

ی برنامه  ش با کریر در را ناوار که کردیم ریز ی دختر من باشد. داشته خود هایشان در من با را باگ، ما، کوچکترین و گر ی کریر صندلی رو
ی  ی کدام هر میኁداشتم. ماشینم جلو ها ی و داشتند خود کالسکه در را خود علاقه مورد پتو ی پتو ی دیگر ی آنها، پوشاندن برا مقدار

ی ما و خوراکی  ب آنها برا ی تلفن از قبل روز در داشتیم. آ ی دستگاه با موثر طور به ما همراه، ها کردیم. می برقرار ارتباط تاکی واکی ها
ی در آنها از او  ها کرد.استفاده بزرگ کار

هی،  ب تو کوچولو، پسر " ش پنجه آرامی به تا گرفتم را دستم هستی." خو جدید خانه در شما و کشد نمی طول زیاد بمالم. را ا
هید خود  ی این بود. خوا هد کننده سرگرم بسیار شما برا هر یک حتی شما بود. خوا هید آنجا در جدید گربه بچه خوا ت، خوا در شما نظر داش

ت؟»آن مورد  چیس

ت سال یک از بیش کریستوفر  ت و جدید شهر در که اس ت آنجا به و میኁکرده کار ما داشتنی دوس بود خوشحال و میኁرف
ش که  میኁکنند.زندگی آنجا در او با اکنون خانوادهኁا

ش به کرد شروع او نبود. من تصمیم بهترین این شاید باشد. من به رو او تا چرخاندم را آن من و بود نزدیکتر من به او حامل  ی تلا از خود پنجه دو هر به رسیدن برا
ب  ت بسیار حامل در خود.راح

ب،  نه؟"هستیم، جاده در دوباره ما "خ

ی اما  ت کاملا هاکلبر ت بیشتر رسید می نظر به بود. متفاو شود.می ناراح

ی  چطوره؟ناو

ی میኁکند سعی او میኁکنم "فکر  ی، سفر این برا ی خالکوبی یک جادهኁا هد."من به هاکلبر بد

ت یا ده در  ب چیز همه اول مایل بیس ت.پیش خو رف

ی کریستوفر چطوره؟" "حالش  ت می اما بود، متمرکز سنگین و بزرگ بسیار متحرک ون رانندگی رو ما کوچکترین به خواس
ی کند. کمک  ی صدا ی به هایش پنجه و شد می بلندتر هاکلبر شد.می وصل بازویم بالا
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ی "ما  هستیم؟"چگونه زمان برا

ب وسایل کردند کمک ما به آنها کنید تخلیه بعد روز  ی جمع را خود ش ی گربه بچه ما و کنیم آور ت خوبی به که را خود ها حمل جدیدمان خانه نشیمن اتاق به بودیم کرده استراح
ی و بودیم آمده آنجا از که بود جایی از بزرگتر برابر سه تقریباً کردیم.  ها ی در ها آن همه میኁتوانستیم زیرا بود مفید بسیار این بود. دیوار سه رو ها بچه و ببندیم را در ኁاتاق در گربه
ی  بودند.مطمئن و امن ما جلو

هی  کرد.چک پوشید می همیشه که را ساعتی کریستوفر کنی؟" امتحانش دوباره "میخوا

ت  ب از قبل درس ب غرو ی به و رسیدیم آفتا کردیماحوالپرسی میኁکردند کمک ما به که خدمهኁمان اعضا

ش و اند شده آرام که رسید می نظر به باگ و ناوار مدتی از بعد کنید. بررسی را بزرگ و جدید اتاق پنجره و گوشه هر  ی کاو را خود ها
ی گرل اما کردند، متوقف  ت به گر ی شومینه به ویژه به او داد. ادامه سرع وارد تازه ما که آنجایی از بود. مند علاقه مانند لژ و بزرگ آجر

ی صفحه هیچ بودیم، شده  ی ا هانه رو هایمان که حالی در را او من نداشتیم. خالی د ب را کار نمی فکر کردم، می تماشا کرد، می مرت
ی کار تواند می او که کردم  هد، انجام زیاد ی و د ی دقیقه چند برا ی رو ها کردم.تمرکز دیگر چیز

ت ایستگاه در بیایید مطمئناً،  ی استراح ت بعد ها ما کنیم. حرک ኁکنیم باز را پنجرهኁهیم.»آرامش او به دقیقه یک و می میኁد

ب  بودند.""خو

ت.شده مستقر که رسید می نظر به  اس

ت و دادیم غذا آنها به ما  ی تخ ی تشک کنار را شان علاقه مورد ها خواستندمی آنها اما گذاشتیم، خود باد

ت او به و بایستیم باید شما نظر "به  هیم؟"استراح بد

ت را آن من بود، خود کریر در هنوز هاک  ی به نتواند دیگر تا بودم داده حرک اوو برسد من بازو

ی با "من  ی آنها غذا ی به کردم شروع آوردم." وسایل مقدار آنها.سفر کیف جستجو

کنیم."امتحان دوباره بیایید "باشه، 

ی در کریستوفر  ت از خالی انتها ت محل جمعی ب هاک ماشین، توقف محض به کردم. پارک او کنار من و کرد پارک استراح خو
ت خود کریر در ناوار بود.  ی و بود راح بود.شده جمع او کالسکه در گر

ت حال در ون کریستوفر  ت راه را حرک ت من ماشین در هنوز باگز و انداخ بود.ساک

ی عاشق باگ  ی میگو شده کنسرو غذا ت نمی و بود گربه برا ی از شود. خنک کنیم می کمک او به ما که دانس جاده غذا
ی  ش ا ت ا ی من برد. می لذ ی دختر به هم مقدار ت می ناور شود. اضافه باخ گل اینکه بدون دادم، خاکستر بخوابد.خواس

ت جاده در دوباره دو هر ما کرد! کار  ب هایمان بچه و زدیم می غل بودند.خو

هی،  ی یک اینجا « ت دارو ت. نجا کند.»می کمک این آیا ببینیم بیایید هس

ب هنوز او و کردم روشن را ماشینم  بود.خو
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دیدن.

ی من عزیز، پروردگار "اوه،  ی برنامه این برا نداشتم ."ریز

س چی! هیچ کردیم. نگاه دودکش داخل به توانستیم می که جایی تا و شدیم خم دو هر  پیدا باریک لبه یک و بردم تاریکی در را دستم سپ
نتوانستیمکه بود بلند آنقدر که کردم 

ی با دو هر کریستوفر و من  دادیم.می تکان را سرمان ناباور

ب از که بعد روز صبح  ی منظره با شدیم بیدار خوا شدیم.مواجه کننده مسحور ا

ی "اوه  ت؟"کجا او من، خدا رف

دارد."وجود کوچک قفسه یک بالا "این 

ت.""او  اینجاس

ی که حالی در کریستوفر بغل. همه این با هستی سیندرلا شبیه کمی تو  ت غیرقابل شومینه ورود ت. کرد مسدود را مقاوم در خورشید زمان این در گف
ب حال  ی ما و بودند اتاق یک در ما با حداقل گربه بچه سه هر بود. غرو ی تشک رو ت و نشستیم خود باد ی تنقلا ی بیشتر ی و آنها برا ی هم مقدار داشتیم.خودمان برا

ی دختر ناگهان  شد!ناپدید گر

ی "چیز  دارید؟"نظر مد دیگر

ی در را خود عتیقه نشیمن اتاق کردیم، نگاه اطراف به که همانطور  ت دیدیم. جدید و روشن نور ت ساع بودبیس

ی "دختر  ت."رفته گر اس

هم، رشوه او به و بگیرم تماس او با کردم سعی من  ت نمی او اما بد دودکش در باریک طاقچه آن به بنابراین بیاید. من پیش خواس
ی سیاه دوده با چیز همه رسیدم.  ی دو هر او و من گرفتم، را او بالاخره وقتی  -بود شده پوشیده پودر داشتیم.دوده خود رو

بود.برگشته آن کردن قفل و کامیون بستن از کریستوفر 

ی؟ پایین را او «میኁتوانی  ی من بیاور هم پیدا چیز کند.»مسدود را آن که کرد خوا

ت شش  ت شانزده و طول فو ت. وجود سقف تا مهربان و بلند زمین یک عرض. فو تهمه این داش داش

ی "او  ت شومینه جلو ت. . و رف "برگش

ب در ما که آنجایی از و شود، روشن برق بعد روز صبح تا نبود قرار  ی و آ ی گرم هوا ب نه بودیم. سرد بسیار کردیم، می زندگی تر صابون.نه و بود گرم آ

ها همه "اما  ت." بسته در ت. بفهمد کرد سعی و کرد نگاه اطراف به کریستوفر اس ت می کجا "او کجاس برود؟"توانس

ی دختر من  ت خیال با را گر ی مکانی دنبال به و آوردم بیرون دودکش از راح ب،رفتم. کردن تمیز برا خو
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کههنگامی بنابراین، شناسی. زیبایی خصوص به داشتیم، توافق مان زندگی در چیز همه مورد در تقریباً کریستوفر و من 

ت! العاده فوق "این  ت این مثل اس س رابینسون خانواده درختی خانه در که اس باشید.سوئی

ت کرده پیدا را ما جدید خانه کند می فکر که بود گفته او  ها او داشتم. اعتماد او به که اس ኁس ی و عک ش تقریباً من و فرستاد نقشهኁا ی خانه ساختن حال در او شدم. سرخو در ا
ت من و بود منطقه آن  ی و کوچک شهر این از داشتم دوس ی من کنم. دیدن هنر ب هنگام فقط اما کردم، سفر جدیدمان خانه دیدن برا ب غرو اتاق بودم. کرده عبور آن از آفتا
ی هر و بودند بزرگ ها  ت ما دو ت را خانه چیدمان و موقعی ی درختان و بود کشیده حصار اینکه جز دیدم نمی را حیاط داشتیم. دوس ت.زیاد داش

ی دختر اما شدند، ما جدید زندگی در جدید روز یک وارد آرامی به ها گربه بچه  ش در هنوز گر هی آیا بفهمد تا بود تلا دارد وجود را
ی و جلو برود. بالا دودکش آن از بتواند که  ب و جلو بود ساخته کریستوفر که مانعی و مسافرتی کیف جلو ت، عق لبه زیر را هایش پنجه رف
ت ها  ی و گذاش ت دانشمند یک انگار که کرد نگاه آن به طور بفهمد.را مشکل تواند می و اس

ت؟" "درس

ی چقدر مکان این دانستم نمی  ب ما برا هد جذا بود.خوا

ی  ی!""وا وا

ب از قبل سال  100 ت. شده ساخته چو ی تشک از بود. شده سفید کمی و گویند می شفاف سرو آن به اس ی باد نورگیر دو به زمین رو
ی هر کردیم. نگاه عظیم  ی پنجره دیوار ی شیشه آن با قدیمی و عریض ها ت. مواج و قدیمی ها ب تپه یک از ما حیاط داش ت شی و داش

ت در نشیمن اتاق  ب، این ذکر دلیل بود. خانه پشتی قسم ت این عزیز، خوانندگان مطل درختان از هایی شاخه و تابد می خورشید که اس
ی برگ از شده پوشیده بخشنده و کهنسال زیبا، بلوط  ی سبز ها به ما نشیمن اتاق ارتفاع دلیل به دارد. وجود نورگیر و پنجره هر در بهار

ی  ی شاخه توسط کلمه واقعی معنا بودیم.شده احاطه آنها ها

بیرون.»

ت حال در خدمه  زن و مرد آنها، از نفر دوازده حدود شد. داده تحویل خواستند می که کسانی همه به قهوه و رسیدند ما حرک
ی که بودند جوانی  ی رو ها ها بچه ما کردند. می کار کریستوفر کار ኁهایی در را گربه ኁی با اتاق ها چیز همه روز پایان تا و میኁداشتیم نگه بسته در

بود.سالم خود نظر مورد اتاق در 
ت حال در ون اما داشتیم، جعبه جا همه  هایی بود. خالی حرک ኁشد روشن که داشتیم چراغኁب و می ی گرم آ تኁوشو برا موفق ما داشتیم. شس

ی دختر شدیم  ی دیگر  -داریم نگه راضی اکثراً و داریم نگه خود درون را خاکستر ی شومینه کوچک دختر آن برا ندارد.وجود ا

ی یکی این با "جادو  ت. قو ت بهتر اس ب اس ت ممکن او  -باشیم مراق ی اس بفهمدچیز

ت. می من از بهتر را ها گربه بچه نوعی به کریستوفر  ت آنها با ارتباطی او شناخ ب را من که داش به او وقتی کرد. خود مجذو
ت من  ب را من کند، می فکر چه کند می فکر که گف کرد.خود مجذو
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ت روشی به خندیدن به کرد شروع کریستوفر  ت، آن دانم می "من داشتم. دوستش من که داشتنی دوس ت." پن پیتر این چیس و اس
درآمد.صدا به ها زنگ دوباره 

هی که شنیدیم بعد  ی به «من زدند: می فریاد ها بچه از گرو دارم!»ایمان پر

بኁوکار چون و کنیم، اضافه خلاقانهኁمان الهامኁبخش میኁتوانیم ما  ت ما کس ها طراحی و ساخ ኁی با کردن کار بود، خانه صد تقریباً که خانهኁا
ت سال  شد.سرگرمኁکننده بسیار دارد قدم

دارد."جادو نوعی واقعاً مکان "این 

ب بسیار مقابل در ما جدید شهر  ت بود. جذا ت. تمیز چقدر هوا که شدیم متوجه بلافاصله ما و نبود زیاد ماشین بود ساک ی اس جلو
ی آنجا در کریستوفر و من عصر روز یک و حیاط، سبک به ایوانی داشتیم، بزرگی  ت باغ قدیمی چوبی صندلی چند رو میኁکردیم.استراح

س و بنویسید، و ببرید نام را صبح" تا "مستقیم پن، پیتر به اشاره با  ت سپ ی هش ت یک پهلو ت بی علام بکشید.را نهای

ب شهر در زندگی و بود تابستان آغاز  ی آن از بهتر حتی ما عجی ی که بود چیز ی برنامه آن برا ی بودیم. کرده ریز نیز کردیم ترک ما که شهر
هایی در اما بود، زیبا و کوچک ساحلی جامعه یک  ኁبه شروع ما همسایگان و بود نزدیک شهر یک به شهر آن بود. کرده تغییر بودیم آنجا که سال

ب  ی را خطر لبه دو هر این بود. شده تبدیل مداوم و جدید چیز یک به جاده خشم بودند. کرده هایشان خانه زدن برچس کردند.می مطرح من برا

ت من به وقتی  ت یا تولد کار ی یادداش ی داد، می شیرین ها ت. کار کردمی امضا را خود او داش

ب به شروع تازه خورشید  ی روز پایان و بود کرده غرو هی وضوح به شنیدیم. آواز سکون آن از وقتی بود. آرام کار س و بودند مردم از گرو ی سپ صدا
ی چه ادامه در بزنید حدس و شنیدیم. را زدن کف و خنده  آیند!می در صدا به ها زنگ شنیدیم؟ چیز

ی  س و جدید شهر در شدن مستقر برا ب تأسی ی کارمان و کس ها ی کار ی زیاد ت.وجود دادن انجام برا داش

ی در بیشتر مبلمان  ی و داشتند قرار داخل در خود جا گربه بچه داخل، در آنها داشتن نگه روز چند از بعد بود. رسیده پایان به ها جابجایی از بسیار
ی  بودند.شاد و امن جدیدشان خانه و بزرگ حیاط در ما ها

ب با  ش بود ما محله تئاتر در پن پیتر از نمایشی گرفتیم یاد بعداً که آنچه به خورشید غرو جنگل در بودند. تینکربل ها زنگ دادیم. گو
ت. قرار ما خانه از بلوک نیم و یک حدود  ی ترین قدیمی از یکی جنگل" "تئاتر نام به تئاتر این داش ها ب در روباز تئاتر پی سی سی می رودخانه غر

شد.می شناخته 

ی و زدیم قدم خود محله اطراف در ما  ی شده حک چوبی تابلو ی در تاریخی تئاتر برا در مبهم طور به ما بنابراین بودیم. دیده را باز فضا
ت مورد  هند چه یا اند شده شروع زمانی چه دانستیم نمی اما دانستیم، می نزدیکی آن تابستانی صحنه تولیدا بود.خوا

ب،  -جدید خانه یک داشتن  بودمعنی این به  -شد ساخته  1924سال حدود در که آنجایی از واقعاً، بود، قدیمی خو

چیه؟""اون 

ش و دوید می پرید، می که خانواده جدید عضو یک بودم، دیگر گربه بچه یک گرفتن فکر به روز هر تقریباً اینکه وجود با  ی رویایی به بود بازیگو برا
بود.شده تبدیل آینده 
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ت؟" از یکی او "آیا  بود.رقصیدن حال در چشمانش اوس

هم من  ت جدید افراد با و بود بیرون روز هر کریستوفر دانستم. نمی او خوبی به را را ی مسائل با و کرد می ملاقا کار و سر تجار
ت.  هنم در اکنون و بودم دیده را فروشگاه آن من اما داش بود.واضح کاملاً ذ

هن در همیشه "او  ت."من ذ اس

بریم؟"میتونیم "حالا 

ب آن اوایل  "سلام،نبود. ما از دور خیلی که کردم فکر کوچک بازار یک به ش

ت  ی خرید فکر به که شد می نزدیک زمستان پایان به بعد ماه هف افتاددیگر

هیم رسد. می نظر به "شاید.  کنم !»پیدا را او من اگر دید. خوا

ی ما  ها ی محلی سنگی مسیر ی و ساختیم خود باغ در جدید ی داخل، در کاشتیم. بومی گلها ها ኁو کردیم اصلاح را چوبی کف
ی  دلیلی هر به من و شدند می آویزان ها کابل از که بود هالوژن روشنایی وسایل عاشق کریستوفر کردیم. اضافه بهኁروز و جدید نورپرداز

ت را کابل  ی ویژگی از ترکیبی ما جدید خانه بنابراین داشتم، دوس ی بیشتر شد. پیشرفته و قدیمی قرن ها آن توسط باید اصلی نورپرداز
ی دوستان با ما و شد می روشن قدیمی کششی زنجیر  ت که شدیم آشنا شهر در جدید ی فقط را آویزان کریستالی تزئینا منظور این برا

ت  ی کریستال اتاق هر در تقریباً بنابراین کردند. درس ی ها ب را خورشید نور که داشتیم زیاد هایی و کردند می جذ ی را منشور ها رو دیوار
ی پاشیدند. می  ی انگار که گذاشتیم روشنایی وسایل هایمان ایوان رو شخصیتی قطعاً ما جدید خانه اند. شده ساخته جن زمین برا

ت.می خود به جادویی  گرف

هید پیدا را او شما  میኁزند.»زنگ شما به او کرد. خوا

ی  ها، با تماس با را خود جستجو ኁهگاه همیشه پاسخ اما کردم، آغاز ما، خانه جمله از خانهኁمان، نزدیک دامپزشکان و  SPCAپنا
ت. زود «خیلی بود: یکسان  ی گربه بچه هیچ اس ت.» خانه دنبال به ا ی ماه دو تقریباً زمان این در نیس داشتم.ناموفق جستجو

"بله."

هنم در آنقدر گربه بچه  کنم.توجه آن به شدم مجبور که شد بلند ذ

ی فروشگاه آن  ت غذا دارید؟یاد به اسپنسر التحریر لوازم نزدیکی در را خانگی حیوانا

ش." نگران افتد، می اتفاق "این  ی اعتماد قابل روشی کریستوفر نبا ت. زندگی برا ی چیز اینکه بدون او داش به بگوید زیاد
ت.آرام ایمانی و بود وابسته جهان خالق  داش

ی  ی صبح "میخوا پایین؟"بر

هن در او کنم. پیدا را خود گربه بچه توانم نمی من کریستوفر. متعجبم، "من  ت، من ذ احساس قلبم در را او توانم می حتی من اس
کنم.پیدا را او توانم نمی اما کنم، 

ت یک «آنها  ت انواع با انجمن هیئ ی پس "شاید . . دارند، محله ها
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ت.»خوبی دامپزشک او  اس

هر شاید  ت خوا ت؟»انگیز هیجان این آیا باشه جدید اس

ی بعد روز بعدازظهر  ت "سلام! کرد. باز را در استیو ت.جایی اینجا برایان اس

کنم.می کار او از خرید مرکز طرف آن در من شناسم." می را شما دامپزشک "من افزود: او 

ت و من فردا چی؟ بزنید حدس ها بچه  اوبشیم. آشنا جدید بچه یه با قراره پدر

داند؟"می او کنی می "فکر 

آره.

بگیریم."تماس آنها با و برویم خانه به "بیا خوشحال. تا بودم خوشحال بیشتر من اونه!" "اون 

ی باید او  ها ኁهی باشد: کرده تأیید را من پاسخ ت آنها با فردا «میኁخوا ی من کنیم؟ ملاقا هرم هستم، استیو ت شو ت. برایان  "کن. . . صبر اس
ی لحظه مکثی  ی؟"ما خانه به ظهر از بعد دو حوالی تونی "می شد. ا بیا

ی دختر  ی انگار که کرد می نگاه را ما صدا بی گر س و کرد می محاسبه را چیز ش سپ ت به را سر ب مالید. من دس چه داند می او آیا که کردم تعج
ش غول سبز چشمان و کرد نگاه کریستوفر و من به ناوار و شد دور هاک گویم؟ می  بود.شده خیره پیکر

س اینکه محض به  ت گربه بچه دو با را او عک ی هفته هش ی دیگر ا ت.  Mystereکه فهمیدم دیدم، پوستر رو ی هیچ چگونه؟ اس ندارم.نظر

ت که کردم نگاه کریستوفر به  ی مکالمه به داش ش ما بلندگو ش داد. می گو دادتکان را سر

ی "او بودند. هایی جوانه چنین ناوار و کریستوفر  داند."می چیز

ی نوزادان مورد در من «سلام،  ی؟"را آنها هنوز تو میኁگیرم. تماس پوستر رو دار

هستیم."امبر و کریستوفر "ما 

بخوابم.»بتوانم تا 

ها آن  ی تلفن از قبل روز ت.خانه به کوتاه رانندگی یک فقط اما بود، همراه ها برگش

ی بله بله، بله،  ت چیز هند عالی تا دو "بله، گفتم: من بزنم! فریاد خواستم می که اس بود."خوا

ی دختر کنم." صبر توانم نمی  " ش را گر شومخنک باید من مرد، "اوه دارم. دوستش که گفتم او به و کردم نواز

ما.دامپزشک دکتر و ما، حیاط ما، گربه خانواده مورد در سوالاتی هستید؟» نفر چند دنبال به اید؟ کرده بزرگ گربه بچه قبلاً آیا 

ب، آن  ی گرل ناوار، ش ی و گر کردم.جمع هم دور را هاکلبر

ی داخل، بیا  ها؟»بچه چطور

ی پرسیدن به شروع او بله." "سلام  ی؟ گربه «الان کرد: سوال تعداد سگی؟هر دار

هر  هیم اینجا دو " ت."می فردا بود، خوا بینم
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ت. توجه قابل این واقعاً،  ی تجربه باید شما اس ی گربه بچه با ا به "این آوردم. یاد به نوزادان با را خودم تجربه باشید." داشته جوان خیلی ها
شود."نمی انجام راحتی 

ی و سر ها کامیون آن شنید؟ را آنها چگونه او  ی صدا کنند.»می ایجاد زیاد

ت، نگه گرم و کرد تمیز را آنها او  بود.بسته هنوز تولد بدو از آنها چشمان که حالی در حتی داش

"بله."

ی هرگز من  هی آیا هستند. ناز واقعا آنها دانستم. نمی آنها مادر مورد در چیز ت را آنها میኁخوا کنی؟»ملاقا

ی  ت بدترین "ما داد: ادامه استیو ت را حیوانا پلاستیکی کیسه یک در و آمدند دنیا به ولنتاین روز در نفر سه این ها." گربه بچه و ها سگ توله کنیم: می دریاف
شدند.انداخته زباله سطل در و شده انداخته 

ت  ی هر از بلافاصله من و شد ملحق ما به برایان دارندگربه تا چند دیدم آمد. خوشم آنها دو

.

ت کریستوفر  ی را هایش دس ت. هایم شانه رو ش با او گذاش ی گو ش مختلف ها داد.می گو

ام."زده هیجان خیلی "من 

.

"آره."

ت، پاییز و لوپه پنه "آن  هی و اس ت. یاسمین شده پنهان که سیا ی؟»را گربه بچه داستان هستند. حیاط در آنها اما داریم دیگر نفر دو ما اس خواند

حیوانیک وقتی  -طولانی روز یک پایان در  -میኁکردم کار هنوز که بودم داوطلبی آخرین من 

ی وقتی  ی تا رفتند بالا کدام هر نشستیم، مبل رو بنشینند.ما رو

ندیدم.را ها بچه من اما خوابیدند می آنها نشیمن اتاق در 

میኁرسد.»نظر به بدتر خیلی میኁگویی، را آن وقتی اما خواندم، را نوشتی آنچه "چی؟ 

ی هر هستند. ها گربه بچه اتاق در آنها  ی بنشینید.» آنها با و شوید داخل توانید می شما دو ت به را ما استیو ت سالن سم را در وقتی کرد. می هدای
ب با آنها کردند. می نگاه ما به که دیدیم پشمالو و ریز چهره سه کردیم، باز  ی اسبا ی باز ی ها گربه بچه رنگارنگ ها کنند.تماشا را ما تا ایستادند و کردند می باز

ت آنها از و داد می غذا آنها به روز شبانه او برد. کار به خود با را آنها او غرور.  کرد. .می محافظ

ی بودند؟ روزه یک آنها  ت. احساسی چه او که کنم تصور توانم نمی میدونستی؟ جلفشون مامان مورد در چیز ی سطل آن از یکی این آیا داش ها
ی بزرگ  بود؟»تجار

ت  ت: احساسی با برایان ت با روزگی یک از را آنها «استیو گف کرد.بزرگ دس

ت یک و اسطوخودوس لانه یک با کنترل افسر  ی درخواس ی فور ت برا ی گربه بچه نجا ت به شده متولد تازه ها ت او شد. وارد سرع کارگر یک که گف
ی شنیدن با متزلزل بهداشتی  ب آن کرد. می غوغا روز طول در آنها صدا بردم.»خانه به خودم با را آنها ش
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ت». مال یک کدام «میኁدانی  ی توس ت.را در و زد لبخند دوباره استیو بس

ت  هن در او آنها از متفاو ت. بوده من ذ ی اس ت.»میستر اسم ام. گذاشته را او نام قبلاً حتی من سالها. برا اس

بدانم؟"کجا "از 

س وقتی  ی عک اوجدید رسد. می نظر به او اما هستند هم شبیه دیگر نفر دو شناختم. . . را او دیدم را شما ها

ت. جالبی اسم «این  رسد.»می نظر به عرفانی اس

ی بودم، نشسته کنجکاو و ریز گربه بچه سه با که همانطور  بودند سالم هایش بچه باشد. داشته آرامش آنها سان گربه مادر که کردم خاموشی دعا
ی من و  ی برا کردم.دعا او سلامتی و شاد

گرفتم.دستانم در را آنها از یکی کوچک." "خیلی 

ی میمون  ب از یکی کریستوفر رفتند. بالا ما سرتاسر از کوچولو ها ی اسبا ی باز هی ها ت را آنها ز وبرداش

.

نیستند؟"ناز آنها "آیا 

ش خواستند می گربه بچه سه هر  ب خود تونل داخل به را یکدیگر آنها بگیرند. آخر در را مو س و کردند تعقی ترساندند. را یکدیگر شدن مخفی و پریدن با سپ
بودند.ستایش شایان آنها 

ی گربه بچه کنی می "فکر  کنند؟"چه ما دیگر ها

ما .گربه سه "با کردیم. نگاه هم به کریستوفر و من 

ی کریستوفر و من  ت به نیاز ت را او بلافاصله من نداشتیم. آن مورد در صحب ت.دوستش نیز او که بگویم توانم می و داشتم دوس داش

کند.می را کار همین دقیقا ناوار که دانستم می 

هر  ی بمانی." میتونی مایلی چقدر " ی؟"یکی "گفتی زد. لبخند استیو میخوا

ت حدود از بعد  ش به و رفتند هم با دیگر گربه بچه دو دقیقه، بیس س در که کوچکی دختر اما پرداختند، کاو ت. بالا ما از همچنان بودم، داده تشخیص عک میኁرف
ت او  ی و کشید بالا مرا ژاک ت. ام شانه رو س گذاش ی به سپ ی شانه رو ت. کریستوفر ها ی رف ت می طرف آن و طرف این جور ت نمی انگار که رف نفر دو کند. ترک را ما خواس

ی مشغول همچنان دیگر  ب و باز منهمال میدونستم بودند. یکدیگر تعقی

ی «تو زد: لبخند کریستوفر  ت او از "او میኁشناسی. را ناو کند."می مراقب

.

س در  "Tres"او "بله،  ت."عک اس

هد عالی یکی  . بود.»خوا

ی وقتی  ت، استیو پ برگش ی که را کوچکی خز تو دختره؟"یکی "این برداشتم. بود، نشسته کریستوفر شانه رو
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ت و میزنم "زنگ دادم: قول  چطوره."حالش میگم به

ت  ی را دستش برایان ت رو ی دس ت. استیو ت نوزادان همه "او گذاش ت را ما نجا دارد."دوس

ها!  ت کریستوفر " ب گف ماکه خوشحالم خیلی من بوسند. می و دارند می نگه زیاد را او امش

ی زندگی او که بگویم توانم می من  هد شاد ت. خوا ب شخص یک اوه ... داش ت، تماس ما با  Dosو  Unoمورد در خو گرف ی خانه هم با آنها رسد می نظر به بنابراین  هند ا ت. خوا متشکرم."تماستان از داش

هد تنگ برایش دلم "من  ب هم هنوز من اما رود، می خوبی خانه به او که دانم می شد. خوا کنم.می فکر او به امش

ت را او اینکه از و شدم آشنا شما با  سپاسگزارم."بسیار دارید دوس

ی هر با و بردیم نشیمن اتاق به را کرک کمی مقدار این ما  ت آنها دو ی شما "از کردم. صحب ت برا بسیار نوزادان این نجا
متشکرم."

ی کنم می فکر  هد می هاکلبر ی او با خوا ی؟ دختر و کند. باز ت ممکن او ببینیم. و بمانیم منتظر باید خاکستر هد فقط اس بخوا
هده امن مکان یک از را او  کند.»مشا

ی با بعد کمی بودم، داده قول که همانطور  ت.خیلی او گرفتم. تماس استیو زیباس
ی اجازه او به و کنند می را خودشان کار آنها  هند.می باز د

ی یک با کریر یک من  ی در که بود خوشحال او ندادم. قرار آنجا در را او اما داشتم، داخلش نرم پتو ش پتو ش در جدید آغو
شد.پنهان نرمی در و کرد خرخر فقط کرد، روشن را ماشین کریستوفر وقتی حتی بود. زده حلقه من 

.

ت را آنها که "ممنون  ب و داشتید دوس بودند."کوچک بسیار آنها وقتی بودید آنها مراق

ی گربه و  . هستند.سرد فقط ما ها

30
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ت تواند می احتمالاً این آیا  .2 باشد؟درس

ی میኁخواستم من  ها ኁس ی کودک عک ی او از زیاد ی میኁتوانستم که جایی تا و کنم جمعኁآور خیلی او گرفتم. او آلبوم برا
ت  س گرفتن بود. داشتنی دوس ی عک ب ها بود.آسان او از خو

ب  ی از او ش ت بالا من بالش رو ت با و رف ش صور ت ریز ت کنار در درس سبیل بود لطیف و تاثیرگذار خیلی خوابید. من صور
هی که داد می قلقلک را ام بینی هایش  هی کرد. می بیدارم گا ت گا ی او اوقا ث که خوابید می من سر بالا بار یک از بیش شد می باع
ت  ببرم.سوال زیر را او امنی

ی دختر  ت را او گر ت. دوس چند از بعد و کرد تماشا را او ایمن فاصله از او کرد. مطالعه را جدید کوچک گربه او ابتدا در داش
ب را همدیگر خانه در روز  هی کردند. تعقی ت گا ی اوقا ی دختر رز برامبلبر ب را گر س و کرد می تعقی ی و چرخیدند می آنها سپ برامبلبر

ت می که آنجا تا  هر از تا دوید می سریع توانس ی و بزرگتر خوا ی نقره خاکستر ش ا شود.دور ا

ب اینکه "از  بزرگ."پسر متشکرم، هستی نوزادانمان مراق

ی  ی اولین در هاکلبر ها ش، خانه در اقامتش روز ی چشم جدید ش گربه بچه بغل ها اوداد. نشان زیاد را ا
ت نمی فقط باشد، آنجا او که رسید نمی نظر به  شودنزدیک خیلی او که خواس

س را او  ی او با حتی یا نخوابید او با و نکرد لم ت می که ماند جایی در سادگی به او نکرد. باز او کند. می کار چه او ببیند توانس
هی بنابراین زد، نمی پرسه دور راه  ت گا ت به او اوقا ت می که جایی پرید، می مبل پش ب اتاق و نشیمن اتاق در را او توانس تماشا آفتا

ی همچنین او کند.  ت یک رو ت ایوان در نیمک ی و راح ب در او که حالی در بود نشسته ما جلو ت تعقی در بیرون او وقتی بود. باغ حشرا
س و کرد دنبال را او بود، حیاط  ت رسید می نظر به کشید. دراز نزدیکی در سپ ت او اینکه از همیشه او نبود. اینطور اما زد می چر کجاس

بود.آگاه 

ی هفته آن در  باشد.او کنار در همیشه که شد مطمئن ناوار اول، ها

ت چشمان آن ناوار  ش درش ت را سبز ش و بس ب را سر ت. عق رسید.می نظر به شکوه با او انداخ

ت  هد؟" می ادامه کار این به او که شود می "باور ب چند د پرسیدم.کریستوفر از بعد ش

ب،  ی."له را او هنوز تو "خ نکرد

ب، یک  ش دفتر در کریستوفر وقتی ش پ یک با کرد، می کار کار ی کرکی زنگ تو ت رو ی ما تخ تاریک درخشش در کرد. باز
ی تنها تلویزیون، صفحه  ت را من بود. او شبح ببینم میኁتوانستم که چیز کردزده شگف

ی اینکه از قبل  ی بگیریم، را برامبلبر ها بیشتر ناو ኁب ب هر او او، ورود زمان از اما بود، ما همراه ش می نظر به بود. آنجا ش
ت می که رسید  ب طول در حتی خواس ب ش هر مراق باشد.کوچکش خوا
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ش در دوباره کریستوفر دوم بار  بود.کار به مشغول دفتر

ی اولین در که احساسی و دیدم می آنچه بین ارتباطی آیا بعد هفته چندین دوباره  ی که بار ت در را رز برامبلبر بودم، گرفته دس
ت؟ وجود  ب با داش ت ممکن این "آیا گفتم: تعج ت اس باشد؟"درس

ها،  ت متاسفم. " ت یاد ب یک چطور هس ی و زمین ش ی را برامبلبر دیدم؟تختمان رو

ی زیبایی زمین  هوشی العاده فوق و غیرعاد ی او بود. ناخواسته دنیا آن در بود، حبشی اصیل اینکه با بود. با ت قیافهኁا که داش
ش  هندهኁا شኁد ب را آن پرور ت نامطلو ب این به و میኁدانس ی سبز چشمان زمین قرمز، یا قرمز رنگ شد. تبدیل من گربه بچه به او ترتی نافذ

ت  ی به صورتش و داش ش از برخی که شد گفته من به بود. گرد مثلثی، جا هندگان پرور هند می د ش هایشان حبشی خوا ی گو بزرگ ها
ش گیرد. می قرار گربه سر کنار در بیشتر که باشند داشته تیز نوک و  ی گو ی ها گربه اکثر مانند و تیز نوک تا بود معمولی بیشتر او ها بالا

ش  ت. قرار سر ی بهترین اما داش ها ኁت ی قسم ها ኁش ی زمین، گو ها ኁت ها نوک در تیره تاف ኁی که بود آن هر و میኁداد او به وحشی کمی ظا
ی  ت بسیار او مورد در من که بود چیز هی داشتم. دوس ی تکه آن کردم می فکر گا ش بچه یک شبیه را او وحشی خز ها هگو کرده سیا
ت. اس

ت  ت "یاد ت وقتی هس ت چطور گفتم به ی سایه در رو زمین صور دیدم؟"رز برامبلبر

ی گربه از یکی شبیه او سایه، در زیرا،  ت از قبل ها سال که زمین، من، گربه بچه اولین  -بود من قبلی ها من با کریستوفر با من ملاقا
کرد.می زندگی 

"دوباره بوسیدم. را او بنابراین بود، رفته فرو فکر در که بگویم میኁتوانستم و بود خانه یک طراحی حال در او عشقم." "سلام 
بپرس."من از 

ت چشمانش سبز با انگور سبز رنگ  ت، مطابق هانش در را آن وقتی و داش ت، می د ی آثار مانند  -بود زیبا بسیار آن دیدن گرف هنر
ت می نگه هایش دندان بین آرامی به را انگور او تصادفی.  ت به داش ی بار چندین را کار این او من. سم می انجام مجدد رول یک برا

ب زمان آن در من خورد. را آن بالاخره اینکه تا داد،  دادند.انجام را کار این گربه چند که کردم تعج

ی داشتیم افتاد. اتفاق «دوباره  ی.»نه میኁکردم، نگاه زمین به انگار ناگهان و میኁکردیم باز برامبلبر

ی دنبال به زمین که فهمیدم شد، بزرگ او که همانطور  ها ی انگور ت سبز ی من که اس میኁغلتانم.زمین رو

آره.""اوه، 

ب،  ت خو ه ی سایه تصویر در زمین شبا ت وجود رز برامبلبر افتاداتفاق این و داش

ی مورد در او شاید  بود.شنیده این مانند چیز

ت بهترین زمین  ت بسیار را گربه آن من بود. من مربی و دوس ی او و داشتم، دوس ت بسیار سالها ی شگف بود. من با را انگیز
ی زمین باشد، فرشتگان با تا کرد عبور آنجا از او که هنگامی شود. می تمام زود خیلی ما حیوان دوستان با همیشه  زندگی از سبد

ی درس و ارزشمند  ی را عشق ها ت. من برا ی مهمኁترین گذاش ش با چقدر که بود این داد من به زمین که هدیهኁا به را قلبم که بود ارز
ی  ت که آموختم او از کنم. باز حیوان یک عشق رو ت آسان چقدر و باشند ما واقعی دوستان توانند می حیوانا گرامی را آنها که اس

باشیم.مهربان آنها با همیشه و بداریم 

ی کریستوفر  ت. چیز ی رشته مورد در او نگف ت می بیشتر باطنی ها کردممی فکر من و دانس
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.هستند.یکسان آنها اینکه "مثل 

ت به زمین کنی می "فکر  پرسید.کریستوفر آید؟" می دیدار

ت؟"چیز یک "این  اس

دارد؟»وجود امکان این آیا چی؟ 

ت که ام شنیده من  س حیوانا س برگردند، توانند می مرگ از پ ت؟یافته تناسخ زمین شاید پ اس

.
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نه!لطفا،  .3

ی «آیا  دیدهኁاید؟»آخر دقیقه چند در را برامبلبر

زدیم.می صدا را اسمش داشتیم دو هر و بود بیرون ایوان در لورن زدم، قدم خانه در 

هی خطر  ی حال در را او و انداختم اطراف به نگا ندیدم.باز

صدایینه هیچی 

ت می کریستوفر  ی ایوان خواس ی بنابراین کند، روز به را ما مهربان جلو ت برا دادترتیبی ما دوس

ت؟»کجا  .نه.اما بود، اینجا فقط او  رف

هی،  ی، " ی الان لطفا میشه برامبلبر خونه؟"بیا

ی؟ را او رفتن "آیا  ی گربه از یکی آیا دید هر دیگر ها شد؟"ظا

ی در او و من و بود، گرم بود، صبح اواخر  ی در به منتهی چوبی عرشه بالا ی خانه، ورود ها ی و قدیمی رنگ قرمز آجر گذاشته را شده بازساز
ی من و لورن بودیم.  ی چرخاندن رو ی الگو ی آجر ی تخته رو ی بودیم. کرده تمرکز پهن چوبی ها سوراخ یک کردند، می زندگی خانه در ما از قبل که افراد

ت به نزدیک قطر به چوبی سطح در گرد  ی در کنار در اینچ هف ی ما از کدام هیچ کردیم می نگاه تاریکی آن به وقتی بودند. بریده ورود دیدیم. نمی چیز
ی اندازه  ها که شدیم متوجه و کردیم گیر ی، پوشانند. می کاملاً را آن آجر هه چند  -او جدید مستعار نام از یکی  -برامبلز بیبی یا برامبلبر با کاملاً و بود ما
ش  ب نور زیر در که حالی در را ما او بود. ارز کرد.می سرگرم کردیم می کار آفتا

ی در  ی در ناور برود. خانه داخل به بتواند او تا بود ایستاده باز ورود ی ورود ش رو ت؟ برامبلز دانید می آیا بود. شده جمع فر کجاس
داخل؟»اومد 

ب با کار در که لورن  ت سنگ و چو ت، مهار کند.کمک و بیاید داش

.

ت من در احساسی هشدار، بدون و ناگهانی کاملاً  تآن در ام گربه بچه که گرف اس

ی برامبلز؟ «بیبی  رز؟»برامبلبر

ت، چاق کوچکی شکم او  هایی داش ت پا ی راه و میኁشدند، دراز که داش ها ኁب راه ی نامتناس ت رو ش خز ک ت. بچهኁا را چیز همه او داش
ش  ی کرد: کاو ت، بالا مبلمان رو ت رف ی برگ پش ی گل ها ت همه وقتی و شد پنهان گلدانی ها ی آنها با کرد پیدا را باغ حشرا کرد.باز

نبود.نگران ناوار 
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دارم!"را او "من 

ی  داشتیم.نگه خود نزدیک را او و زدیم آجر را او فرار دریچه رو

ی و خاکی کف به که را فوتی سه در وقتی  ی کردم، باز شد می منتهی مان خانه زیر غاردار فضا هم او آمد. سمتم به دوان دوان کوچکم رز برامبلبر
ت اینکه از بعد شدم. خوشحال او دیدن از من که شد خوشحال من دیدن از  ش خاک و ریز صور را او بوسیدم  -بوسه سه تقریباً  -داد اجازه که آنجا تا را آلود
برگرداندم.ایوان به 

سر.

ی توانستیم نمی  بگیریم.را خنده جلو

هم  ت به را نگا ت بیشتر صبح تمام که انداختم خیابانی سم ت در و بود ساک هش گفتم: سکو ت را خیابان طرف دو و کردم عبور دروازه از وقتی اما نه!» کنم، می «خوا کردم جو و جس

ی  ندیدم.چیز

هانه آن به لورن و من  کردیم.نگاه عرشه در گرد د

س لورن  ت خیالش و داد بیرون عمیقی نف بود؟"کجا اون "لعنتی شد. راح

ب از ناوار  هد می انگار که کرد نگاه ما به و شد ملحق ما به و شد بیدار خوا خوبید؟"ها "بچه بپرسد خوا

ت کم کم شکمم ولی خندیدم جورایی یه  ت و برگشتم جلو ایوان به میره. فرو داش راه خانه گوشه کردم. نگاه را گلی دیگ هر و اثاثیه هر پش
ی برامبلز؟ «بیبی افتادم.  رز؟»برامبلبر

ت. تاریک آنجا خانه. «زیر  ت!»رسیده آنجا به چگونه او که نیستم مطمئن من اس اس

بودخانه زیر 

ها.  ی اوه " ت.» میمون یک باشد، کرده را کار این اگر من. خدا ت.لورن اس گف

کنمپیدا را او آیا که کردم احساس و کردم فکر عرشه در بریدگی آن زیر تاریکی به من 

پرید؟"آنجا او کنی می "فکر 

ی را او اگر کنم، چک را خانه زیر روم می "من  بده."خبر من به دید

ت، شیطنتی هیچ "دیگر  ت لورن کوچولو." نیس ی تا کرد دراز و گف ی بالا ش خاک کوچولو ش را آلود کندنواز

س اون  ت وقتی چیه؟ ح ت و شود می تسخیر قلب های هد؟می سوق رفتن راه به را پا د

ت هر در را آن بیایید  "بپوشانیم. . صور
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ب و ها گربه بچه به و بودند نزدیک ما خانه به خیلی درختان آن  ی سنجا ی جاده سیستم ما ها دادندمی ا

ت یک  ت شش به کرد می رشد ما خانه حیاط در که بلوط درخ ب جداگانه درخ ت خانه کرد. می رشد ما آشپزخانه زیر از و بود شده منشع ی درس رو
ت  ت و بود شده ساخته درخ رسید.نمی نظر به درخ

ت بدون توانستند می آنها ما حیاط سراسر در  ت به درختی از و بدوند زمین به زدن دس ی و دیگر درخ ب چند وقتی بپرند. ما بام رو ت در گربه بچه یا سنجا بام پش
ی چه دویدند ما  ت صدا ی شگف ت از دوستانه گروه یک شبیه بود. انگیز هایمان بیشتر در ما رسید. می نظر به مخلوقا ኁی اتاق ها و داشتیم شفاف و بزرگ نورگیر

ها از بعضی  ኁرسید نظر به صبحኁب و کوچک کسی می ی سنجا ها رو ኁش آن ی خوردن سر و لغز ب در میኁکند. باز ها شی ش و ها پنجه آثار نورگیر ی لغز طولانی بسیار ها
ت.وجود  داش

س  -بود بیኁنظیر آرام یکشنبه یک در  ها به دادن غذا و پرندگان آواز معمولی سیرک از پ ኁب ت و  -سنجا میኁشد، شروع ظهر از بعد که زمانی درس
ها که شدم متوجه ناگهان  ኁت ی دیدن از ساع ت.گذشته برامبلبر اس

ی ما کرد. می زندگی ما با ما حیاط در بومی وحش باغ یک  ها ኁب ی و قرمز سنجا ی خاکستر ی که داشتیم زیاد ی رو ها ኁت ی بلوط درخ لانه کالیفرنیا زیبا
هایی داشتند،  ኁی در که کلاغ ها ኁشدند، وارد بزرگ گروهኁت راکوس نوع همه می تعداد و بودند، آویزان ما فوتی  100کاج درختان در که راکون چند میኁکردند، درس

ی  ی پرنده از زیاد ی گربه بچه و خواندند می آواز که کوچکی ها کردند.می سرگرم را ما و ما ها

ت دوازده حداقل  ت. وجود ساله  100کاج درخ س زمان در زیرا رسیدند، می خود عمر پایان به آنها داش شده کاشته  1902سال در ما شهر تأسی
ی کاج آن از یکی بودند.  ی بلند، ها ی انبار ی برا ها، بود. ها بلوط نگهدار ی پایین، به بالا از طرف همه از سوراخ، هزاران شاید صد ت رو با و بود شده ایجاد پوس
ی همچنین و بود، شده پر بلوط  ها ኁی سوراخ ی که تنه در بزرگኁتر ها ኁب داشتند.لانه آن در بلوط دارکو

ت از بیش بودند: زیبایی چیز درختان خود  ت بیس ها آنها بودند. پوشانده را ما حیاط شکوه با ساله صد بلوط درخ و کردند می عمل چتر یک مانند روز
ب، نور زیر در شبها اما انداختند، می سایه خورشید از را ما  بودند.نگهبان احتمالا آنها رسیدند. می نظر به عرفانی و عاقل موجوداتی مهتا

ت من به لورن بعد روز چند  هایی که گف ت، دیده فرزندانشان و مادران بین را برامبلز با من ارتباط مشابه چیز هه. سه گربه بچه یک با نه اما اس من اینکه گفتن ما
ت را برامبلز  ی که شد مشخص رسد. می نظر به ناکافی کاملاً داشتم دوس ت اما بود آن از بخشی عشق نمیኁشناختم. قبلاً که دارد وجود ما بین رابطهኁا مرموز و قدرتمند ارتباطا
ی  ت.وجود نیز دیگر داش

ی؟دیده را برامبلز  ا

ت به که همانطور  هی رفتم، کریستوفر دفتر سم انداختم.اتاق هر به نگا

ی با بیرون او  ها ኁی دیگر بچه ببینم.بیرون دوباره را او که نمیኁآمد یادم من و بود، برگشته خانه به صبح اواخر اما میኁکرد، باز
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بی.""خانم 

هسته بی." بچه برامبلز. «بیبی  ش آ ببینجا هر را او دادم. می تکان را غذایش کیف و کردم می صدا

ی.""رز  برامبلبر

"برامبلز!"

.

ب اتاق در آفتابی گودال یک در که دیدم را پوستمان سیاه بزرگ پسر  ت ما آفتا زند.می چر

بی.""بچه 

ی  ها ت بیشتر کریستوفر و نبودند باز حیاط در ش در صبح وق ها آن از هم او که کردم تصور بنابراین بود، مطالعه مشغول و بود دفتر بیرون در
ت.نمی  رف

نکردمرا کار این من اما  .

ت؟»اطراف در ناوار نه صبح امروز از نه "آه. . .  اس

ی همه تقریباً  ها ኁی دادن تکان با کردم سعی و زدم صدا را او نام ها ኁی کیسه هایش که ژولیدهኁا ኁی خود در را خوراکی را او بود، داده جا
کنم.پیدا را او نتوانستم اما کنم، خارج کردن مخفی از 

ی تراشه در نه پرندگان، حمام در نه بود، جلو ایوان در نه او  ت ها ب. پوس ی او خوا ت رو خودم به باید زدم. می گره شکمم در من و نبود بام پش
ی  س که کردم می یادآور بکشم.نف

ش چشمان  نداد.جوابی اما کرد نگاه من به و کرد باز را سبز

ت دوباره  ی و جس ت. در غذا کیسه کردم، شروع را اتاق به اتاق جو ت، زیر دس روشنکمد، در تخ

ت کوچک، گربه بچه یک "آیا  ی داشتنی، دوس اید؟"دیده خالدار و راه راه طلایی و خاکستر

ی،  ت؟»برامبلز میኁدانی «ناو کجاس

ی  ی پنجره از یکی در هاکلبر ی گریل کرد، می نگاه حیاط به و بود کشیده دراز بلند ها ت تونل در گر بود. AWOLهنوز برامبلز و زد می چر

ت از بعد  ی پیاده ها مد ت جلویی دروازه از رسید، می نظر به موفقیتی هیچ بدون ما ملک در رو ساخته برایم کریستوفر که قلبی بریدگی با چوبی و ساز دس
ت به بود،  ی تنبل خیابان سم ت صبح اواخر در زدن قدم از ها همسایه از نفر چند رفتم. ما خانه روبرو بردند.می لذ

"برامبلز!"

ب شدم مطمئن و بیرون بروم گرفتم تصمیم  ی در ت ورود ت.بسته سرم پش اس

ت با را اتاق هر  ی دق ب زیر  -کردم نگاه را خانه تمام کردم. نگاه بیشتر ها، ها، تختخوا ت ها، قفسه کمد ها، پش ممکن او که جایی هر در
ت  باشد.اس

 B.Babyنه اما کردم. . . نگاه مبهم دمپایی چکمه چند داخل به حتی من ها، قفسه 
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هانه او کمی." مقدار  هی پیدا را او "تو بودم. من که بود جایی همان انگار زد، لبخند آگا کرد."خوا

دارم!"را او "من 

هایی «به  ها وقتی باشد. او کنید نمی فکر که کنید نگاه جا ኁتوانند هستند، آنኁب در می شوندپنهان جورا

ها، بین در  ኁی بدون لایه هایش، یا دم از زمزمهኁا ኁپ یک در را برامبلز صدایی، بدون و پنجه در او میኁخوابد. آرامی به و زده حلقه گرم تو
ی یا میኁزنم صدا را اسمش که باشد شنیده که دارم شک من کرد. سقوط بیرون به کاملاً و بود رفته فرو گرمی نرمی  ها ኁی کیف ش غذا اغواکنندهኁا

میኁآورم.در صدا به را 

ت خود بین در او با گربه بچه ساندویچ یک ما و شد ملحق ما به کریستوفر  کردغوغا او کردیم. درس

کنم."پیدا را او توانم نمی من مرد، "اوه 

ی همسایه من  ت خیلی را خوبم جدید ها داشتم.دوس

ت اما بود نگران کریستوفر کردم.» چک را میزم اطراف و رختشویخانه نه،  نشد.ناراح

ش در را او من  ت او اما بوسیدمش و گرفتم آغو ت. دوس ی پنجه اگر کرد می فکر شاید نداش من بردارد، صورتم به را کوچکش ها
ایستم.می 

ت گربه بچه "نه،  ی؟"گم را ا کرد

ی؟"دیده را او "آیا داخل برگشتم  ا

ت اما کرد، اعتراض کمی و  خندید.کمی کرد، می سرزنش را او مهربانی با که حالی در و بوسید را او ریز صور

ماه."دو "یک 

ها ببینم، میኁتوانستم که آنجایی از اتاق. به اتاق کمد از وسایل آوردن بیرون به کردم شروع  ኁبودندآسان کفش

ت  ت خیلی "مادر بود."نگران

سالشه؟""چند 

ت  شدم.می نزدیک ناراح

ی خز نشو.» پنهان دیگر کوچولو. "حیف  ش بالا کرد.پف دستش با را سر

بودم.نگران که بود واضح باید کنم." نمی فکر اینطور "من 

ت یک از بعد  ت رسید، می نظر به که تحقیق ساع ی پشته یک بالایی قسم ها برداشتم کریستوفر کار اتاق کمد در را شده تا پتو
ی؟چه زنم می حدس و  چیز

ت. کوچک هنوز او "اوه،  ت؟»بیرون خانه از او آیا اس رف

ی چیز هر و پتو چمدان، اما بود، آنها داخل  آمد.بیرون دیگر
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ها!  ی ابله چه او " هوشی کوچولو ت.» با گفتم.اس

هرو از که کردیم تماشا را او ما  کرد.می فرار را
ش چانه زیر را انگشتانش و بوسید را او دوباره  ی را او من و کشید ا گذاشتم.زمین رو

ی، گریل  ی گر ی حتی ناوار و هاکلبر ی برا ب از نمایش تماشا بودند.نشده بیدار خوا

ت توجه "قابل  ب چقدر او که اس ت."شده پنهان خو اس
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ب. . .  .4 ت آورند، می را هایشان سگ ها بعضی خ ت؟درس اس

ی آن  ها ኁی ماه دردسربی و شاد بودند. ما حلقو

ی وقتی  ی هاکلبر ت دیدن برا ت نبود، همسایه آنا، جلفش، دوس ت دوس ی داش ب با که کند تماشا را برامبلبر ی اسبا باز
ی هایش  ی دختر دود. می خانه در و کند می باز ی زمان گر ت صرف را زیاد ب را او اما کرد، او از مراقب ی مخفی او با و کرد تعقی کار

کرد.

ی را بلندتر گربه بچه تونل یک  ت یک و کرده تور هی با را آن از قسم ی دستمال از انبو ت. کرده پر چروک سفید کاغذ ی اس و برامبلبر
ی دختر  ب تونل داخل به را همدیگر گر آنهاکردند. می تعقی

ی  بودکالیفرنیا مرکز در ما پرتغالی خانه در زندگی عاشق برامبلبر

هایمان دادن تکان با را رفتن راه کریستوفر و من  ب تصادفی طور به توانستیم می رفتیم، می راه معمول طور به و کردیم نمی را کار این اگر گرفتیم. یاد پا اسبا
ی  ی باز کنیم.له را او ها

ی مستعار نام برامبلز  ت به جدید بودکریستوفر همان که  -ب خانم بود. آورده دس
ت همه از بیشتر  ت دوس ی اتاق تمام در تقریباً او داش ب ما خانه ها ی اسبا ی باز ی رنگارنگ ها ی زیاد ت.ها گربه بچه برا داش

ی کاندو  ت برا ی پایه زدن، چر ی صندلی خراشیدن، برا پ و جاسوسی برا ی رم ما نشیمن اتاق در کوچکتر درختی چیز رفتن. بالا برا
ی  ش و رنگ سبز سطح چهار دارا ی شش و شده فر ت ریسمان از پوشیده و منعطف بازو پ با جو ی تو ب و راه راه زنگ ها دار تا

ی و برامبلز بود. اختاپوس شبیه کمی بکوبیم. اطراف به توانستیم می که بود  پ با و بروند بالا آن از توانستند می گر ی تو زنگ ها
ی تتربال  کنند.باز

ی خانه  ت قرار قطعه سه رو ت ها سگ از ها گربه بنابراین بود، شده حصارکشی فرد به منحصر محلی حصار آن با عمدتاً که داش حال، این با شدند. می محافظ
ب و ها راکون با بودند مجبور آنها  ی دارکو ی گربه جنوبی، سرزمین در ما همسایگی در کنند. مبارزه بلوط ها ب ما ها ی اسبا ی باز گذاشتند. می اشتراک به ها راکون با را خود ها

ها  ኁنشستند جلویی ایوان در آنኁی و می ها باز ኁکردند، تماشا را راکونኁب دلایلی به اما، می ی، ساحل در اینجا ناشناخته، و عجی ت مرکز و داشتند جنون نوعی وحشی موجودا
ها میኁتوانستند  ኁب وقتی اما داشتند، خروج اجازه روز طول در ها گربه بنابراین بکشند. را گربه آوردند.داخل به را آنها همه شد، نزدیک غرو

ی تعداد ساحل  ی تعداد و  -بیرون به منتهی و ها اتاق بین  -در زیاد بزرگ.پنجره زیاد

ی من دفتر در که داشتند برج یک ها گربه  ش آن رو ت پنج تقریباً بگذرانند. خو ت، قد فو باداش

ی چون  -ما جدید خانه  ها ኁی به ما چون و بودند، شده ساخته هم از دورتر بسیار ما خانه بلوط درختان از سایهኁبانی نخل، درختان جا
ت او  -داشتیم کالیفرنیا  ی و حصار ببیند. نیز را خیابان نمیኁتوانس ها ኁی بیشتر نیز روستایی چوبی دروازه ها ኁنگه بیرون را دیگر گربه

ت. میኁداش

ی انواع من  ها ኁی بኁباز ی آویزان، اسبا ها ی و خانهኁمان حیاط پر ها بافتهኁام.را رنگارنگ نوار

هن کنترل کار استار ناوار  شدندخاک وارد اما بیایند، او قلمرو به کردند سعی که داد انجام هایی گربه با را خود ذ

ب یک کریستوفر بود. بی بیبی علاقه مورد سبز اختاپوس  ی از بعد ش ی تماشا ت. او  U Kitty"این زد. لبخند او باز او اس
ت را آن مطمئناً  دارد."دوس
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ت! با حق کنم می "فکر  ت را ها گربه بچه خیلی او  -بود دایانا که بندم می شرط شماس ت.دوس داش

ت: زد، می برق چشمانش که حالی در کریستوفر او.» خاکی لباس  دادند .»سفارشی کامویی او به آنها کنم می «فکر گف

ی دایانا  ت برا ت طولانی مد هر و او ما بود. ما دوس ش یونانی شو ی که عصر روز یک را ا بیرون جنوبی سرزمین در شام صرف برا
ت بودیم  ی و بود کریستوفر عاشق او کنند. می زندگی ما از خیابان پایین در آنها که شدیم متوجه بعد و کردیم. ملاقا ت برا در طولانی مد

ت  ت گربه دو یا یک همیشه او کرد. کمک او تجار ت. داشتنی دوس ت او داش هی مد س کوتا ی ساحل به ما اینکه از پ کردیم مکان نقل مرکز
ت به  بود.رفته بهش

ی او نام کی؟ چی، "نه  ت."رز برامبلبر اس

ی  ها ኁت ی خز روشن قسم ت رنگ به برامبلبر ت شبیه بسیار  -بود بیسکوی ب ک ت. در من علاقه مورد رنگ و پالومینو اس و نداشتیم بتن حیاطمان در ما حیوانا
ی وقتی  ی رو ها ኁت تراشه هایش بود، کشیده دراز پوس ኁب هم با رنگ میኁشد.ترکی

ت پشتی کوله یک من  ی کردم می فکر و داشتم نرم چرم از ساز دس ت ممکن رز برامبلبر ت اس سفر من با باشد داشته دوس
همیتی خیلی او بردم. طبیعی غذایی مواد فروشگاه به و انداختم آن در را او کند.  ی از نمیኁکردم فکر اما نمیኁداد، ا هموار صدا ی نا ها ኁی گار
ی غذایی مواد  ی رو ی ورود س بیاید. خوشش سنگኁریزهኁا ت از یکی به را او که کردم فکر این به پ ی جلسا ما شهر تالار ببرم. شهرمان شورا

ی یک عنوان به شد ساخته  1913سال در که  ت به تاریخی بنا ی عنوان به بنا این رسید. ثب کوچک شهر در مقدسین تمام اسقفی کلیسا
ی بسیار ساختمان و شد شروع ما  ی دلپذیر ی برا ت برگزار ی نرده بود. جلسا هنی ها ت آ ت شکل درختی ساز دس ی پله که داش ی ها ورود
ی را ام پشتی کوله شیبدار، و بلند سقفی با چوبی -داخلی پوشاند. می را قدیمی ایوان یک و جلویی دلپذیر و وسیع ایوانی به را  خودم جلو

ی که حالی در کند نگاه اطراف به برامبلز دادم اجازه و گرفتم  ت مورد در ما شهر شورا ث مدنی مهم موضوعا کرد.می بح

ت در را او که کسی بیاید، دنیا به اینکه از قبل  ت جلف بهش ت دوس بپوشد.لباس تا کرد کمک او به داش

ی  هی برمبلبر ت گا ها انبوه زیر اوقا س و ماند می منتظر و ماند می منتظر او شد. می پنهان کاغذ ت می که جایی تا سپ را خود توانس
ی گریل به  ت به را آنها کلی طور به و کرد می نزدیک هاک یا گر ت. می وحش ی کیسه یک درون و بود کوچک خیلی او انداخ کاغذ

ی  س و میኁشد پنهان شده مچاله قهوهኁا ش  -صدایی هیچ بدون  -سپ را آنها میኁشدند رد کنارشان از وقتی و میኁکرد دراز را پنجهኁا
ت داد، انجام ناوار با را کار این وقتی میኁکرد. غافلگیر  ت انگار شد، خیره او به بزرگش سبز چشمان با و برگش بگوید: میኁخواس

ی.»گول مرا تو هستی. آنجا که «میኁدانستم  نزد

ی "اوه،  ت."ناز او من، خدا اس

ت دیگر نفر یک  افتد.می دارد اتفاقی چه ببیند تا رف

ت؟"شما پشتی کوله "در  چیس
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زدم.لبخند من 

ت معنایی چه که بداند  هنده شفا یک شما پدربزرگ که رسد می نظر به داش ت.»بوده باورنکردنی د اس

ی با کریستوفر  کرد.اعلام شیرین لبخند

ی برامبلز  ت لبخند ت آمیز شیطن ت "گربه کرد. دریاف ی؟"پشتی کوله در را ا آورد

ت «باید  هنده شفا پزشکان همه که اند گفته من به شود. تنگ برایش دل کردمنمی را کار این من زمان آن در  -نیستند د

و .

ب . "خو

ی." که "البته  ی سگ با و شد دور خنده با او و کرد ت کوچکش سفید پشمالو ی "بیا، کرد. صحب ابر."آقا

ی ما دامپزشک  ش مرد ت خو ی بچه و بود آگاه و صحب ت را ما ها ت. دوس و اعتماد قابل دانش او که رسید می نظر به داش
ت نحوه مورد در متنوعی  ت. آنها از مراقب ی از برخی مورد در او داش ها ኁش ی غیرپزشکی و ناشناخته رو من به کوچکم کودکان درمان برا

ت.  ی از یکی در گف ها شد؟دامپزشک چگونه که پرسیدم توماس دکتر از او، معاینه قرار

ی، بدن شدن بزرگتر با که شد متوجه او  رشدحال در و رشد . . . حال در کند. می رشد همچنان او دم برامبلبر

ت گربه بچه "تو  ی؟"جلسه به را ا آورد

ت را آن او که نمیኁرسید نظر به بردیم. دیگر جلسه چند به را او بود، کوچک هنوز او وقتی  میኁرسید نظر به اما باشد، داشته دوس
ت به من نبود. مهم برایش که  ی را خوراکی چند اگر که شدم متوجه سرع شود.می خوشحال بسیار بریزم، آن داخل نرم جیر چرم رو

.

.

ی دانش پایگاه یک این "اوه.  ت. قدیم دنیا تجورایی یه حتما گمشده هنر یک و اس داش

ی  رسد.می او دم بعد دقیقه پنج و شود می اتاق وارد رز برامبلبر

ت آورند، می را هایشان سگ ها بعضی  . ت؟»درس اس

ت از و بود دامپزشک پدربزرگم و شدم بزرگ هلند در من  ت سگ و گربه جمله از مزرعه حیوانا ت بزرگی گلخانه او کرد. می مراقب هان انواع و داش هان و گیا گیا
ش را ها گل و  هایی او داد. می پرور ی دارو ت برا ت حیوانا گرفتم.»یاد او از من کرد. درس

هد. می  lonnnnngدم او به دارد. دم در اضافی مهره چندین برامبلز  هد. می غیرمعمولی تعادل احساس او به همچنین د د
ت بامزه بسیار او کرد، اضافه چشمانش در درخشش با او  ی بلندترین از یکی و اس ها ኁی تاریخ دم ها ኁدارد.را خانگی گربه

ت به او با سگش که بود زنی ما شهردار  ت وقتی و آمد می جلسا کردمی ملاقا

ش در او  بود.»برخوردار بالایی احترام از شهر

ت برامبلز  ش زیاد نمیኁخواس س را او میኁخواستند مردم و شود نواز ت او میኁگذاشتند. احترام اما کنند، لم بود.ناپذیر مقاوم

روح.»
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ت با او  ت به دق ت خیلی و کرد نگاه بام پش شد.ساک

ی او  ت اینچ سه حدود قطر به افقی شاخه یک رو کرد.برقرار تعادل من دفتر پنجره بیرون درس

ت." Mystere"این  اس

ی همه  ها ኁها از ما گربه ኁت ی وقتی اما میኁرفتند، بالا درخ ی اتفاق بود، کوچک هنوز برامبلبر ت او کرد. پریدن به شروع او داد. رخ جدید از میኁتوانس
ی به شبیه بسیار بپرد، شاخه آن به شاخه این  ی و بومی، خاکستر ها ኁب ی سنجا ش و برادران میኁکرد. وارد میኁکردند زندگی ما حیاط در که قرمز هر نمی خوا

هند.انجام را کار این توانستند  د

س  ی راه او سپ شد!انداز

ی.  ی چنین هرگز من "وا ب از کریستوفر چشمان ام.» ندیده چیز بود.شده گرد تعج

ت به فقط او ابتدا، در شد. التحصیل فارغ ما حیاط درختان به یو کیتی از او  ت، گرفتن کشتی مانند را آنها و دوید آنها سم ی به اما گرف یاد زود
ت  ی شاخه آن در که گرف ی خورده پیچ و بزرگ ها ت کردند می رشد طرفین به که ا ی بلوط با ما خانه حیاط که آنجایی از کند. حرک ساله صد کالیفرنیایی ها

ی تعداد ما بود، شده پوشیده  ی شاخه آن از زیاد ی که داشتیم را خم و پرپیچ و زمین به نزدیک ها ب ها گربه بچه برا بود.مناس

ی تنها  ی بر او دم که بود این دیدیم که چیز ت به او که شنیدیم شد. ناپدید لبه لبه رو ت ما شیروانی سقف یال سم بود.رفته او و کند می حرک

ت بالاتر شد، که بزرگتر کمی  ی شاخه از پریدن به شروع و رف ی کوچکتر ها ت رو ی کرد. ما خانه بام پش از شاخه که بود این بود توجه قابل مورد این در که چیز
درختان از رفتن بالا به شروع که بود خانه در ظهر از بعد کریستوفر روز یک دیدم. دفترم در کار حین در بار چند را این من شد. می دور پرید آن از وقتی بود، متعادل او که جایی 

ت حیاط  ت ممکن او که کردم فکر من کرد. ما خلو هد.انجام را خود جادویی پرواز دوباره اس د

تኁانگیز نکته  ت این او جلف پارکور مورد در شگف ت تقریباً او که اس ت بیس ت فاصله زمین از فو ی تنها نه و داش ت که را فاصلهኁا میኁتوانس
ی بلکه ببیند،  ش با که را فاصلهኁا ی میኁکرد، ایجاد خود پر یک مانند و بود باورنکردنی سادگی به و فرد به منحصر او بود. ظریف و دقیق او میኁکرد. اندازهኁگیر
ی  کرد.می پرواز هوا در تجربه با مجر

ی  کردند.تماشا را او و نشستند زمین رو

ت."العاده فوق "او  اس

ی گربه بچه دیگر که جایی از را او رفتن بالا  هسته میኁپرد." "او کردم. تماشا رفتند می بالا ما ها گفتمآ

نداد.جوابی اما کرد نگاه من به 

هی شاید «کریستوفر،  وشد دفترم وارد ببینی.» را برامبلز و بیایی بخوا

ت؟" آن دانی می "آیا  پرسیدم.من چیس
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ت خیلی که بود این مثل  ت آن از بیشتر را آن کریستوفر و من کردم. می زندگی تر ساده زمان یک در پیش وق داشتیمدوس

ی جنگل ها، باغ ها، گل اما نداشتند، علف ها حیاط  ی تراشه و درختان کوچک ها ت ها ی حصار رایج مصالح از یکی داشتند. پوس ها ها حیاط بود. ها تاکستان از واقعی انگور
ب با  ی چو ی اینچی، دو خورده پیچ مربع ها ت که چاقویی و روشن خاکستر ت سه حدود زمین، داخل درس ی گاه تکیه با ارتفاع، فو ب ها بودند. شده چیده گاه، به گاه مور

ت خواستند، می را خیابانی آن بنیانگذاران که کرد می رشد جایی در درختی که زمانی  حیاط در ما نداشتند. رو پیاده و خیابان چراغ و بود کج ها خیابان زدند. دور را درخ
ی خانهኁمان  ها ኁب خورشید وقتی اما داشتیم، تیفانی سبک به کوچک چراغ بود.تاریک ما خیابان کرد، غرو

ی مکان هر  ت ممکن که همانطور و  -کردیم می زندگی قبلاً که دیگر ب ساحلی جامعه یک در ما عزیز، خوانندگان باشید، داشته خاطر به اس جذا
ب در  س جنو س ل ت و آنجل هو، شمالی ساحل در اقیانوس در درس کردیم. .می زندگی هاوایی اوآ

هی کر که پرندگانی  ی صبحگا ی دارا ها ت یک به نزدیک و بود مختلف صدا ی با انجامید. طول به ساع ی گونه از برخی ما آنها تماشا را پرنده ها
ی پرنده اما شناختیم، می  ت. میمون پچ پچ به شبیه صدایی که داشتیم مرموز ا ی پرنده نوع چه دانم نمی من داش جنگل شبیه صدایی اما بود ا
داد.می 

ی پارک، صبح، قهوه تا میኁتوانستیم بود: شهر از دورتر جنگلی بلوک دو ما خانه کردیم. می زندگی قبلاً که جایی هر برخلاف  ها ኁدوستانمان خانه
ی در تئاتر و  ی پیاده باز فضا ی زمین در و داشتند سن سال  100حدود اکثراً آنها نبودند. هم شبیه ها خانه کنیم. رو داشتند.قرار بزرگ ها

ی انواع ما شد. می شروع پرندگان آواز با ما کوچک ساحلی شهر در ها صبح بیشتر  داشتیمزیاد

ها آن  ت که ما ساحلی جامعه در روز بودبود، نفر  3000تقریباً آن جمعی

ت." با "حق  ی قطعا او "نام زد. فریاد او شماس ت، رز برامبلبر ت." Mystereاو روح اما اس اس

ی  ها ኁب ی با که بودند آبی کالیفرنیایی آ ها ኁب ی ما، سنجا ها ኁی پرنده ت قهوهኁا بودنددوس

ت به ما  ی ندر ی مرغ صدا ی کلاغ از ما ساکنان گله اما داشتیم، فاصله ساحل از بلوک چند اگر حتی شنیدیم، می را دریایی ها ی و سیاه ها همه که رسید می نظر به بزرگ زیبا
ی و زدند می فریاد آنها که رسید می نظر به اند. شده مستقر ها شاخه در زمان همان در  ی گربه اگر بودند. کنجکاو بسیار کردن تماشا و شنیدن برا بیرون آن وقوع زمان در ما ها

نبودند.اطراف در آنها ناگهان  -نکردند فرار آنها شدند. می ناپدید بودند، 

هایشان انگشتان با که  ی مرغ پریدند، می باز هم از پا س ها ی روشن، سبز خوار مگ ها ی و زرد سوسمار ی ترین شیرین که خاکستر جیر جیر صدا
ی و دادند می را  ها ی ناز ی و گفتند می پرک تیکه آنها به فهمیدیم ما که کوچکی خاکستر ها ب اما آمدند کنار هم با همه داشتند. تیز نوک سر دارکو

ی  ی کار دستور سفید و سیاه ها ی را غذا همه آنها داشتند. دیگر بودند کسانی آنها کردند. بدرقه را دیگر پرندگان آنها خواستند. می خودشان برا
ی سوراخ با را ما کاج درختان که  ی و بودند گرافیکی توجهی قابل طرز به آنها پوشاندند. کردند می پر بلوط با که کوچکی ها ها ኁسفید و سیاه رنگ

ت در روشن قرمز کلاه یک با تند بسیار  ی یک مانند سرشان پش ی یاماکا داشتند.یهود
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ت؟ «صفر  ی گله داریم نیاز آنها به وقتی و چیس ها ኁت؟»ما کلاغ کجاس

ی؟ طور به ها؟ کلاغ «قتل  ی این جد ت چیز هنشان در قتل با ما باند داریم. نیاز آن به اکنون ما که اس به دانید می آیا شوند . وارد ذ
هی  گویند؟می چه ها گربه از گرو

ت. جنگ شبیه «این  هستند!»صفر شبیه ها بچه این اس

قتل.""یک 

ت هم "من  هی به عزیزم. دارم دوست گویند.می کلودر ها گربه از گرو

ی  ب دوستان رو ی جمع حال در رسید می نظر به ما سنجا ت آور ت مورد در اطلاعا بودند.غذا وضعی

اوه .هستند. جنگی پرندگان آن شبیه پرندگان این هواپیما. کنار در و "آره، 

ی همان «صفر بود. شده قفل اخم یک در تقریباً کریستوفر چهره  ت چیز ی را آن ما که اس ها جهانی جنگ در که نامیم می ژاپنی هواپیما
ش و بود فداکار خلبان یک کریستوفر که عزیز، خوانندگان باشید، داشته یاد به شاید کردند.» پرواز دوم  ت اروپا در جنگ آن در پدر بود.کرده خدم

ی مسخره پوزخند ما؟" "خانواده  ی ا ت.صورتش رو داش

هی بودیم، نشسته آشپزخانه در کریستوفر و من که روز یک  ب از گرو کردندمی جاسوسی که دیدیم را ها دارکو

ی قرمز نقطه که آنهایی "اوه،  دارند؟"هایشان بال رو

ی بعد به روز آن از و میኁزند لبخند او که بفهمم او به کردن نگاه بدون میኁتوانستم  ها ኁب میኁنامیم.صفر را قاتل دارکو

هنگ پرواز مانور یک شبیه  ی نمایش به شبیه بسیار رسید، می نظر به هما ت آن در که هوایی ها بودیم.کرده شرک

توآیا  .

ب چندین زدند، فریاد آنها از نفر چند  هر درختان در دیگر دارکو س و شدند ظا ی سپ ی شاخه رو ت ها ب دوستان که جایی به تا پریدند درخ ناگهان، شوند. نزدیک بودند ما سنجا
ی به گویی  ی بمباران به کردند شروع بیኁصدا، نشانهኁا ها ኁب ی ما آشپزخانه پنجره در که قرمز سنجا ها ኁخوردند.را سیاه آفتابگردان دانهኁمی

گویند؟»می چه ها کلاغ گله به دانی می 

ی مخروط با را آنها که داشتم پشتیمان ایوان در روستایی سفالی گلدان دو من  خود ملک در زدن قدم هنگام و کردم پر افتاده کاج ها
ی گلدان یک در برداشتم.  ها ኁی و تنگ سبز کاج مخروط ی دیگر ها ኁی مخروط ت. نگه بودند، شده باز و بودند بزرگኁتر که را قهوهኁا ب را آنها من میኁداش بم

ها فرستادم، هوا در پرواز به را آنها وقتی بگیرند. نشانه خوبی به توانستند می و بودند کوچکتر ها گلوله نامیدم. گلوله و  می نظر به تهدیدآمیزتر بزرگتر
ب خیلی من رسیدند.  ت به را آنها توانستم خو ها که هایی شاخه سم ت صفر هم. قرار هدف بنشینند داشتند دوس ی مرا آنها که نیستم مطمئن د جد

ت به مستقیماً که را زوجی من اینکه از بعد اما باشند، گرفته  رفتند.کردند، پرواز سروصداسازشان گروه سم

ی تداخل  آنهابرا

بگو."من "به 

ی مرد. "اوه،  ها ኁب هند صدمه ما سنجا کنمفرار و خانه حیاط بروم تا ایستادم دید.» خوا

.
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ی اجازه که ممنون عزیز، پروردگار "اوه  ت به را قلبم ضربان کردم می سعی باشم." اینجا داد برگردانماول حال

هستید؟""شما 

.

رسد."می نظر "به 

ت وجود طرف هر در قدیمی و کلاسیک پنجره دو  ی که داش ت در کردند. می نگاه مانند پارک جنگل به آنها همه و شدند می باز تهویه برا دیگر طولانی سم
ی پنجره  ی و داخلی ها ها ی در ت وجود فرانسو ی طاقچه شد. می منتهی ما نشیمن اتاق به که داش سرو تخته همان از و داشتند عمق اینچ  9حدود پنجره ها
ها مانند چوبی سازه و قرمز  یکی و درختی خانه یک در که بود این مثل واقعاً بود. نشده سفید نشیمن اتاق مثل اتاق این بودند. شده ساخته سقف و دیوار

ی از  ها ኁی علاقه مورد مکان ی برامبلبر ی طاقچه و بود گرم خیلی هوا باشیم. خانهኁمان در بودن برا ی اندازه به پنجره ها ی بتواند گربه بچه که بود گشاد ا آن رو
بود.اتاق آن در پرندگان با آنجا او بخوابد. 

ت به نزدیک جایی  ی حال ت بوده. داشتم. من عاد زده!وحش

گرفتم.تماس او با حال هر به اما بود کار محل در کریستوفر 

ب اتاق  ت کار دفتر به ما خانه در آفتا ی و شد تبدیل من داشتنی دوس ها اکثر رز برامبلبر هی من با کار طول در روز طولانی امتداد در کرد. می همرا
ی پنجره دیوار ترین  ت پهن ها شد.نمی باز که داش

ی اتاق در یا نبودم خانه در اگر که کنم فکر این به خواستم نمی  ی دومین حداقل این که رسید نظرم به افتاد. می اتفاقی چه بودم دیگر بود بار
ت می که  ی فرشته با تا برود خانه به توانس باشد.جلف ها

ی طاقچه آن از یکی  ب با پهن ها ی طنا ی گردنش. دور ها ش در برامبلبر ی کند. باز را خود تا بود تلا ها ی پنجه با زدند. می لگد کوچکش پا جلویی ها
ب به کرد سعی  ت نمی او برسد. کردند می خفه را او که هایی طنا ت نمی زیرا بیاورد در صدایی توانس س توانس بکشد.نف

ی به بگذار "چی؟  ی جا ت بتوانم که بروم دیگر شد؟"چی بشنوم. بهتر را صدای

ها آن از یکی در  هی که بود روز ب حال در ام گربه بچه دیدم و انداختم بالا به نگا تاقچهاز خوردن تا

بود.مرده تقریباً برامبلز 

او .

ب "او  ت؟"خو اس

ت سریع کافی اندازه به توانستم نمی من  ی از کنم! حرک ت.نگه را او و داشتم. نگه و گرفتم را او و پریدم میز رو داش

هراً و کردم می کار دفترم در من  پ با او ظا ی تو ی پلاستیکی ها ب انتها ی طنا ی پنجره سایه ها ی و خوردند گره هم به کرد. می باز حلقه عزیز خدا
ی  ت گردنش به ا ی از او کریستوفر، کردند. درس ب طاقچه رو شود!»آزاد کرد می سعی و خورد می تا
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ی کریستوفر و من گرم  ب چیز دیدیم.خود ملک لبه در عجی

کردم.نمی فکر این به من "واقعا؟" 

ی وقتی  ت حدود برامبلبر هه هف ها بود، ما ب و طولانی روز بودندها ش

س به "آره،  بزن."زنگ پلی

ایستگاه از بلوک چند و کردیم می زندگی کوچک بسیار شهر یک در ما که باشید داشته یاد به شاید کردم. را کار همین هم من 
س  س داشتیم. فاصله نشانی آتش و پلی ت: و کرد تشکر ما از کننده اعزام ما، زندگی محل کردن مشخص از پ ت به پاترول "ماشین گف سرع
شود."می خارج 

هی، اگر میشم. تموم دیگه دقیقه پنج و چهل حدود اینجا من "میدونی،  برویم.»قهوهኁخانه به میኁتوانیم بخوا

ت حدود کنید، بررسی را «این  باشد.»ما دارایی لبه در رسد می نظر به دو! ساع

ب اوایل و بود، من دفتر همسایه نشیمن، اتاق در او فریاد. نیمی بود، زمزمه نیمی "کریستوفر!"  تاریک.بیرون بود، ش

"آره."

دارم ."نیاز شکلاتی کیک به کنم می "فکر 

خبر؟""چه 

ت را شما هم "من  ببوس.»را او دارم. دوس

ت سبز چشمان بود. شده خشن دلایلی به صدایم چیه؟" "اون  ت سه حدود که رسید می نظر به درش می نظر به و دارند فاصله زمین از فو
نداشتیم.حیاطمان در چراغی هیچ ما بودند. شده خیره ما به که رسید 

ت را آن من  ت ممنون، برسی . . . اینجا به تو تا دارم نگهش میرم من دارم. دوس دارم.»دوست

خداوند.""آه . . 

ت تصمیم برامبلز که بود زمان همین در  ت را من دوربین گرف از شوم می نزدیک او به دوربین با من دید اینکه محض به و ندارد دوس
ت. آنجا  ی عزیز، خوانندگان (بله، رف ها ی دوربین از قبل روز ت، می و شد می بلند او همراه). تلفن صدا بی ها س من بنابراین رف ی عک ی ها از زیاد
گرفتم.او دم 

همه  ت هستند، داخل آنها " ت؟درس اس

ب آن از کدام هر من که نماند ناگفته  ماندند.طور همان و کردم باز را ها طنا

ت یک این کنم می فکر "من  ت."بابک اس
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ی چشمان «آره، شد. متزلزل کمی صدایش  میኁرفتم!بالا مسیر در و میኁآمدند دنبالم که دیدم را سبز

ی گربه بچه همه و نرسید آسیبی کسی به بودند، رفته ها چشم  ی زده یخ برامبلز بودند. سالم ما ها نمی او و بود. نشسته طاقچه رو
ت  ش یا شود بلند خواس شود.نواز

هی،  ت. همسایه همسایه « ب توس ت تو امش ی حیاط ی؟»چیز دید

ت. خوبی «فکر خندید: کریستوفر  ت او فعلی کار محل در اس ت.وجود هایی بابک داش

ی پسر با مجاورمان حیاط در بعد روز صبح  ت دینا عمو ی قهقهه آن مورد در و کردیم ملاقا ت در ما اما زدیم، ا ش آماده حال قرار با
بود.واقعی خطر بودیم. گرفته 

ت، بدون هشدار؛  ی و شد بزرگ او چشمان حرک ی چشمان رو ش شد، بلند پشتش تمام خز کنند. می نگاه او به رسید می نظر به که شد متمرکز سبز جلو به رو هایش گو
بود.کرده پف کاملاً دمش و بود 

ی؟"اینجا حیوانی نوع "چه زد: فریاد او  دار

بود؟"چه آن 

ی آرامی به  ی دعا ت "ممنون گفتم: مان گربه بچه فرشتگان به سپاسگزار هشدار."باب

ی و گرفتم را برامبلز  س تا گذاشتم پنجره طاقچه رو دادادامه کامل طور به او ببینم. را العملش عک

ی بهترین عزیزم" "اوه،  هم.انجام توانستم می که بود کار د

ت در آنها شدند. رد دوباره بعد و  ی مخفی حال بودند.کار

کمیخنده به کمک 

ت ماشین یک دقیقه چند عرض در مطمئناً  س گش ی از که دیدیم را آرام بسیار پلی ت به و کرد عبور ما ملک جلو ادامه تاریک خیابان سم
س و روشن را ما ایوان چراغ کریستوفر داد.  ش دوباره سپ هد می اطلاع آنها به "این کرد. خامو ایم."گرفته تماس که هستیم کسانی ما که د

ت  ت یک "میኁتوانس ت. کریستوفر باشد." بابک تاو و گرفتم تماس بلندگو با من گف نتوانس

"آره؟"

ب من اما "باشه.  روم!»نمی بیرون آنجا دیگر امش

ی پسر دقیقه، چند عرض در  ت به او آمد. خانه به دینا، ما، همسایه همسایه عمو ت از هفته یک مد ی ایال کرده سفر کشور این به دیگر
ی در که دیدیم را او ما بود.  هرو ی چراغ و کند می پارک آنها را ب به که را باغ مسیر ها ی در ی دقیقه چند شود. می روشن شود می نزدیک آنها ورود ا

ت او به  گرفتم.تماس منزلشان تلفن با بعد و دادم فرص

ت می کریستوفر خوبی؟" "تو  ت در خواس س کند. کمک نیاز صور ت."رسیده راه از "پلی اس
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ت یک رسد می نظر به کن! نگاه بچه اون به  .5 تکوچک بابک اس

ی را دستش کریستوفر بود." خوبی "سؤال  ی سر رو بوداو خاص جلف نوار بود. گذاشته ناو

ت، راز یک "این  ت؟" اینطور اس ت و بود مهربان بسیار او که آنجایی از نیس ت دوس ی باشد، نزدیک داش ی را ناو داشتم.نگه بغلم رو

ت. اولین "این عشق.  ت اس ی رف ی و حیاط تو ت. همینجور ی ما برگش نشنیدیم.»چیز

ت: توماس دکتر  ت." گربه گرفتن گاز "این گف ت."حیوان یک از "این نیس اس

ب شیرین و جوان دامپزشک  ی در ی به را ورود هد شما کنار در «دکتر کرد، باز ما رو بودخوا

ی گربه بچه دیدیم بودیم، آنجا وقتی  ت بچه شبیه بود. نشسته ها لانه از یکی در ا ی بود. بابک ها ی نوار ی ببر با سفید و تیره خاکستر
هان  ی د بود.سفید شیر

بمانید.»منتظر میانی امتحان اتاق در توانید می دقیقه یک فقط 

ی وقتی  هه ده حدود رز برامبلبر ی اتفاق بود، ما ی غیرعاد داد.رخ دیگر

بینی؟"می را گربه بچه "آن 

تیک مطمئناً «این کرد. نگاه وحشی کوچک کودک به امتحان اتاق از فراتر کریستوفر  اس
ناز.»گربه بچه 

ت یک شبیه کن. نگاه بچه آن «به  ت.»کوچک بابک اس

ت ما خانه حیاط به صبح نوار ستاره  ی گزیدگی با و رف ش جلویی پا ت. خانه به ا ی گربه با او کردم، اشاره قبلاً که همانطور برگش دعوا دیگر ها
شد.نمی نزدیک آنها به حتی و کرد نمی 

دارد."نیاز خانه یک به او بله، "اوه، 

ی  ت. دیده صدمه ناو ببین."اینو اس

ی!"بامزه گربه بچه "چه  ا

ت: ما به و کرد معاینه را ناوار پنجه توماس دکتر  ب «حالش گف ت کوچک زخم یک فقط این میኁشود. خو و پوشم می را آن من اس
هم.» می بیوتیک آنتی او به  ی پنجه دیگر او د ی ها ی قبلا او کرد. بررسی را ناو ت برا ت. نبوده اینجا مصدومی شد؟"چی اس

هستیم؟راه در ما که بگویید آنها به و بگیرید تماس توانید می آیا ببریم. توماس دکتر نزد را او بیایید 

افتاد؟"اتفاق این "چطور پرسید: کریستوفر رانندگی، طول در 
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ت موضوعی درباره خود کارکنان از یکی با کرد، ترک را امتحان اتاق او  س و کرد صحب ت. سپ ظهر نزدیک فردا تونی "می بازگش
ببریش؟"و بیایی 

ب سریع خیلی  ب داد، جوا ی هر که بود معلوم کردم. تعج بودیم.شده او عاشق ما دو

ب این به و  ت به را خود پنجم گربه بچه ما ترتی ب در آوردیم. دس س.ش کریسم

ی نام یک به ما  کردیم. امتحان را گزینه چندین ما داریم. نگه نام همان را او نام از بخشی که گرفتیم تصمیم و داشتیم نیاز جدیدمان گربه بچه برا
ت او که آنجا از  ی بچه سایر مانند نمیኁتوانس ها ኁی او که بودیم معتقد ما اما برود، راه ما گربه ی  -روز پیشنهاد هالی به کریستوفر  -ستارگان در یا زمین رو

س داد.  ت را آن من آمدیم. فرود آنجا به هالی، دار دنباله تیرانداز، ستاره مشهورترین از پ هایلی. -نوشتم متفاو

ت: توماس دکتر به کریستوفر  دارد.خانه یک «او گف

ت همه که بودم معتقد من باشد. گزینه یک این کردم نمی فکر  دارند.خانه او کلینیک در حیوانا

ت از بعد را او توانید "می  س تعطیلا بردارید."کریسم

ی این  ت چیز ت قرار روز آن کردیم می فکر ما که نیس ت که کنید می فکر حال به تا آیا عزیز، خواننده بیفتد. اس دارند؟دلیلی اتفاقا

ی توماس دکتر فهمیدم که بود زمان آن در همچنین  ی برا ی سازمان از بسیار ت محلی ها ت نجا ب حیوانا ها سگ همچنین او شد. داوطل
ت را ها گربه و  داد.نجا

ب بعد روز  س ش ت قرار که دانستم می من و بود کریسم شود.بسته او دفتر اس

توجود بیاورم. خانه به را او که بودم زده هیجان خیلی من ببریم؟» امروز بعداً را او میኁتوانیم «آیا  نداش

ت، هفته شش او که زمانی  ت دوستان بود. شکسته پایش دو هر داش به را او من گرفتند. تماس من با و کردند پیدا را او ما محلی حیوانا
ت پایدار او کردم. جراحی را او بار دو قبلاً و آوردم اینجا  ت.»بهبود حال در هنوز اما اس اس

ت.»میلی اسمش «اوه، داد: ادامه او  اس

ی را کوچک زیبایی آن خواستم می من  ت روز سه برا ت تعطیلا ی بگذارم. ها میله پش ت و دوستانه مکانی چه در او که نبود مهم من برا داشتنی دوس
ت. اس

ب باید من "کارمندان  دارند."نگه را او امش

هید؟"می دیگر گربه بچه یک "آیا کردیم. نگاه هم به کریستوفر و من  خوا

"آره."
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برگرداند.من از را صورتش 

هان  ی او بود. ناز بسیار او د ت.کرده تمام را شیر نوشیدن تازه که رسید می نظر به همیشه برا اس

ت  هی بیرون دوباره عزیزم، میدم، قول "به بود."خوا

هایی از یکی در  ی یک گرفتم تصمیم داشتم، نگه خانه در را او که عصر هم. انجام او با جدید باز یک او آیا که کردم فکر این به د
ی  بኁباز س را اسبا ها شکل به را کاغذ بنابراین میኁگیرد، پ ኁپ ت را آنها و کردم مچاله تو ی او اما کردم، پر ت. علاقهኁا ی نداش ها ኁی بኁباز اسبا

ت را موشش  ت گاز را آنها زد، اطراف به را آنها اینکه از بعد اما کردم، پر ی را سبز انگور یک عصر روز یک داد. تکان و گرف غلتاندم زمین رو
ی دوید. آن دنبال به او و  - بود.علاقه بی کاملاً دید را انگور وقتی نوار ستاره کردم. نمی باور دیدم می که را چیز

بود Tortitudeکنم فکر بود. مصمم اما بود گرانبها و کوچک هنوز برامبلز 

ب در روز آن شد، نمی گرفته گاز استار ناوار اگر که نکنم فکر توانستم نمی  به امتحان اتاق آن چون نبودیم. توماس دکتر مط
ی اتاق از یکی در اگر کرد، می نگاه ها لانه آن  ت وجود دلیلی کردیم فکر ما دیدیم. نمی را او بودیم، دیگر امتحان ها ی که داش را او ناو
آورد.ما نزد 

ی اما  ت برامبلبر ی دیگر به نسب ها ኁب از دیرتر ما گربه ماند.بیرون غرو

ث از بخشی  ی وقتی او میرا ی رو ها، شد. نمی منصرف کرد، می تمرکز چیز ኁقبل و رفتند بیرون به ظهر از بعد کوچولو، هیلی جمله از گربه
کردم.صدا را همه هوا شدن تاریک از 

ی  هر بلافاصله رز برامبلبر ش کوچک خوا ت را جدید ت، دوس ی بچه دیگر مانند داش ما.ها

ب،  بیفتد.اتفاق این نبود قرار البته، خ

ی آخرین  ت از را ام گربه بچه که بود این خواستم می که چیز هم. دس ب هر بد او به و ماندم می بیدار دیرتر و دیرتر ش
دوید.می ها بوته میان از اینکه تا زدم می زنگ 

ی  ی هم با هایلی و برامبلبر ی خوابیدند. می و کردند می باز هر بهترین برامبلبر بود.بزرگتر خوا
ی  ت حدوداً فاصله با سال یک در هیلی و رز برامبلبر هه هف ی و آمدند دنیا به ما هر داشتند.هم به شبیه ظا

ی را او گرفتم تصمیم رسید، می نظر به سرگردانی به مصمم او که آنجایی از  ت وقتی کنم. تراشه توماس دکتر در شناسایی برا صرف از بعد بود، ناموفق او با من مذاکرا

ی  ی چیز او تأخیر که آنجایی از اما نکرد. خوشحال را او برنامه تغییر این داشتم. نگه خانه داخل در را او ظهر از بعد غذا و برادران با دوباره دارد اجازه که دادم اطمینان او به بود، جدید

هرانش  برود.بیرون خوا

ی چشمان "آن  ی که را سبز ی؟ می خاطر به دید ت تاریک بیرون وقتی آور هم قول باشم. داشته خانه در را تو باید اس میኁد
هم.»زدن پرسه اجازه شما به دوباره شد امن وقتی  میኁد

ها بعضی  ی دختر بعدازظهر ت گر ی برابر در را او انگار خوابید، می هایلی کنار در درس توانستیم نمی من و کریستوفر که چیز
ت ببینیم  ی اولین این کرد. می محافظ ی که بود بار هد، انجام را کار این که میኁدیدیم را گر ت بیشتر معمولاً او زیرا د ش اوقا نگه را خود

ت. میኁداش

هی  ت گا هایلی، را جدیدمان گربه بچه ما اوقا نامیدیممی سفید او با و هایلی" هیلی، "
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ی چنین حال به تا آیا دانم. نمی "من  ی چیز ت؟»افتاده اتفاق شما برا اس

هانش در را آن و  ی رنگ دیدن آورد. من به د هانش در ملایم سبز با او غیرمعمول ها بود.زیبا بسیار د

ی کریستوفر  ت برا هی مد ی را دستش کوتا هانش جلو ت د ت واقعاً این اما نکردهኁام، را کار این «نه، کرد: فکر و گرف ت! متفاو اس
ی یه  اومده.»پیش چیز

ب به چقدر داند می کسی چه آورد. می خود با را کامل جهان یک او  رود؟»می عق

ی  ت برامبلبر ت. بهتر آوردن در ام کرده کار آنها با من که هایی سگ از برخی به نسب کرد: اضافه میኁزد، لبخند که حالی در او اس
ی به اگر میኁکنم فکر "من  ها ኁی سگ هم یاد بیشتر هد کمک من به آینده در کنند، بازیابی که بد ش، اوایل در او کرد؟" خوا بر علاوه زندگیኁا

ی  ها ኁهنما سگ چندین خود، سگ ی را ت نیز نابینایان برا بود.کرده تربی

ی  ی دختر و مون هاکلبر ی به بیشتر گر ی دویدن تماشا ب تا داشتند علاقه برامبلبر هایی آنها کرد. می تماشا علاقگی بی با هایلی سبز. میوه تعقی ኁی بኁباز ت من که را اسبا پر
ها نه اما میኁکردم،  ኁب را میوه میኁکردند.تعقی

ی گربه از یک هیچ اما کردم امتحان دوباره من  ی ما دیگر ها ت به چیز نیاوردند.دس

ی  ب را دیگر انگور چند برامبلبر ی این که بود واضح کرد. تعقی هد. انجام باید او که بود کار ی بله، و چگونه؟ اما د طلایی-چشمان سبز
هنگی انگور سبزه با او سبز  ت. زیبایی هما ی انگور هر آوردن به فقط او نخورد. را آنها او داش یک او و شد له انگور که زمانی تا داد ادامه من برا

ت.می جدید انگور  خواس

ی اما  ی رز برامبلبر هانش در را گرد انگور دوید، زمین رو ت د را کار این او آیا که کردم فکر من البته، بازگرداند. من به را آن و برداش
هد انجام دوباره  آورد.من نزد را آن دیگر بار یک و دوید آن دنبال به او غلتاندم، را انگور دوباره وقتی داد. خوا

یحسی یه گفتی وقتی یادمه کنی. می فکر چه به دانم "می  دار

ت این فقط "حتی  ب ارتباط یک تا دو شما  -نیس ت و عجی داردوجود دارید. انگیز شگف
ی  ی."مورد در متمایز چیز برامبلبر

شناختم.»می قبلاً را او 

هی بود. خانه کریستوفر  عزیزم؟"ببینی جالبی چیز "میخوا

آمد.ما نشیمن اتاق به او 

س و  ی آن سپ ت مانند که دیدم را چیز ی زمین صور ت رو بود.گرفته قرار برامبلز صور

ت می او کنی می "فکر  باشد؟"زمین توانس

کند."می چه او "ببینید 

ی  ی از را سبز انگور او  -کرد را کار این دوباره رز برامبلبر ش رو ب نشیمن اتاق فر کردتعقی
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که همانطور بود. کننده سرگرم بسیار گربه بچه پنج داشتن آمدند. می کنار هم با همه و داشتیم را جلف خانواده ترین شیرین ما 
ت، می انتظار  ی بچه از او بود. محافظ بزرگ برادر ناوار ستاره رف ی او با او آمد. خوشش ما جدید کوچولو کردم اشاره که همانطور کرد. نمی باز

ی او  ت ما حیاط به خیلی او وقتی و کرد، تماشا را او اما نبود، او سبک این نکرد. باز هایی یک  -لبه به نزدیک خیلی  -رف ی جور و زد حلقه او جلو
ی برگرداند. را او  ها که زمانی تا بود. زیبایی چیز آن تماشا ኁشناختی، را گربهኁتوانستی نمیኁت از را آن می هی، دس هی من و کریستوفر اما بد گا

ت  ت.انداخته دام به را او که میኁدیدیم را او اوقا اس

ی، کردم: فکر بعداً  کنند؟می بازیابی را سبز انگور گربه چند جد

بودیم.نشسته ایوان در ظهر از بعد روز یک 

ی مسیر در هیلی  ی علف و بلوط بزرگ درختان با جنگلی به ما ورود ت نمی او شد. سرگردان طرف آن بلند ها از قبل ما که دانس
ی چشمان او رسیدن  هایی یک ناوار بودیم. دیده را سبز ی از جور ب را توجهش اینکه بدون و خورد سر عریض دروازه کنار گذرگاه بالا بین کند جل

ت. قرار حیاط مرز و او  بودالعاده فوق دیدنش گرف

ب،  ت. جدید این «خ ام.نشنیده آن مورد در یا ام ندیده را آن  -بودم نکرده احساس را این قبلاً من اس

هد." می انجام را کار این دوباره "او  ت.کریستوفر د گف

ت واضح قبلی؟ زندگی در یا بوده شما گربه قبلا او شاید یکدیگر از قبل  دارد.»وجود عمیقی عشق که اس
ت «ممکن کند: می محاسبه را مهمی چیز دارد که رسید می نظر به  دانستیدمی شما اس

ی  ت را همه بود، ساده هاکلبر ت، دوس ت را ناوار داش ت دوس ی که رسید می نظر به و داش ت. خوشحال بسیار پسر به هنوز او اس
ت  ت ملاقا ت. می آنا جلفش، دوس ت من به دینا اما نیامد، ما خانه به او رف ی هر و شود می سرگردان باگ چگونه که گف ی هم با آنها دو می باز

نشینند.می جلو ایوان در و کنند 

ی آفتابی صبح یک  ت شاید و کردم نگاه دفترم کنار مانند پارک محوطه به کردم، می کار دفترم در وقتی بهار ب بیس که دیدم را سنجا
ب خرده زمین پوشش در  ی در کردند. می حفر چو ها ما که بود منطقهኁا ኁکردیم، پارک را ماشینኁت و بود بزرگ بنابراین می ت. کاش ناگهان نداش

س و کرد پریدن به شروع آنها از یکی  ی سپ کردند.سالتو چرخش به شروع آنها و کرد پریدن به شروع دیگر

ی از او بنابراین،  ب به بود، امن آن در که مسیر ت، عق ت جلو ایوان به جلویی باز در از ناوار و رف شد.نشیمن اتاق وارد و رف

کند؟"می را کار این او که داند می او "آیا 

هد. انجام را کار این او کنم نمی فکر "من  ی او با که داند می او گردد. برمی و بیند می را او فقط کنم فکر د کند.»نمی باز
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ت چندین سرگرمی این  ب بچه رسید می نظر به و انجامید طول به ساع ت را آن ها سنجا داشتند.دوس

ت را پایش آرامی به توماس دکتر شود." نمی خم زانو "از  آنجا را سنجاق یک من خیر. یا شود می خم آیا ببیند تا داد می حرک
ی و گذاشتم  ها ኁت ممکن یافتند. بهبود آن اطراف استخوان ی اس بگیرد.»را زانو شدن خم جلو

هند می انجام را کار این آنجا که "آنهایی  هستند."کوچکتر د

ی از یکی  ها ب زیبایی به هایلی پا ی اما بود شده خو بود.مانده صاف دیگر پا

ی به و نشستیم ما  ب تماشا ی حال در که افتادیم ها سنجا س و بودند حفار کردیمآنها مانند کردن رفتار به شروع سپ

ها از دیگر فصل یک حداقل احتمالاً  ኁب ها بچه بتوانم تا میኁکشد طول سنجا ኁب ی اما کنم، شناسایی را سنجا دویدن، تماشا
ت سالتو در آنها چرخش و پریدن  بود.بخش لذ

ی خانه.  هایشان کوبیدن صدا ኁی بر پنجه ی رو ها ኁت چوبی، زمین یኁبخش راک بود.شاد

ی باید "آیا  هیم؟"انجام کار د

ببینی."را این باید تو "کریستوفر، 

ی  ی گرل رز، برامبلبر هی هایلی و گر ت گا ب را همدیگر اوقا کردندمی تعقی

میکنن؟"چیکار دارن "میدونی 

ت فروشگاه به کریستوفر و من  ی کیسه و رفتیم مان علاقه مورد خانگی حیوانا ب از پر ا ی اسبا ی باز ی جدید ها پ گرفتیم. هایلی برا تو
ی  ی زنگ، ها ها ش و جویدنی، چیز ی مو ت می او که مصنوعی ها ش مال را آنها توانس بنامد.خود

هم  ها آور تو ኁب از آن ت بسیار یکدیگر تعقی ت به میኁبردند، لذ ی سرع س و میኁدویدند بلوط درختان بالا روز هر ما میኁپریدند. پایین سپ
ب  ی چیز این و کردیم می تماشا را ها سنجا بود.جدید

هی  ی گا ی هایلی و رز برامبلبر ش رو گرفتند.می کشتی و غلتیدند می نشیمن اتاق فر

هستند."هم شبیه برایم آنها همه بگویی؟ میتوانی "چطور 

ی ها گربه بچه تونل در و خوابید او  ش به گربه برج از کرد، باز ت، بالا خود فرد به منحصر رو پ رف ی تو ب زنگ ها ی را خورده تا رو
ت شی  ت قیافه با او بود. آرام چیز همه و کوبید درخ ش بابک ت با برامبلز و بچهኁا ه میኁچرخید.خانه در که بود زیبایی منظره گوشش، سیاه شبا

ی حال در آنها رسد می نظر "به  ی حفار ی بارانی فصل طول در قارچی شاید بلوط. . . احتمالاً هستند، چیز کند می رشد آنها رو
هستند.»نوزاد آنها کند. می بیحال را آنها که 

ی هیلی  ی تماشا ش موسیقی پخش حال در گر ب با ا ی قال ت را عروسکی خرس رنگارنگ ها ی وقتی و داش ت، گر سرگردان رف
ب این آیا ببیند تا شد  ی اسبا ی باز ت ا هد می او که اس ی آن با خوا ی کند. باز ها ኁت سبد در را بزرگش دستکش ی و گذاش ها ኁب به را خرس قال

ت اطراف  ی آنها  -داد حرک ب برایش که باشد رسیده نتیجه این به باید هیلی اما میኁدادند، را خود موزیکال تقریباً و مسحورآمیز صدا جال
ت.  ب تا کرد فرار او نیس ی اسبا ی باز ش ها کند.پیدا را جدید
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ت سکان مانند را پا آن او  ش پش ب بیرون به سر ی آن از او کند. می پرتا ت برا ش هدای کریستوفرکند.» می استفاده خود

ی دستکش  ی گوشه وقتی دوید. خانه در سریع خیلی او او بزرگ ها ی کرد، گرد را ا ت را مستقیمش پا ش پش ت بیرون به سر ی و کرد پر ی سه رو شدنش خم قابل پا
ی او دوید.  ی بی صدا ی را نظیر ش رو ی کفپو داد.می چوبی ها

حال در او که حالی در و داد انجام دیگر جراحی عمل یک او بنابراین کنیم. امتحان را آن گرفتیم تصمیم کریستوفر و من 
ت  ه ی کالسکه یک بود نقا ی با بود، گربه بچه تونل شبیه گرفتیم. او برا توانستم می زیرا بود، مفید بسیار و آن، سرتاسر تیره سبز تور

ی وزنی نبود مجبور او و ببرم حیاط داخل به را او  ی رو ش بسته پا و نرم مخفیگاه یک او نامید. خود  RV Kittyرا آن کریستوفر بیاورد. ا
ت در گرد پنجره یک با سرپوشیده  ش بدون جلویی" "ایوان یک و پش ت سرپو ت می که داش ت همه و بنشیند توانس ما حیاط موجودا

کند.تماشا را 

ت. گف

ب  ت.»او که طور همان برو، راه خو میኁخواس

ت پایدار او برداریم. را پین میኁتوانیم ما  ت ممکن و اس ت ممکن کند. کار اس نباشد.»اس

ت در او وقتی  ی نهای ها ها دنباله و ها ستاره که جایی به را زمین پیوند لغزد،می کنند می زندگی دار

ی را آن و ها چرخ از  ت رو ی دادیم. قرار خود تخ ش را او تا آمد ما اتاق به کریستوفر بود، خانه در که روز او بیاورد. غذا برایش و کند نواز
ب  ب از را او اغل س روز یک و کرد می بیدار خوا ی از پ ی کرده "توجه پرسد: می او، با باز ت تا او که ا ش پش کشد؟"می خمیازه گو

ی افزودن مورد در شما "نظر  ت؟"او نام به واکر" "اسکا چیس

ب و ها پرنده و نبود بیرون او وقتی  ت توانستم می کرد، می تماشا را ها سنجا کنمباز را کالسکه قسم

ت: کریستوفر  ت "این گف ت درس ش روحیه با او کند." می را کار این اکنون او و اس بچه همه مانند و پرد می و دود می ا
ی اند نشده مجروح که هایی گربه  کند.می باز

ش توسعه حال در او  ی خود رو ی با را کار این او  -بود صعود برا ها دادانجام ها آن و جلویی پا

هرانش و برادران او  ت از رفتن بالا حال در را خوا س و کرد تماشا ما آشپزخانه از خارج درخ ت یاد او داد. انجام را کار ترین غیرمنتظره سپ س و جلویی پنجه یک با که گرف با سپ

ی  ت به دیگر ت پوس هنورد یک مانند او مانور دیدن بزند. چنگ درخ ی با کوچک گربهኁسنگ کو ها ኁی و بود. توجه قابل بسیار جلف کرامپون ኁی قیافه ኁبا کامل تمرکز او چهره
ت صددرصد  ت به او که بود اینگونه بود. قاطعی ی سم ت، بالا ت طاقچه زیر درخ ی و کرد حرک ت ارزشمند قفسه آن رو هرانش و برادران که نشس ب دوستان همه و خوا سنجا

ت با توانستند می ما  ت مورد در باورنکردنی تقریباً چیز بپرند. آنجا به ظراف ت آن تنه که بود این کشد می چالش به را گرانش که هایلی موفقی و بود شده منحنی خانه از درخ
ت می بالا هلال یک داخل از او  ی  -رف ها ب پا س را تنه توانستند نمی حتی او عق کنند.لم

س  ی توماس دکتر یابد، بهبود تا کشید طول که مدتی از پ ب جراحی عمل اما کرد، باز را او پا مانند نبود قرار هایلی نداد. جوا
ی گربه  ی بود قرار بپرد. یا برود راه ما دیگر ها ت بی کوچکش زندگی طول در او پا بماند.حرک

هیلی  ی « ت: لبخند با او واکر؟» اسکا ت. «عالی گف آید.»می او به اس
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هایش «آره،  ኁشوند بسته نیمه چشمኁهایش و می ኁش هایی یک گو ب به را آنها و میኁشوند صاف جور اوبرمیኁگرداند. عق

ت ممکن "بله،  بیفتد."اتفاق اس

که؟"بینی "می 

س معاینه یک در  ت را برامبلز او که رسد می نظر به پرسیدم. آن مورد در توماس دکتر از جراحی، از پ این آیا ندارد. دوس
ت؟»پذیر امکان  اس

ی از  ب، کرد. نگاه ما به عینکش بالا ی کمی روحیه هیلی اما شود، حل خود به خود تواند می "خ ت. دختر یک او و دارد، قو گربه وقتی اس
ی  ت به گیرند، می را خود تصمیم دختر ها هند.می تغییر را آنها ندر د

ت ممکن این کنم می فکر "من فرد به منحصر ورزشی مانور  ت از یکی اس ی ابرقدر باشد."او جلف ها

ی و حال  کند.»می ایجاد ترسناکی هوا

س اما  هنده بیشتر ابتدا در کرد. برامبلز در زدن به شروع او آن از پ بوداینطور اما رسید، می نظر به آزارد

هد تغییر "آیا  ت به و کرد خوا گردد؟"برمی قبل حال

ی هنگام بعدازظهر روز یک کریستوفر  ت: فیلم این تماشا ی چنین هرگز "من گف ام."ندیده چیز

ت نحوه از من  ی کریستوفر روای ت بسیار ما نوزادان برا بردم.لذ

ی هایلی رفتار که شدم متوجه زمان همین در  ت واکر اسکا ی و نشستن با او کرد. تغییر به شروع کم کم برامبلز به نسب برامبلز تماشا
س و  -بود نکرده را کار این قبلاً او  -کرد شروع  ت با سپ ت. شده عصبانی رسید می نظر به زمان، گذش دارد؟وجود امکان این آیا اس

هی کنیم. منصرف را او کردیم سعی دو هر کریستوفر و من  س تو. " ت کوچولو بدجن هر ت کریستوفر بگذار.» تنها را خوا خنده از نمیኁتوانس
ی  ی اما کند خوددار بود.جد

هایمان به ما  ኁب ی گربه بچه همه دادیم. غذا بود ساخته کریستوفر که زیبایی سفارشی چوبی قفسه آن از سنجا با بلوط از ما دیگر ها
هی  ی بود، شده کشیده آن از فراتر که شکو هی عنوان به پریدند. آن رو ی را ت برا ی قفسه آن از همچنین آنها ما، خانه به بازگش ما آشپزخانه میز رو

ت به آنها بود، باز پنجره وقتی گذاشتند. قدم  س و رفتند می قفسه آن سم ی شاخه به سپ ت پایین ها رفتند. می زمین به و پریدند می بلوط درخ
هی  ی آنها از یکی گا ت قفسه رو ها و میኁنشس ኁها و پرنده ኁب و میኁدویدند و میኁکردند پرواز ما حیاط در خوشحالی با که میኁکرد تماشا را سنجا

میኁپریدند.

بزند.صدمه او به دارد قصد که رسید می نظر به زد، ضربه برامبلز به او وقتی زود خیلی شد. تشدید 

هم تشخیص توانم می "من  شود."می عصبانی او که د

نه.

ت توانی می "آیا پرسیدم: آن مورد در کریستوفر از عصر، روز یک  ت حالا ببینی؟"را او صور

هیلی!  ب چقدر شما نظر به و بود هم منظورم هایلی؟» کنید. متوقف را آن حالا همین « کرد؟کار خو
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ی با هنوز او برامبلز. به فقط میኁکرد. رفتار بد هیلی که میኁرسید نظر به و شد بدتر اما  هی و هاکلبر ی گریل با گا ی گر باز
ی بچه به و کردم خانه در او داشتن نگه به شروع من بنابراین کرد. می  ی در نمیኁتوانستم من بروند. بیرون دادم اجازه دیگر ها را ورود

ها بچه بنابراین بگذارم، باز آنقدر  ኁتوانستند گربهኁهند که طور هر نمی ت حداقل هایلی اینکه مگر  -بروند و بیایند میኁخوا در یک پش
باشد.بسته 

ی ایوان در که بودم ندیده را او هرگز من  بود.شده خیره جلو دروازه به بنشیند. شما جلو

.

"چرا؟"

ت دلیل این به احتمالاً نشدم متوجه من "جالبه.  ت.»رفته کریستوفر که اس اس

ی با  ب بلند صدا حاضر؟"حال در کنیم "چه نه." "اوه، کردم: تعج

س تنها که شد مشخص  گرفتم.می که بود عکسی تنها داشتم، خوابیدن حال در کوچکمان نوزاد دو از که خوبی عک

ی خانه  ی بودیم، شده منتشر ما کردم. کار او با هایمان پروژه داخلی طراح عنوان به من و سفارشی ها ب جوایز ی پروژه و بودیم، کرده کس جمله از بودیم، ساخته توجهی قابل ها
ی  س اسکا ی باک ی حرفه تیم برا ی در بیسبال ا ی حرفه طور به من بودیم. کرده مکان نقل آن از که شهر ی ا ت برا ب در موفقی ی نص من بودم. شده شناخته خود نورپرداز

ی را مناطقی چگونه که میኁدانستم  ی با محیط برا ی مناطق سایر و پیشرفته فناور ی برا ها همه و کنم ایجاد کار نورپرداز ኁت بدون و زیبا آن برسند.نظر به زحم

ت.»ترسناک کمی او کرد. تماشا میኁشدم وارد که حالی در مرا او  اس

کردیم.نگاه هم به کریستوفر و من 

ی کننده خیره طرز به کریستوفر عزیز. خوانندگان نگفتم، اگر  ت،و طراحی زیبا ا ساخ

ی  ت را او که افراد س را او دادند، نجا هند پ ت.»خوا گرف

ب،  ت این میኁکنم اشاره موضوع این به من که دلیلی خو ت تماس او که اس ی از یکی و گرف ها ኁش خانه ت نامزد ما سابق زادگاه نزدیکی در خیرهኁکنندهኁا خانه دریاف
ت ساحلی کوچک شهر آن به او بود. شده سال  ی تصمیم کمیته با تا برگش ت گیر کند.ملاقا

ت: توماس دکتر دارید؟" نگه جدا را آنها توانید می "آیا  کنید،تسلیم را او دارید نیاز «اگر گف

ب، با دیدم بود. نابغه طراح یک کریستوفر  هایی شیشه و فولاد چو یک در بار، یک از بیش توانند. نمی دیگران که کند می کار
ت  ی؟"را کار این "چطور میኁپرسیدند: او از معماران و سازندگان دیگر که شنیدم و ایستادم کار سای کرد

ی از هایلی که بودم امیدوار اما شدم ناامید من  ش آزاد ت.به شود. همراه برنامه با و شود دلتنگ ا سرع

گربه؟»

هم می من اما متشکرم، "باشه،  ت معنی این به فقط این دارم. نگه را او خوا ی یا دار، نگه داخل را او داریم. . نگه دور برامبلز از را هایلی باید ما که اس چیز
دیگر!»

هی، ایستاد. استفان، ما، همسایه بود، رفته او که حالی در  هی « خبر؟چه تو سیا
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هده دیوید  ت سگ شبیه بیشتر شما «گربه بود: کرده مشا ی بزرگ سیاه گربه به او گربه. تا اس ت رو به و کرد می اشاره بامش پش
ت: می مهمانی در دیگران  ت."گربه "این گف آنهاس

ی این از کسی چه مرد، اوه  . ها ت کوچک دزد پرسیدم.من کند؟» می مراقب

کند؟می کار چگونه برامبلز و هایلی داشتن نگه جدا 

ب از ما  ت غرو ت و بردیم می لذ ی با اما شنیدیم می میو شبیه صدایی تاریکی از بیرون در و کردیم می صحب ش شبیه که شد می شروع  Rصدا  !Reooowاین: مثل بود. غر
ت از بود، آمده ما دنبال به ما سیاه و بزرگ پسر گربه بود؟ کی آن بزنید حدس  ت بالا آنها بام پش ی با و رف شد.همراه ما شاد

"آره . .

یک تشکر . "با 
ت."گربه  ساع

ی این  ب آخر اینکه تا بود گفتگو مشغول و ماند آنجا ناور بود. کننده سرگرم بسیار آنها مهمانان برا دنبال سریع خیلی او برگشتیم. خیابان از ش
ی چگونه او که نبودیم مطمئن هم ما دوید. ما دنبال به او اما آمد پایین چگونه که ندیدم هرگز من و آمد ما  ت رو ی این اما شد، بلند بام پش که بود چیز

ت میኁداد انجام او که بار هر من و کریستوفر  داشتیم.دوس

ی جمع به  ت آور ی اطلاعا گردد.برمی ها گربه بچه از خود عاد

شجاع."بسیار "کسی 

ت."سگ شبیه بیشتر شما "گربه  اس

ت، جنوبی سرزمین از وقتی  تاستار ناوار و شد خوشحال بسیار کریستوفر برگش رف

ت، را ما خدمه و بود کرده کمک هایلی به که فنی دستیار یک  ت میኁشناخ ب که کرد موافق ی نبودیم ما که حالی در باشد. آنها مراق می تماس ما با بار دو روز
ت.  ت خیلی گرف ت پیش راح ت نمی او رف ت من و بگذارد، بیرون را آنها از یک هیچ خواس هراً نبودند. راضی موضوع این از ها گربه بچه اما کردم، موافق ش او به ظا داده نگر

بود.ما خانه در او برگشتیم وقتی اند. 

.

ت. انگیز هیجان این "اوه،  ت توجه قابل خانه. . . و اس گویم!"می تبریک اس

ی نه من از عصبانی  ی،» گریل یا هاکلبر ت آنها که رسید می نظر "به افزود. او گر ت را سکو بودند.»قرار بی دیگران اما داشتند. دوس

ت. زیبا  -بودم شنیده را این قبلاً من زنم. می حدس  هم می اطلاع کریستوفر به من اس داردکه د

ی یک این هستیم! سال خانه ما فهمیدیم! "ما  ی را ی هر به را آن آنها بنابراین بود، ما و زیبا ترمیم یک بین مساو هند. می ما دو اولین این د
ی مورد  ت.»مجله برا اس

هایتان «وقتی  ኁآورید، دفتر به را بچهኁرسدنظر به اما دارند، خوبی رفتار میኁمی

ث در ما محله در  ی همسایه لند، ساو ت همسر و روانپزشک، دیوید، ما، خیابان سرتاسر ها ش، داشتنی دوس ی مهمانی کارولینا، ا شام ها
ی العاده فوق  ی تا میኁکردم کمک او به معمولاً من کردند. برگزار را ا هایشان برا ኁی ما بیشتر شام، از بعد و شود آماده مهمان میኁنشینیم.عرشهኁشان رو

جایزه؟"مراسم 

.

هیم منتشر مجله در دیگر ماه دو ما  ی شد. خوا ی میخوا پایینبر
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ب با من  ی و بودم موافق را ی."نابغه "تو گفتم: کریستوفر به بار هزارمین برا ا

ب، کشیش ما، نزدیک دوستان از یکی شد، منتشر برندگان اعلام مجله که هنگامی  ب در را ت و ت: ما سای طراحی استعداد کریستوفر نوش
هسته  ی تقریبا حال عین در و آ یچنین دارد. را ابد استعداد

ببینی؟»را آن «میኁتوانی پرسیدم: و دادم تکان را سرم 

کردباورم کنم فکر شنید. را صدایم زدم را حرف این وقتی دانستم می 

ت یک انگار که کنیم فکر این به باید «ما کریستوفر:  ی لجستیکی عملیا تزیردریایی یک رو اس

ت. خشن هایلی  ت می واقعاً او اس رسید.می نظر به عصبانی و برسد برامبلز به خواس

ی آن تمام بود. کارساز موارد بیشتر در و شدیم بهتر دختران کوچکترین داشتن نگه جدا در ما  ها ی زمان به بازگشتی که ما قرن خانه در ها
شدند.ما یاور بود، گذشته 

ت."چهره هزار جلف او "بله،  ماس

ب،  ت." خوبی طرح این "خو ی اس ت او که چیز ت نیز را من اما بود دار خنده گف زیراکرد ناراح

صورتش.""اره. 

ت.  ی برامبلز به رفتن مورد در هایلی داریم. نگه بسته آنها بین را در دو همیشه باید ما گف ت. جد هی اس ت گا ت اوقا در وقتی و نشیند می در کنار درس
ت با برسم، او به اینکه از قبل شود، می باز  هزن شود. می وارد دار کوچولو.»را

ها! بود. شده ما نشیمن اتاق وارد تازه کریستوفر  ت مدتی شیار! " بیچاره.»هایلی ام نشنیده را کلمه این اس

ی به  ت کارگیر ی زیردریایی» «عملیا ب ما برا ی ... نام هایلی که بود زمانی تقریباً این بود. خو ی دیگر بود خانه در وقتی کرد. پیدا هیلی هیولا
ی  ها ኁی بኁباز ی اسبا ی زیاد ش برا ت خود ت و داش ی از یک هر در میኁتوانس ها ኁت هی بخوابد. گربه مبهم تخ ت گا ت می ها پنجره از یکی در او اوقا و نشس

ی میኁدید را برامبلز اگر گذرد. می چه ما حیاط در که کرد می تماشا  ی رو ها هایش میኁافتاد، جلویش پا ኁش ب را گو به و میኁکرد پف را دمش و میኁکشید عق
ها را این او که بود شده معلوم میኁکوبید. پنجره  ت می وقتی و  -بود امن بیرون برامبلز اما کند. نمی ر هم اجازه توانستم می باشد، خانه در خواس هایلی د
ی جلف برامبلز که آنجایی از برود. بیرون  ب همیشه نبود، بد ی را اول انتخا ت.حیاط در حضور برا داش

ت ممکن "او  ت نام او زیرا باشد، دیوانه اس ی بریزه تو ندارد."ا

ش خانه در برامبلز کردم احساس  ت !امن کاملاً ا نیس
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ی بعد، دقیقه چهل تقریباً  ت. خانه به برامبلبر ت.ندیده آسیبی که شدم مطمئن و بوسیدم را او دادم، غذا او به من البته بازگش اس

ی میان از اتفاقاً برامبلز ما حیاط داخل و خانه  ها ኁت راه بلند چمن ب دروازه شکاف از را او هایلی و میኁرف ت. خیابان به و کرد تعقی وحشتناک رف
ی لحظه همان در بود.  ی که ا ت باریک عرض از برامبلبر ت. آن کنار از که ماشینی کرد، عبور بود سکنه از خالی معمولاً که آسفال ماشین گذش
ی  ی ها ت این به معمولاً و نبود ما خیابان در زیاد ت سرع جاده کنار شد. متوقف تقریباً قلبم ام. کرده گم را ام گربه کردم فکر کردند. نمی حرک

هر اینکه از بعد گشتم. دنبالش  س به را کوچکش خوا ت خودمان، خانه داخل حب ی هنوز اما زدم، صدا را او برگرداندم، در دو پش ی از اثر برامبلبر
نبود.رز 

ت، امن هایلی کردم فکر که زمانی بعد، هفته چند  ت از او اس شدخارج خود قسم

ی جلفش نگهبان فرشتگان از همچنین من  ت برا کردم.تشکر او از محافظ
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ث و داخل  بود.نشده برامبل فرار باع

ی او بودم منتظر که حالی در  خورد.می تکان شکمم بیاید، خط رو

ت؟ شکلی چه شما «گربه  ت؟»شده تراشه او آیا رفته؟ که وقته چند اس اس

ی  ت، بوده موثر هایلی با من فزاینده هوشیار تکرده را کار این او که دانستم می بنابراین اس اس

ت. امروز کریستین  ی؟"نگه تونی می اینجاس دار

.

ی شود، ساله دو اینکه از قبل تابستان، اواخر در  ت خوانندگان اما دارم، نگه داخل در را او تا کردم را تلاشم تمام من ماند. بیرون دوباره بعداً رز برامبلبر دوس
ت ممکن داشتنی،  ها آن همه اس ت و شد تبدیل فرار هنرمند یک به او بسپارید. خاطر به را در کرد.بیرون در ماندن به شروع بعداً و کند، ترک را هودینی توانس

دادم.تکان را غذایش کیف دنبالش. زدم زنگ 

".

ت و خونه برگشتم که بود زود صبح هنوز  ترسم."می من "کریستوفر، بودم. ناراح

ت. . . . شده گم من گربه اما گویم، می شما به را این که متاسفم کریستین، "سلام  ی این اس ت من برا ت سخ که اس
ی مرده یا مجروح گربه آیا بپرسم:  ام.»گذشته جنگل تئاتر از من اید؟ کرده پیدا من محله در ا

ب،  . ب تمام من خو یزدم. می زنگ او به و بودم بیرون ش بعد

س با من  -کنم برقرار را تماس آن خواستم نمی من بله، اوه،  -بفهمم تا گرفتم تماس خود محلی پلی

ی،  شکر!"خدارو "اوه کردم. پیدا را نفسم دوباره وا

ب یک  ت او گرم و آرام ش و .رف

ت کنترل "با  س به حیوانا بزنید.زنگ پلی

بودم."آنجا صبح امروز همین من "نه، 

ی که صبح  ها س را آسمان خورشید پرتو بود.رفته هنوز او و زدم می صدا هنوز من کرد، لم

ت آنقدر من  ب تقریباً که بودم ناراح ش را خود آدا "لطفا؟"بودم. کرده فرامو

.

ت کنترل افسر با توانم می آیا "سلام،  ت خود حیوانا کنم؟"صحب

بودرفته هنوز او و  .6
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ی گربه بچه من که  ی ها ی دیگر ت برا ت و مراقب در همیشه را او ما بود. تر خوشحال هایلی شاید اینکه جز نکرد تغییر آنها رفتار داشتم. داشتن دوس
ی حتی را او اگر داشتیم. نگه داخل  ت ممکن بیاید، خانه به برامبلز و بگذارم بیرون دقیقه یک برا هر اس ی خوا ش فرار وحشتناک فکر این کند. بدرقه را ا

بود.قبول غیرقابل و 

هایی من  س با بروشور ت او عک ی را یکی و دادم هایمان همسایه همه به و کردم درس ب آن گذاشتم. کریستین برا و من زدم. زنگ او به دوباره ش
خیر.یا دیدهኁاند را او آیا که پرسیدیم مردم از و رفتیم او دنبال به محلهኁمان در کریستوفر 

ی من  ی پله رو ی ایوان ها زدممی صدا را برامبلز بودیم، خیابان طرف آن از وقتی و بودم ایستاده خود جلو
ش خانه از بیرون استفان، همسایه،  آمد.ا

ی در  ی من دنیا ت جز چیز ت از من نبود. سکو ت. بیرون جایی او که دانستم می بود. داده دس ی خیابان در بودم، بیرون زود صبح چهار تا دو بین دوباره اس ها
ت  ی زدم. می صدا را او نام و زدم می قدم تاریک و ساک هد را صدایم بودم مطمئن که شد می پخش تاریک سکون در آنقدر من صدا شنید.خوا

ی او نام  ت. رز برامبلبر ی او اس ها ی نوار ی لکه و تیره خاکستر ب تمام او دارد. طلایی ها ت از را ش ت.»شده تراشه او بله، و داده دس اس

ی به باید که دانستم می  ت و استیو ی غم تماس این ترسیدم. می یکی آن از اما بزنم زنگ برایان منکه زمانی بود انگیز

س هیچ گرفتم. تماس  SPCAهمچنین و توماس، دکتر جمله از شهر، دامپزشکان همه با من  ت، را او ک نامش که دادم اطلاع آنها به من نداش
پ او هستم، او دنبال به و میኁگشتم را  ت، شده چی بگیرید.تماس من با فوراً آورد را او کسی اگر لطفاً و اس

اید؟"زده قدم خود ملک در "آیا 

ی به  ت: استیو ت. رفته «برامبلز گف ی بچه متاسفم، خیلی اس ی بزرگ که را ا ت از داشتی دوستش و کرد دادم.»دس

هی،  خوبید؟"ها بچه "

کردم."گم را ام گربه بچه من "استیون، 

س  ت جریان در اینکه از پ ت، قرار جزئیا ی گرف ت: اطمینان با استیو هم نجاتم گروه «به گف ت.خوا گف

ت او که زمانی از من ندیدم. را او من و "آره،  زدم.»صدا را او رف

یک؟""کدام 

س یک «میኁتوانی  ی او از عک ی؟ من برا هم او دنبال به من بیاور ناز.»اسم اتفاقاً بود. خوا

ی ما و  ت برا ی امن بازگش ی برامبلبر ها ی دعا هیم سپاسگزار کرد.خوا

ی زمزمه هیچ و بود گذشته روز دو  ش به او از ا کردممی شکر را خدا رسید. نمی گو

نیستیداگر و آورم می بعداً امروز تا متشکرم. "متشکرم، زد. لبخند من به که 
ی را آن  گذارم.»می میز رو
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وکیبل چند با یکی گذاشتم، ایوان در را آنها و برداشتم گربه بچه کاسه دو 

استفان."متشکرم، "من، 

ب با دیگر  کریستوفر.»متشکرم برگردد. او که صورتی در فقط گذارم می را اینها من آ

ها  ت. دیدنی هیچ بدون روز ی کاملاً من گذش ت. نشده ناپدید که دانستم می بودم. شده متمرکز او بازگرداندن رو با واقع در اس
ت، آن دنبال به کریستین اینکه دانستن  ی احساس اس دادمن به بهتر

رسید.خانه به ظهر از بعد اواخر در کریستوفر 

قهقرایی.""برامبلز، 

برگردد.»خانه به باید او ناراحتم. خیلی من کریستوفر، 

هر  ی؟" " ت او چیز هم شما تماس اولین من که دانم "می کرد. درخواس متعجبم.»فقط بود. . . خوا

ب من و متاسفم خیلی "من بود. نگران اندازه همان به هم او و گفتم او به دانستیم می که را آنچه  هستم."او مراق

ی «در  ی خواندم. دعایی خانه راه در و کردم توقف میسیون در کوچک کلیسا ی میخوا پایین؟»اون بر

ت ممکن کنید می "فکر  نبودمبداخلاق من کنیم؟" پیدا آنجا را او اس

تشکر.""با 

ت، شده حصارکشی کاملاً من "حیاط  هد امان در حداقل شود آنجا وارد او اگر بنابراین اس بود."خوا

ی "تو  هی، می انجام بزرگی کار دار و شد نزدیکتر نبود.» خطا یک این و داد شما به را او بار یک خالق کنیم. اعتماد باید ما امبر. د
ی و بازگرداند خانه به را او تا کنیم اعتماد خالق عشق به باید "ما کرد. حلقه دورم را دستش  هد."شما به دوم بار برا بد

ش دلم "متشکرم.  ی بله، شده تنگ خیلی برا ت به دقیقه چند برا ت در میኁکردم احساس برویم.» مأموری ت صور ش در لحظه هر باید او بازگش ت میኁتوانستم اما باشم، کنار مد

هی  ی را کوتا ت دعا خواندن برا بگذارم.سر پش

ت، آرامش یک "این  متشکرم."اس

ی «اگر  هی روز هی بخوا بده.»خبر من به فقط زنم. می قدم تو با زود صبح باشی، داشته همرا
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ت. افتتاحیه بعد روز چند سوزان  ت در هنوز من داش بودمبیرون اولیه ساعا

ی.»دوستش که ممنون  دار

روز.هر برامبلز نظر مورد پوستر پخش و روز هر 

ت "چند  ت وق ت؟"رفته او که اس اس

.

ی  ت.زنده هنوز او که کردم احساس به شروع بود، نشده پیدا جایی در او مرده که آنجایی از بود. نزده زنگ من به و روز هر او برا اس

شکنجه

.

ت. زنده او که دانستم می واقع در  س قلبم در را او میኁتوانستم اس فرق فهمیدم که بود موقع آن بود. من با وقتی که همانطور کنم ح
ی دانم. می را ام گربه بودن مرده و بودن زنده بین  یا خانه در را او تصادفی طور به شخصی یا بود شده گم نوعی به او شاید بود. زنده رز برامبلبر

ی ریزتراشه دلیل به بود. داشته نگه خود گاراژ  س به و کند پیدا را او کسی اگر دانستم می بود، شده گذاشته پوستش زیر که ا ببرد، دامپزشک یا پلی
ی من شود. می بازگردانده ما به  پ آن برا ی چی ی که کردم می آرزو عمیقا و بودم سپاسگزار بسیار شناسایی کامپیوتر ش ا بود.ردیابی دستگاه یک کا

هنده ارتباط یک مورد در کریستوفر و من  ت د دانستیممی کرد می کار ما کوچک شهر نزدیکی در که حیوانا

هفته."یک "حدود 

ت؟"نکرده را کار این قبلا "او  اس

ت هایمان گربه از دیگر یکی مورد در او با قبل ها سال ما جنوبی سرزمین در  بودیم.کرده صحب

ی قلبم  ب تمام بود. او یافتن دنبال به من زندگی در چیز همه آمد. درد به او برا وجود با حتی نبود. اونجا اون چون بخوابم نتونستم ش
ی اینکه  ب هر همچنان او بود، کرده رشد کامل طور به تقریباً برامبلبر ت  -میኁخوابید من کنار در ش در صورتش با بود، جوان که زمانی مثل درس
ت ممکن من. کنار  ت: چطور اند رفته آنها وقتی بدانید اس ی دلم حتی هستیم. آنها چیز همه دلتنگ ما اس بینی که بود شده تنگ هایش سبیل برا

کرد.می بیدارم و داد می قلقلک را ام 

"نه."

ت ممکن این کردم فکر "من آورد. خانه به شکلاتی کیک یک کریستوفر  ی احساس کند کمک شما به اس باشید."داشته بهتر

ی سوزان با «بیا کرد: پیشنهاد کریستوفر  بگیریم.قرار

ی چرا بفهمیم تا کرد کمک او که فهمیدیم او درباره زمانی  ها ኁوحش فیلኁت واضحی دلیل هیچ بدون شهر باغ هند. نشان تهاجمی رفتار نگهبانانشان به نسب از سوزان میኁد
ت را نگهبانانشان چرا که بود پرسیده ها فیل  س هیچ وقتی که شد معلوم ندارند. دوس ی ک ی از یکی نبود، اطراف در دیگر ش وظیفه که افراد ت ا ب آنها به عمدا بود، آنها از مراقب آسی
ب فیل دوربین رساند. می  شد.منتشر ما محلی روزنامه در داستان و شد حل مشکل شد. اخراج و شد گرفته فیلم مجرم از شد، نص

ب،  هد "خ هستیمن سنگ که ممنون متشکرم. شد، خوا

ی دلم  ش طلایی-چشمان زیبایی و نرم خز برا ت هر بود. شده تنگ سبز بودکند ساع
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او

هد او برسم بهش نمیتونم کند. می مسدود مرا برامبلز  کند.»برقرار ارتباط نمیኁخوا

متنفرم.شما به موضوع این گفتن از واقعاً من 

متاسف!"«نه. 

ت می او اما  . بمیرد.»توانس

ت؟»رایج این آیا "چی؟  اس

س هیچ "و  ی ک ت؟"ندیده چیز اس

ی."درختان "بله،  زیاد

هایی فقط و نشستیم دقیقه چند کریستوفر و من  ب بودیم شنیده که را چیز هش تا برگشتم کردیم. جذ کنم.نگا

ی این نه،  ت، غیرعاد هند. انجام را کار این توانند می آنها اما اس ی منطقه در آیا د ت؟»جنگل شبیه که کنید می زندگی ا اس

ی گربه بچه دیگر رسد نمی نظر به و "نه،  ت من ها باشند."ناراح

ب،  ی و نوع، چند بلند، درختان میኁگیرم، که عکسی «خو ها ኁت. بلند علف ت؟»این شبیه شما حیاط آیا اس اس

.

"نه!!"

"آره."

ت سوزان  دقیقه.چند بودیم. منتظر کریستوفر و من که حالی در شد ساک

ی هر توانم می انگار و گفتم سریع  هم. تغییر را چیز هی با کریستوفر د ت.را دستم نگران نگا گرف

ت ! نمرده "او کردم. تکرار "نه"  س قلبم در را او توانم می اس ت."زنده او کنم. ح اس

ب،  ی تنها بمانید. آن با دارد، احساسی چه دانید می که آنجایی از "خو ت این بگویم شما به توانم می که چیز منکه اس

ت یادم باید  س بار هر که میኁرف بکشمنف

ب،  ت به رود، می راه درختان بین که بینم می را او من "خو ی چمن سم س و کند، می نگاه بلند ها او و خورد! می چشم به سفید نور یک سپ
ت.»رفته  اس

ت؟" آن "معنی  ی اولین به داشتم چیس ت برامبلز کردن مسدود مورد در سوزان که چیز کردممی فکر گف

.

ت، زنده او اگر اره.  ت. قدرتمند بسیار موجود یک او اس هد. می را این او اس ی خوا ت.»مهم او برا اس

هی هیچ "و  ی را ندارد؟"وجود گردد برمی او اینکه دانستن برا

.
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.

ی را داستان کل کریستوفر و من  کنیم.می تعریف او برا

ی  هیم؟"انجام توانیم می "کار د

ی  ت اطمینان با را این او دارد.» می نگه ایمن را او این کنی دعا میتونی آره خانه؟ به او آوردن برا ب نوعی به من و گف من کردم. تعج
ت  ت مورد در را او اعتقادا ی بار چندین روز هر و کردم عمل او قول به اما دانستم، نمی جهان خالق قدر ت و سلامتی برا کردم.دعا او سریع بازگش

ت: او  ت حال در "او گف ت."بازگش اس

س  ت؟"برامبلز "پ کیس

"نه."

ت؟"شده مجروح او "آیا کردیم. نگاه هم به کریستوفر و من "اوه."  اس

ی هر  ت ناوار که بودیم شده متوجه قبلاً ما دو ی قدر ی العاده فوق ها هن کنترل در ا در را گرانش العاده، خارق توانایی هایلی دارد، ذ
ت، خود پنجه دو از رفتن بالا  ی رسید می نظر به که داشتیم دیگر کوچک بچه یک حالا و داش باشد.گربه یک از بیش چیز

ت خود میل برخلاف او "آیا  ت؟"شده بازداش اس

ت به شهر مرکز در که حالی در بعد، روز چند  ت اداره سم ی با رانندگی حال در که دیدم را کریستین رفتم، می پس برقی کوچک خودرو
س  س پلی ت. پلی ی کشید. رو پیاده نزدیک و ایستاد من دیدن با اس ی؟""چیز شنید

بودچسبانده آن به را خواستم می برامبلز پوستر شدم متوجه که بود موقع آن و شما؟" "نه، 

ت دقیقه چند "نه."  فردا."کرد. سکو

س را او میኁتوانم ببینیم زنم. می زنگ او به و بیرون روم می "من  نه.»یا بگیرم پ

ش نقلیه وسیله داشبورد  ی "اوه، ا ت."با او من، خدا توس

هر  هستم.»او دنبال به من و روز. "

هیم معلم که ویلیام، دوستمان، با گرفتم تصمیم  ی مفا بگیرمتماس بود معنو

.بیفتداتفاق این که کنم نمی احساس "من 

ی  هایی شنیدن و دیدن توانایی او شهود ت را چیز هنمایی او از قبلاً توانستند. نمی  -کریستوفر حتی و من جمله از  -دیگران که داش را
کند.کمک ما به تواند می کردم می فکر اما بودم نخواسته 

ت را برامبلز چقدر اینکه و ما سانان گربه خانواده مورد در او  ت می دارم دوس ش آن به و دانس دادمی گو
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س  ت، ما، گربه بعد، هفته چند روز، یک سپ ت که اسکا ب، شد. ناپدید بود، میلتون دوس ت ربودن حال در کسی که کردم می فکر من خو خانگی حیوانا
ت. من  ی اس ش اما زد نیشخند بود.این منظور

ب "حالش  بود؟"خو

ب آن  Scoutاما  ت. ش س، برگش کرد.ترک به شروع ظهر از بعد اواخر در روز هر او سپ
ت؟ بزنید حدس و کردم، دنبال را او من روز یک بنابراین  برد."میلتون به مرا او چیس

ب او  بود.»ندیده آسیبی او بود. سالم بود، خو

"متشکرم."

ت، سرنخی نه،  ت. راز یک این نیس نمیኁآید.»سرکار من با و میኁماند خانه در بیشتر اکنون او اما اس

ی ایده هیچ "آیا  ت کجا او که دارید ا کرد؟"چه یا رف

ت اداره در وقتی بعد، روز چند  ب واقعاً زن یک دادم، نشان او به را بروشور خود محلی پس ت من گردد." برمی او "اوه، زد: فریاد خو هیئ
ت اداره در انجمن  ت را پس ی خواستم می برامبلز پوستر و داشتم دوس ت رسید. می نظر به زیبا بسیار دیوار رو ها زدید: حدس درس ኁاین از قبل سال

ی همه که بود  ها ኁت ی در را خود پس ها ኁکنند.شروع اجتماعی شبکه

ندارد؟"مشکلی او "آیا 

که؟"جایی "چی؟ 

ت، "مهم  هد!"نمی اجازه او به همسرم نیس د

ت مردم با و زدم می پرسه خود محله در که همانطور  س و کردم می صحب ی داستان کردم، می پخش را او ستایش شایان عک ی ها زیاد
ی درباره  ت همه این دانستم نمی بودند. برگشته خانه به حیواناتشان که شنیدم افراد ی ماجراجویی به موجودا ی پیاده ها پردازند.می رو

ی  ت سیاه آزمایشگاه یک جترو، سگش مورد در کرد، می کار دینا، ما، همسایه خانه در که پیمانکار ت من به لاغر، پوس یک در او با که گف
هار، هنگام روز یک بود. ما شمال در کوچکی شهر در کار  شد.دور آنجا از جترو نا

ی توانستم نمی  فهمیدمخیلی بگیرم. را ام خنده جلو

ت  ش میلتون، مورد در داستانی سامانتا ما دوس هش خرگو ت. من به سیا ش خانه یک من گف ب خیلی خرگو ی خو پشتی حیاط در او برا
ت از را او کردم فکر بود! رفته او کرد. فرار او روز یک و داشتم  دادم.دس

ت قرار او که کردم می فکر من "البته،  تمام و بلوک چند و زدم زنگ او به بروم. خانه به شدم مجبور من و نکرد را کار این او اما برگردد. اس
ت خیلی کردم. دنبالش را خانه راه  ت.ادامه روز سه این نبود. اما باشد آنجا او که بودم امیدوار برگشتم وقتی بعد روز شدم ناراح داش

دره!»در بیرون شد. حاضر خانه در فقط بعد روز 
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س قلبم در را او هنوز من  هنده ارتباط یک با وقتی و میኁکردم ح ت د ت.زنده که بودم معتقد گرفتیم، تماس محلی حیوانا اس

ی همسایه از یکی  ش، پرنده مورد در داستانی دلسوز ها ت«رافلز کرد. تعریف برایم طلایی، کاکائو یک ا داش

ت: آماندا  ت."زنده او که معتقدم "من گف اس

ی ایده هیچ "آیا  ت؟"او که دارید ا کجاس

هی اما داخل، در بزرگ پرنده یک  ت گا ب از فقط او روز یک کند. پرواز خانه در که دادیم می اجازه و گذاشتیم می باز را او در اوقا ی در می دویدم دنبالش کرد. پرواز ما ورود
ی را او توانستم  ت رو ت نمی او اما ببینم درخ برگردد!»خواس

ی از یکی  ها ኁت همان در ما همسایه ی خانه خیابان سم ی جدید بود.»خوشحال و بود آنجا او و بود ساخته میلتون برا

س  هر ایوان در رافلز روز، چند از "پ کرد!"پرواز خانه داخل به و شد ظا

ت من  باشد.داشته خوبی پایان داستان این امیدوارم کردم، سکو

ش خانه در دادم اجازه میلتون به من  ت را آنجا زیرا بماند جدید ت دوس ت در و داش ت نور در و بود. امنی ب از قبل درس ها، بیشتر در غرو روز
هنگ  ت. می پیشا ی او رف ی و زد قدم خیابان در بازدید برا ش جدید خانه کنار حصار رو ت. میلتون خرگو ب تا نشس ب غرو آمد.»خانه به دوباره و ماند آنجا آفتا

ب "حالش  بود؟"خو

ی خوانندگان که هستم روشی عاشق من  ش برا ت دادن گو کنند.می سکو

ت. نزدیک "او  ت، خانه یک زیر او کنم می احساس اس ی شما. زندگی محل با دو به بلوک یک شاید اس تیآ

رسید.»می نظر به خوشحال هستم خانه در دوباره اینکه از و "بله. 

ت حیوان اسم بتواند او اگر کردم فکر بود. آسا معجزه داستان یک من نظر به این  ش دس توانممی من کند پیدا را اموز

ی خانه نظر به  ی که رسد می ا ت. پلکانی جلویی ایوان دارا ت حیاط از بالاتر ایوان اس ت.او  -اس آنجاس

کنیدپیدا را ام گربه مطمئنا 

ت!"داستان یک این "حالا نخندم؟ میتونستم چطور  اس

ت جهان از هایی پیام عنوان به را ها داستان این من  ی که گرفتم نظر در داشتنی دوس ی به را خود راه برامبلبر هد باز ما سو ت. خوا می هنوز من یاف
ب منطقه یک در ما که کردم می فکر من داشتم. هم خوبی اعتماد اما ترسیدم  ت دوستان که کنیم می زندگی جال ت در توانند می حیوانا ت تعطیلا ایمن و موجودا

باشند.

ها که شنیدم هایی گربه مورد در داستان چندین من  بودرفته ها ماه یکی بودند. رفته روز
ت از قبل  اوبازگش
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همسایه  ی همسایه " ت."تماس ما با و شنید را او گریه صدا گرف

ت  ی زدم. صدا را اسمش رسیدیم وقتی توضیحا ها ኁها و داشتم ما با را او خوراکی ኁنداد.جوابی اما دادم، تکان را کیف

س اداره از بخشی او که آنجا از  ت من به کریستین بود، پلی ت را مالک تلفن شماره تواند می که گف نبودند، شهر در آنها کند. دریاف
س اما  ت دقیقه چند از پ ت او آنها، با صحب شود.عرشه زیر شده بسته محوطه وارد چگونه میኁدانس

ب آن از بعد  ت هنوز همه اما گرفتیم. تماس دوباره و برگشتیم ش بودند.ساک

ببینید؟"خانه در را رنگی هر توانید می "آیا 

ت. زنده او که داشتم باور هنوز من  کنم.پیدا را او توانم می که بودم معتقد همچنین داشتم، اعتقاد آن به چون و اس

ها  ب و روز ی به و شد تبدیل ها هفته به ها ش ت. او بدون کامل ماه یک زود ت اداره در همچنان من گذش ت پس و دادم می تراک
س  ی در را او عک دلتنگ دقیقه هر من زدم. می قدم ها خیابان در صبح روز هر تقریباً هم هنوز کردم. می روز به دامپزشکان دفاتر و انجمن تابلو

ی  ت او مورد در همه با من برگردد. او میኁخواستم و بودم رز برامبلبر ی آن طول در کردم. صحب ها می صدا را او نام هنوز من زود، صبح جستجو
ی و کردم  کردم.می دعا او سلامتی برا

ت.»زنده او که معتقدم من باشم. مطمئن آن مورد در توانم نمی اما بینم می روشن اقیانوسی آبی نوعی من  اس

ب و تنهایی روز یک و سی در  ی ش ب که بودیم قرار بی ها ت به من دیدم. خوا هایم ندر می احساس بنابراین آوردم، می یاد به را رویا
ت. مهم این کردم  ب، در اس ی خوا ب در او بود! خانه دوباره او  -دیدم را رز برامبلبر بود.کوچکتر اما بود، شده جمع خوا

ت: کریستوفر مشترکمان، زندگی صبح روز هر تقریباً  ب میኁگف ب یک «دیش ب که گفتم او به وقتی بنابراین دیدم»، خوا ت او دیدهኁام، خوا اتفاق که میኁدانس
ت. دادن رخ حال در متفاوتی  ی به او اس ها کرد.استفاده خود کار در آنها از و کرد اعتماد خود رویا

ت آن در خواستم می  شود.تمام خواندن خواستم نمی من بمانم. خواننده با امن لحظا

داند.می که انگار پرسیدم، کریستوفر از شود؟" می تر نزدیک دارد او کنی می "فکر 

ت چند  ت کریستین از تلفنی تماس یک بعد، ساع ی میኁکنم «فکر کردم: دریاف ت در را من میኁتوانی کردم. پیدا را برامبلبر و  7ساع
ت  ش را گوشی اینکه از قبل ببینی؟» جونیپرو سن ت، فاصله ما زندگی محل با بلوک دو تنها اینکه وجود با بودم. راه در کنم خامو من داش کردم.رانندگی را ماشینم 

بیاورد.خانه به را او بود آماده بزنیم." قدم برویم "بیا 

ت خیابان در خانه یک  ب که بود شهر به نزدیکتر و دورتر بلوک یک ما، خانه پش بودمناس

هفتم
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ی به  ب "او نگرانی، جا هد خو شد."خوا

ی کلمه حتی من کریستین! ممنون، خیلی "ممنونم،  ندارم.»ا

س دوباره  ت و کشیدم نف ب علام پیچیدخود در مرا کریستوفر گذاشتم. صلی
دارید."اعتقاد او به که "ممنون بوسید مرا و کرد بغلم 

ی!» تسلیم هرگز تو متشکرم.  " ی با شما «داستان بود. خوشحال من مثل تقریباً کریستین نشد ی رز برامبلبر تجربه من برا
ت خاصی  ی بهترین از یکی  –اس ت. کنترل محلی افسر عنوان به من ها ی خوبی خیلی روز این حیوانا ت. من برا او!" و شما . . . و اس

ی  زد.برق چشمانش و زد لبخند

ی آن و  بود !رز برامبلبر

ت من به دقیقه چند هستم، راه در "من  هید. فرص هستی؟»خونه تو د

کنی؟»باور را این توانی می آیا گرفتم! را او من زدم. زنگ کریستوفر به رساندم، خانه به را او وقتی 

هراً  ی شخص که بود او زندگی در بار دومین این ظا ت دیگر ی صحب شنیدمی بیشتر را او ها

ت کنید رانندگی ایمن میኁمانم. اینجا برسید اینجا به که زمانی تا و میኁگیرم تماس توماس دکتر با من  دارم!"دوست

ت مهربانی لبخند توماس دکتر  دارید، نگه خانه داخل روز شبانه در همیشه را او ببرید. خانه به را او توانید می "شما زد. می برق چشمانش و داش
ی وعده  هید او به مکرر و کوچک غذایی ها ب همیشه و بد هید.»قرار او دسترس در آ د

هد امان در او متشکرم. عزیز، پروردگار "اوه،  هم او با روز هر من و بود خوا متشکرم!"بود. خوا

ی و گرفتم تماس خود دامپزشک با  -بوسیدم را او دوباره اینکه از بعد  -بلافاصله  ها ت خبر ت را انگیز شگف کردم.دریاف

ت  ی چند چون ببینم. را خانه زیر کمی فاصله توانستم می من به نسب ابتدا بود، کوچکتر و بود، تاریک هوا بود، کرده گیر آنجا که بود روز
نشناختم.را او 

ی به برگشتیم خانه به اینکه محض به  ی شنیدن از او زدم. زنگ استیو شدخوشحال بسیار برامبلز صدا
باشهو خونه دوباره 

«برامبلز

رسید.دقیقه چند عرض در کریستوفر 

ب دوباره و کرد معاینه را برامبلز توماس دکتر اینکه محض به  تبزرگی لبخند با داد، آ گف

هسته  . " س گفتم، آ کردم.برقرار چشمی ارتباط ام گربه بچه با و کشیدم عمیقی نف

ت به او  بود!کوچکتر خیلی او بردارم. را او داد اجازه و آمد من سم
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ی همان در  ها ی بود، ضعیف خیلی هنوز او که حالی در اول، روز ها ኁتر با اما دادند، فضا او به ما دیگر گربهኁی دوباره او شدن قو
ی دختر شدند. نزدیک هم به  ی و ماند می او نزدیک قبل از بیشتر گر هی و بود او شیرین خود هاکلبر ها گا ت او با بعدازظهر زد.می چر

هید می "آیا  ی او تا کنید باز را پنجره خوا س را بیرون بو کند؟"ح

ی عمیقی احترام یابد، بهبود خود سفر از تا کردم کمک او به که همانطور  ی برا ب من کردم. پیدا خود رز برامبلبر فکر این به اغل
ت.داده غذا او به راه طول در کسی چه و بوده کجا او که کردم می  اس

ش او شاید  بود؟گرفته را مو

ت جایی را دماغش او و کردم باز را آن اینچ یک حدود  کرد.می عبور آن از نسیم که گذاش

ی  ت نمی که بود خسته آنقدر رز برامبلبر ی از توانس ت به زمین رو بپرد.صندلی سم

ی،  ت. او "وا ت. . . قدرتمندتر اکنون او زیباس ت!»تاثیرگذار این ناوار مثل جورایی یه اس اس

ت می او  ت. آنجا دقیقه چند کند. استشمام را پاییز اوایل عطر خواس ت در نشس ت او که کردم احساس من دیدم. آرام حکمتی او شخصی ت. پذیرفته را ها محدودی اس
کرد.می تماشا را او هم کریستوفر 

ت کردم حسش حالا بودم. شنیده را این قبلاً  -بود لاغر دردناکی طرز به او بود. شده گیر زمین او اکنون اما بود، ما پرواز او صندلی  ت. آبش ظرف کنار ها ساع نشس
ی را کار این او  ها برا هی داد. انجام روز ت می فقط گا شد.می خیره آبش به و نشس

ب آن  هرو از او ش ی و دوید را س و صندلی رو ی سپ ت رو پرید.ما تخ

ی شاید میኁکنید «فکر  ی تا رز برامبلبر ت شده دوران این وارد حد بسازد؟را این تا اس
ی یک این شاید آمریکایی، بومیان "مثل پرسید. عصر روز یک کریستوفر سفر؟"  ی جستجو ی معنو دلیل همین به و  -بود او برا
ت  کند."می زندگی اینجا ما با او که اس

ی و داشتم برمی را او آمد، خانه به وقتی از  ت رو می لبخند دو هر کردم. نگاه کریستوفر به کرد، را کار این او وقتی گذاشتم. می تخ
زدیم

تتوماس دکتر بود. برگشته خانه به او زیرا باشم داشته آرامش دوباره توانستم می و بودم خوشحال خیلی من  داش
ت  ت ممکن گف س شود.  %100دوباره او تا بکشد طول ماه چند اس ت ماه یک از بیش از پ هر او مداوم، مراقب ی ظا ت بهتر و داش

ت  هی هنوز ما اما بزند، قدم ما خانه در راحتی به میኁتوانس ی را ی قبل مثل اون داشتیم. رفتن برا نبودقو

ت راه در "ما  ت به بازگش ی حال هستیم."عاد

ب، "کار  ت. روده استحکام مستلزم که شما. خو ب!"کار اس خو

ی و کردم بلند را او و بودیم نشسته مان آشپزخانه در کریستوفر و من ظهر از بعد روز یک  ت او گذاشتم. میز رو ت حیاط میኁتوانس چوبی تاقچه و ما خلو
ی  ت پنجره نزدیک ببیند. بود ساخته کریستوفر که را منحصربهኁفرد س و نشس ش سپ هد انگار آورد، بالا را پنجهኁا کنیم.باز برایش را آن میኁتوانیم آیا بپرسد میኁخوا

هی بیرون دوباره تو متاسفم. خیلی عزیزم، "نه  هم!» قول بود، خوا بوسیدمش.و شدم خم میኁد
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هایش کریستوفر  ت بالا را ابرو ت به و انداخ ی در انگار کرد، نگاه ها دوردس بود.پاسخ جستجو

ی بنابراین بودم، کنجکاو  ی بینایی جستجو یکآن در که طبیعی ماوراء تجربه یک کردم: جستجو را معنو

ت؟"گربه "این  کیس

ی خواستم می  ی به او باشه نزدیکم میخواستم فقط باشد. من با برامبلبر ی را او توماس دکتر و داد ادامه خود بهبود ت برا در فعالی
ی  ت کرد. معاف باز فضا ی یک به ما زندگی لحظا بازگشتند.تشخیص قابل الگو

ی دنبال به فرد  ت نگهبان روح یک با ارتباط برقرار ی حیوان یک معمولاً که اس ت شده انسانኁساز ت یا مشاوره از تا اس متوجه شود. برخوردار محافظ
ی او، زیبایی با همراه که شدم  ی که شاد ی بین عمیق عشق و آورد، ارمغان به من برا ی آن از فراتر عمقی من، و برامبلبر دانستم می من که بود چیز

کنم.درک توانستم می حتی یا 

بودمنکرده فکر آن به "من 

ت ممکن این  "برسد. . نظر به بدیهی اس

ت می او  ب در که بمیرد توانس ی طنا ی سایه ها ت می او بود. کرده گیر پنجره ها ش طول در توانس را کار این اما بمیرد، خود روحی تلا
ها و تولد بین ارتباطی آیا که کردم می فکر من و بود، او زندگی در رشته یک این که رسید می نظر به نو. از نکرد. . .  پلاستیکی کیسه آن در او شدن ر

ی تماس همه من و زباله سطل در  ی تلفنی ها دارد؟وجود او یافتن برا

باشد."تواند می  .

ی با من  بود.صبور کریستوفر و کردم می فکر بلند صدا

کنم؟پیدا را او تا گرفتم می تماس شهر در همه با من که زمانی آورید، می یاد به اینجا در را ما زمستان اولین بودم. نکرده جمعش الان تا من ولی  . . ."

. .

نشدید."تسلیم زمان آن در هم شما "بله، 

ی که بود زمانی همان «این  ی اگر کرد؟ می برقرار ارتباط من با او شما نظر به کرد. می بزرگ را او استیو نمی یا نبودم آماده او برا
ی دان زباله آن آیا کنم، پیدا را او توانستم  بود؟»او خروج استراتژ

ت ممکن او  ت می اس ت در ما شهر از تر امن اینجا که دانس ت. لند ساو تኁتر اینجا اس ت، ساک ت.»شلوغኁتر جا هیچ اس نیس

ت. با "حق  کردم!»می گم پایین همان را او من شماس
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ی هفته اولین در برامبلز که زمانی عزیز، خوانندگان باشید، داشته یاد به شاید  ش ها ی آن در من با حضور شد.ناپدید غارنشین فضا

ی به من شیرین خانگی گربه رسید می نظر به  بود.شده تبدیل قدرتمند موجود

ت  ت "یاد ی وقتی هس گذاشتیم؟"آنجا را هاکلبر

ت.را موشی هیچ او  نگرف

ش بچه یک شبیه او که شدم متوجه همچنین من  هگو ت . سیا بودتاثیرگذار واقعا اس

ها را او که بود هفته چند  باشد.گرسنه کمی دادم اجازه کردم، را کار این وقتی اما کردم، ر

ت خیال با را برامبلز  هر از راح ت می همچنان هیلی رسید می نظر به دارید. نگه دور کوچکش خوا نبودم مطمئن کند! خارج سیاره از را او خواس
ی از که  هد نمی یا ترسد می برامبلبر ت رفتنش به هایلی شاید برگردد. خانه به او خوا بود؟کرده عاد

ی هیلی رفتار  ی قبال در واکر اسکا بودممجبور من و بود مسئله یک هنوز رز برامبلبر

ت بیشتر و دوید داخل به ها گربه بقیه با او زدم، زنگ آنها به وقتی  بود.تر نزدیک من به روز طول در اوقا

ت دلیل به بود، کوچکتر هایلی اینکه وجود با  ی اضافی قدر ی اگر که کردم احساس بدنش، بالا ب او به بزند، را برامبلبر می آسی
ت دلیل به اما رساند.  ی عملیا ها ی هایلی توانستم زیردریایی، در ی و خانه نیمه یک در را واکر اسکا ت به خانه دیگر نیمه در را رز برامبلبر سلام

دارم.نگه 

آید؟"می بیرون او کنی می "فکر 

همیتی کمی او و بردیم پشتی حیاط به هم با را هیلی ما  شدیمتعطیل وقتی نداد. ا

ها که باشیم داشته یاد به همیشه باید کریستوفر و من که بود معنی این به فقط این  ب کردن باز از قبل را در یک شدیم موفق داریم. نگه بسته را در ی در هرویی در بعد را
ببندیم.میኁشد، متصل هم به خانه طرف دو که 

ت از که را وزنی او  ت به دوباره بود داده دس س و آورد دس ب که بیشتر، کمی سپ زیرابود جال

ب  . .آمد !»بیرون دقیقه دو در او و منفی؛ جوا

ی  س و داریم، دوستش گفتیم او به که در ی سپ ی روزنه چند در خانه جلو ت می او که ا ی غیر او کردیم. تماشا بیاید بیرون توانس بود. حضور
ت چند  ت به هایلی و زدیم صدا را اسمش کردیم، باز را در بعد ساع ت.اجرا حال در آمد. ما سم نیس

ی پیاده از قبل او  بود.لاغر و ورزشکار بسیار خود رو

ی باید ما  هیم انجام کار کنیم.»تر ایمن را برامبلز تا د

ی بتوانیم شاید  بگذاریم.»خانه زیر را هیلی هیولا

ش بود کشیده دراز ما سنگی مسیر در خورشید نور زیر که حالی در را او بعدازظهر روز یک  ت به را صورتش کردم. غافلگیر من سم
ب که حالی در کرد، غرغر آرامی به و شد خیره من به او بود کننده خیره واقعا بودم. ندیده قبلاً که داد نشان را وحشی جنبه و برگرداند  هایش ل

ب را  هد.نشان را نیش دندان تا کشید می عق د

هد.می هشدار من به کردم احساس  د
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ت تنها  -قفسه  -کرد می حمل بزرگ دستگاه یک او آمد! هدیه یک با یکی این که بود این تفاو

ت می و بود بهبود حال در زیبایی به برامبلز  ها از بعضی برود. بالا و بپرد دوباره توانس تقریباً که نشده پر سنگی حمام یک در او بعدازظهر
ت چهار  ت، فاصله زمین از فو ی در زمانی میኁخوابید. داش ها ی را آن گرم روز ب شبه یک اما میኁکردیم، پر خود پرندگان برا نمیኁگذاشتیم، باقی آن در آ

ی یا  ها ኁکردند تبدیل ظرفشویی یک به را آن بامزه و کوچک راکونኁکردند. واژگون را آن فرآیند این در احتمالاً و میኁت در را او اینکه از بعد اما می حال
ی و گذاشتم خالی را آن دیدم، خمیده  ی پرندگان سنگی حمام گرفتم. آویزان پرنده حمام پرمان دوستان برا ی رو هن از پایهኁا من و بود شده ساخته آ

ت.بالا آن واژگونی بدون چگونه او که بفهمم نمیኁتوانستم  رف

ت می او اما ندیدیم درختان میان از پرواز حال در را او ما  بپرد.دوباره توانس

ت را آنجا "او  دارد!"دوس

کوچکجیرجیر میو 
ت به هنوز او  ت ندر بودیک فقط هنوز صدایش و بار، یک هفته پنج یا سه هر شاید کرد، می صحب

بستیمرا در کردیم. امتحان هاک با را آن دوباره بگذاریم، آنجا را او دوباره اینکه از قبل 

هی  ت گا هی میኁرسید، خانه به را کریستوفر که گرمی بعدازظهر اوقا ت و میኁکشید دراز گا ها آن در میኁزد. چر که بود شده متقاعد او روز
ت او کار  ت او با زدن چر ت نزدیک و اس ت را آن او شد. خم او صور ت.دوس داش

بودند.خوشحال هایمان گربه بچه همه و داشتیم آرامش حیاطمان و خانه در دیگر بار یک 

ی به اینکه از قبل اما  ت ممکن هایلی که کردیم فکر اما آمد، بیرون چگونه هاک دانستیم نمی بود. بیرون برسیم خانه جلو نتواند پایش خاطر به اس
ب او بنابراین شود. خم او مانند  هگاه صاح ش خصوصی پنا شد.خود

ت فوندانسیون بدون ما خانه  ت جا چندین و بود شده درس ی همچنین بود. نمایان خانه زیر روز نور که داش هانه رو ی د مستطیلی ها
ت، وجود هایی صفحه اینچ شش در دوازده حدود  ی همیشه او بنابراین داش ت تازه هوا ت می و داش به و خاکی کاملاً زمینی ببیند. را بیرون توانس
ت که بودم مطمئن تقریباً من و بود، ما خانه بزرگی  هی او با تا دارند وجود پایین آن در کوچکی وحشی موجودا ی گربه هیچ کنند. همرا میل با دیگر

ت، نمی آنجا به  ت از دور به و بود او مال چیز همه بنابراین رف بود.مجازا

ت  ب به ما که حالی در گرم و صاف زیبا، صبح یک در همسایه، از  ،Deannaما دوس ی هایمان سنجا دادیم، می غذا چوبی طاقچه رو
ش حیاط در او کرد. می بازدید  ی و زمینی بادام خانهኁا ها ኁت، برایشان را دیگر خوراکی ب قفسه اما گذاش ت. سنجا از چقدر اینکه مورد در او نداش

ی  ی آنها نشستن تماشا ی آن رو ی دانه خوردن و زیبا سکو ت شان زمینی بادام و سیاه آفتابگردان ها ت.اظهار برد، می لذ داش

ب از یکی ناگهان  ی سنجا ت از کوچک قرمز ها ت بالا درخ ی و رف ت رو پرید.درخ

ی بنابراین  ت خیال با هایلی و  -ما حیاط در بیرون دوباره و  -بود امن ما خانه در برامبلبر ب مکان یک در راح س بود او به متعلق که خو حب
شد .

ی شیوه به کریستوفر  ت ا هده عصر روز یک آمیز، محب ها! کرد: مشا ت.»هایلی زندان در او « اس
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ت شما از او میኁکنی «فکر  ها باب ኁکند؟»تشکر پذیراییኁمی

کرد.اضافه کریستوفر بود." غیرمنتظره "این 

ی!"دیدیم، را آن ما همه که خوشحالم خیلی "من  وا

ت سایر و  ت حیوانا ت دوستانه نوع رفتار در که اند شده ثب ی روشی این آیا اما کنند. می شرک بود؟دینا پیشنهاد یا بود ما از تشکر برا

خندیدن.به کردیم شروع و کردیم نگاه هم به همه 

هد اخیراً آنچه مورد در بعداً گرفتم تصمیم  ب که شدم متوجه من کنم. تحقیق بودیم شا هاسنجا

ی "این  ت بود!" عمد دینا.گف

هانش. در نرم سبز خزه تکه یک  -او اندازه به تقریباً  ی را آن او د ت، طاقچه رو ب و جلو به را دمش انداخ س و داد تکان عق ت به سپ ی سم ت بالا درخ
دوید.

ت کریستوفر و من  ی مهمانی داشتیم دوس ی در شام ها ت و زنیم می آتش خود آتش حلقه در ما باشیم. داشته باز فضا با بیرون را خوبی اوقا
ت خیال با هایلی گذرانیم. می دوستانمان  ب من بود، هایلی زندان در راح ی در ی را ورود ت را آن ها گربه و گذاشتم، باز مهمانانمان برا گرل ناوار، داشتند. دوس

ی،  ها اکثر از دیرتر باشند، ما حیاط در بیرون میኁتوانستند برامبلز و هاک گر ኁب ها از ش ኁت س و بروند بالا درخ ت هر سپ ی خواستند وق پرسه خانه داخل در شام برا
ت همه این با بزنند.  بودند.امن کاملاً آنها ما، حیاط در جمعی

ب  ی خزه از ها سنجا ی لانه پوشاندن برا گرفتمهدیه عنوان به را آن من بنابراین کنند، می استفاده خود نوزادان داشتن نگه گرم و خود ها
ب قطعه آن داشتن ما. خانه  ت چه سبز و نرم خزه از خو ت.خاصی لذ داش

ی گربه بچه ما دوستان اکثر  هی از و شناختند می را ما ها ت آنها همرا کردند.می تماشا ایمن فاصله از عمدتاً ها گربه اگرچه بردند، می لذ

ی  ها ኁی شما «گربه ها از که طور ኁت ت و درخ تدوستان از یکی هستند!» سرگرمኁکننده بسیار میኁکنند تماشا را ما و میኁروند بالا بام پش گف

ب دوستان  Zerosکه کردم تماشا صبح روز یک  ی یک از آنها که شدم متوجه کرد. بمباران را ما هدیهኁآور و ویژه سنجا ی پرواز الگو آنها کنند. می پیرو
ت از و آمدند می پایین درختان از  ی موقعی ی دورترین کردن مسدود با را آنها پرواز مسیر میኁتوانم کردم فکر بنابراین کردند. می حمله افقی ها قفسه انتها

ها  ኁب ت سه شاید اینچ، یک حدود قطر به بلوط شاخه یک و زدم، قدم حیاطمان در کنم. قطع سنجا ی پایه با طول، فو ی و مستقیم ا ی بوته بالا آن من کردم. پیدا ا
ی به را  ب دوستان کرد! کار کاملا کرد. تماشا و کردم. میخ قفسه انتها ی میኁتوانستند هم هنوز ما سنجا هایشان از و بنشینند قفسه رو ت غذا اینکه بدون ببرند لذ

ی شود، قطع دیدشان  ها ኁتوانستند هنوز ما گربهኁی آن و شوند، خارج آن از و بپرند قفسه به می ها س صفر برسند.آنها به نمیኁتوانستند بدجن
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برادر .گربه دو آن "آه . . 

ی کریستوفر و من  گرفتیم.تماس توماس دکتر با صبح قرار برا

.آوردن؟"یاد  .

س او  ت: معاینه از پ ی گف یاشده پاره قدامی صلیبی رباط «برامبلبر

ت. سگ شبیه بیشتر آنها سیاه گربه  ی اس شد.بامزه استفن صدا

ب را او هایلی که کردم فکر این به من  ت بیشتر او که آنجایی از اما کند، تعقی ی چنین بود، هایلی زندان در اوقا بودم.ندیده چیز

ACL.  ی معمولا این ی گربه برا ب یا ارتفاع از مخصوصاً پریدن حال در را او آیا افتد. می اتفاق ورزشکار ها ی گربه از یکی تعقی واقعا یا اید. . . دیده دیگر ها
دویدن؟»سریع 

ی کریستوفر  ت با چشمانش و زد لبخند ی گربه بچه از یکی عنوان به باید برگردید، حیوان عنوان به آن از عبور از بعد «اگر رقصید: می لذ آمبر ها
ی برگردید.  ها ኁها بهترین او گربه ت را غذا ی بهترین  -میኁکنند دریاف ها ت غذا ی زندگی و  -ساز دس دارند.فوقኁالعادهኁا

ی هر هوم  ی چیز کردن.اضافه برا

ت "آه. . .  ت!"درس اس

ی گربه آنها هستند، سفید و سیاه دو هر آنها کردند. مکان نقل ما محله به برادر گربه «دو گفتم. توماس دکتر به آنها مورد در من  هستند بزرگی ها
شوند.می ما حیاط وارد یواشکی و 

”

هی  ت گا ی چشمان و کردیم می نگاه خود کاج درختان به بودیم، خود خانه حیاط در عصر اواخر در که اوقا می خیره ما به که دیدیم می را قرمز
ت، به متعلق نمیኁدانستیم ابتدا شوند.  هایی که شدیم متوجه بعد اما کیس ኁدیدیم، کمتر که راکونኁاند آنجا میኁکنند. تماشا را ما و نشستهኁچون بود بامزه خیلی می

ت شش یا پنج  ت وجود درخشان و قرمز کوچک چشم جف ت زدیم می قدم حیاطمان در وقتی و داش کردند.می حرک

ی مانند آنها که میኁرسد نظر «به افزود: کریستوفر  ها ኁهستند.قلدر گربه

ب را او آنها از یکی "اگر  ت ممکن بیاید، فرود اشتباه یا بپرد اشتباه او و کند تعقی بیفتد."اتفاق این اس

ت در یا داخل در باید استار ناوار که کردم فکر من  ی قسم ت داده رخ وحشتناک اتفاق این که باشد بوده حیاط از دیگر از را او تواند نمی او و اس
ت آنها  کند.محافظ

ب این در زندگی عاشق من و کریستوفر که باشم گفته شاید  بودیم،داستان کتا

هنم  س کردم جستجو را ذ تاو اما کردم نگاه کریستوفر به سپ . . .نداش

ت بار یک فقط ما جنگلی تقریبا محله  ها و هایلی که حالا و بودیم، دیده را بابک روزهر داشتیم. آرامی زندگی هایمان گربه بچه و ما داشتیم، اختیار در را صفر

ی این از یکی در بعد، سال چند  ها ኁحادثه، شنبهኁی بی ی از رز برامبلبر ها ኁت ش صحب هیኁا ت، ما خانه حیاط در کاوشش و پرندگان با صبحگا و برگش
س رسید. می نظر به بهتر او یکشنبه روز میኁلنگد. او که شدم متوجه  شد.بدتر حالش دوباره دوشنبه سپ
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"اوه . . کنم! کار آن در باید "من 

هم.انجام را کار این توانم می من بله، گفتم:  د

س داد: ادامه توماس دکتر  ی یک با را او ما جراحی، عمل از «پ ت به تا میኁکنیم شروع خوراکی دارو را او بیشتر چه هر نشود. مبتلا زانو آرتری
ی  س دارید، نگه زمین رو ی او شان ی برا ت.»بیشتر کامل بهبود اس

را دستش دوباره کریستوفر سپردیم. دانستیم، می که مراقبتی ترین شایسته دستان، بهترین در را او و بوسیدم را گرانبهایش کوچک سر 
شدیم.می دور ما که کرد حلقه من دور 

س  ی دوران بقیه مورد در توماس دکتر سپ ت. ما به خود بهبود هید اجازه او به گف بپردیا برود بالا که ند

ب  ت "خو ت این به را او که اس ی. سرع ی جراحی را او امروز میኁتوانم آورد ب و کنم ارتوپد کنم.»ترمیم را آسی

ت آرامی به او  ت و کرد صحب ی را کلما ت طور ت انگار که گف هار داش ش نا تمی کریستوفر اما داد، می سفار دانس

ماه.»شش آن 

دادیم.تکان تایید به سر با کردیم نگاه همدیگر به اینکه از بعد کریستوفر و من 

ی معنایی چه  ت داشتند من برا ت.هایم شانه دور را هایش دس انداخ

ت؟"چطور شما "حال  اس

ت ترسناک "این  ت."دردناک و اس اس

ی؟ کردم، می فکر داشتم  ی پرنده گربه جد من؟راز من؟ گرانبها

ش مثل همچنان او آیا جراحی، عمل از بعد آیا  هد خود بود؟خوا

متاسفم.""خیلی 

ت در خانه راه در میኁتوانیم «آیا  ی و کنیم توقف مأموری کنیم؟»دعا او برا

هید.اجازه بله، عالی، ایده "آه . .  د

ب سکه یک «این  ت. پرتا ها از برخی اس ኁیابند بهبود زیبایی به گربهኁس دیگر برخی و می نیستند.قبل مثل جراحی از پ

ش دلم  ت برا تآن میان در پرواز و پریدن زندگی این در او اشتیاق که دانستم می شکس اس
درختان.

ت به را او باید شما  دارید.»نگه خانه داخل ماه شش مد

کردیم.چک هم با من و کریستوفر دوباره 
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ت، یافته بهبود زیبایی به او کریستین، "سلام  ی مشکل اکنون اما متشکرم، اس ت.افتاده اتفاقی چه که دادم توضیح من و داریم،" دیگر اس

چطوره؟""برامبلز 

ب طبیعی سرگردان ها گربه اما گویم، می شما به را این که متأسفم  ت سگ مانند توان نمی را آنها شوند. می محسو هی باید و کرد مدیری ی را با زندگی برا
ی توانید می آیا کیه؟ صاحبشون میدونی متاسفم! واقعا کنم. کمک شما به توانم نمی من کرد. پیدا شرایط  هید؟"انجام آنها با کار د

ت از من و آمد خانه به برامبلز بعد روز  ی که میኁدانستم همچنین من بودم. خوشحال او بازگش ی صبر به که داریم پیش در سفر ب از زیاد نیاز من و او جان
دارد.

س اداره با  ی آیا پرسیدم و گرفتم تماس خود محلی پلی ی توانم می کار ت برا هم. انجام خودشان حیاط در هایم گربه از محافظ افسر کریستین، با مرا دوباره آنها د
ت کنترل  ت حیوانا کردند.وصل ما داشتنی دوس

هم سعی من "شاید.  کریستین.»ممنون کرد. خوا

امتحان

ت تماس توماس دکتر روز، همان ظهر از بعد  ی رز که داد اطلاع ما به و گرف ی زیبا ت کرده عمل خوبی به جراحی عمل با ما برامبلبر را او توانیم می ما و اس
س بعد روز صبح  ببریم.خانه به او از پ

ی از نفر چند با من  ی اعضا ت شهرمان شورا ی آیا بدانم تا کردم صحب ی توانم می کار ت برا هم انجام هایمان گربه بچه از محافظ کریستین با آنها نه. یا د
ت  هی هیچ واقعاً که گفتند و کردند موافق ت کنند. کمک من به بتوانند که ندارد وجود را ب دوس با بود کوچکی کودک که زمانی از را او زیرا بود نگران ویژه به آنتونی، ما، خو

ت به من چرمی پشتی کوله  ی جلسا ت می آمد می شهر شورا ت را ها گربه و شناخ ت.دوس داش

ت نمی که آنجایی از  ب خیلی توانس ب و غذا برایش برود، راه خو ب اول روز این بردم. زباله جعبه به را او بعد و آوردم آ س کرد. کار خو ی آن، از پ او شفابخش زانو
هایی با را  ኁی خود در پله ت تا بتواند تا دادیم جا بپرد.پایین نباشد مجبور و برود راه ما تخ

ت: او  ت، زیبایی یک «او گف ت او از خوبی به شما و اس ش کنید. می مراقب هی کا ت وجود را ی اگر البته، کنم. کمک شما به مورد این در بتوانم که داش نیاز چیز
بگیرید!»تماس فقط دارید، 

ب  ی گربه صاح ت همان در دورتر خیابان محله-تقاطع یک و در دو تقریباً سفید و سیاه قلدر ها ی در کرد. می زندگی ما خیابان سم ش خانه جلو پرسیدم و زدم را ا
ت آیا  ت دارد وق کند؟صحب

دارم!»را تو من عزیزم روز 
ت گفتم: او به  ب "حال ت." خو ت و "من اس ت خیلی را تو پدر هرهستم. شما با اینجا من داریم. دوس
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ی  ت بالا کردم.منصرف را او آرامی به ما تسلیحا

ش توانم می من  میኁکند.»کار چگونه ببینم و میኁدارم نگه آنجا در را آنها مطمئناً، کنم. تلا

ت تو میدونم نه. هنوز عزیزم، "اوه  هن ی که چقدر هر هنوز ذ ی .میخوا میپر

ش و کشید می کنار را دستش بود. همینطور بار هر  داد.می تکان را سر

ت باشه؟ کنی پیدا شفا تا کن صبر  دارم."دوست

. . .

خبر؟"چه "مطمئنا، 

ی و زیبایم نوزاد خاطر به اشکبار چشمانی با  ی امید افتادمراه ما در آرامش برا

هم من کند. کمک این امیدوارم "متشکرم،  هایم از بیشتر نمیኁخوا ኁببینند.»صدمه گربه

حیاط.

ت، افتاده اتفاقی چه گفتم او به وقتی  ت، چه توماس دکتر و اس وکرد نگاه پایین به او گف

ی اما نداد جوابی او  هد.می انجام را من خواسته انگار که کرد رفتار طور د

عزیزماما  .

ی زندگی  کرد.تغییر نیز من زندگی و کرد تغییر رز برامبلبر

ش  ی گربه رسد می نظر "به داد. تکان دیگر طرف به طرف این از را سر ی گربه دارند شما ها زنند."می کتک را دیگر ها

.

.حاضرحال در  .

ی  ی همسایه از را این من متاسفم. خیلی برامبلز برا ام.»شنیده دیگر ها

ی برامبلز با ماندن کردم، می کار خانه در بیشتر من که آنجایی از  ت او از داد اجازه من به و بود سرباز یک او نبود. فداکار و بیاورم خوراکی برایش کنم، مراقب
ی را هایی داستان  ش زندگی چگونه که کنم تعریف او برا گرداند.می باز را ا

ی اولین  ی که دیدم را او که بار ت چهار به نزدیک و نشسته من کمد رو ت به مستقیم فو کندمی نگاه بالا سم

ی آیا "واقعا؟  ت کار دارید؟»نگه آن در را آنها بتوانید که هس

ی هر  ی مکان به را او کنم. سرگرم را او تا دادم انجام آمد می بر دستم از کار ش علاقه مورد ها ب زیر را او و نشستم و بردم حیاط در ا ب ما داشتم. نگه آفتا اسبا
ی  ی باز ی او با خانه در من و خریدیم جدید ها کردم.می تماشا را او همیشه و کردم می باز

ب او  ی در اغل ت انتها ت ما تخ ت ما که جایی زد، می چر ی پوس و او که بدانید حال به تا شاید داشتیم. کدر و نرم گوسفند
ی گونه به را ما نوزادان او اینکه وجود با حتی داشتند. شیرینی رابطه کریستوفر  ت آن از من که کرد می درک ا مکالمه یک شدم، زده شگف

ت وجود او و برامبلز بین  ت او شد. می گم مدام او که داش ت دوس س را او مجلل خز داش ب اتاق وارد وقتی و کند لم را او و شد ما خوا
ب در  ت دید، خوا ت نتوانس ی حیوان دو بود، قبول قابل خانگی حیوان یک کند. مقاوم ی از اگر حتی و  -مرز  -دادم هشدار او به عشق رو
هد قرار استقبال مورد سوم خانگی حیوان که کرد فکر او  ت. خوا ت، می گاز را او صدا بی او اول، نبود! آن گرف می سعی دوباره اگر و گرف

ش را او کرد  ی پنجه با کند، نواز هد !انجام را کار این دیگر که داد می هشدار او به و شد می روبرو هایش پنجه با آمده بیرون ها ند

هوم »
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هید می "آیا  باشید؟"اینجا بار اولین خوا

ی باید او "آیا  ت برا پرسیدم.من باشد؟" خانه داخل گربه یک خود امنی

ت را آن من "بله،  مطمئنا!"دارم، دوس

ت، رسیده وقتش که گفتم او به بعد روز چند  برود.خانه به کی گرفتیم تصمیم بنابراین اس

ت «بیشتر  ی اوقا ها ኁب در که زمانی تا شما منطقه گربه هید می اگر هستند. ایمن شوند، آورده ش دارید، نگه روز طول در را او خوا
هید، انجام را کار این  ی گربه طبیعتا ها گربه از برخی باشد. بیرون باید برامبلز من نظر به اما د ت. او هستند. خانه داخل ها به این اما نیس

دارد.»بستگی شما 

بار!چند 

هد می که خانه از جایی هر به دادم اجازه او به  ی میኁتوانستم همچنین کنم. تماشا را او اینکه بدون برود خوا ت یک برا بیشتر یا ساع
ی کنم. ترک را آنجا گناه، احساس بدون  ها ኁگذاشتم دفترم در پهن طاقچه نزدیک را گربه پلهኁی و برود بالا آن از بتواند تا می تماشا را بیرون دنیا

کند.

ت خود جهان در چگونه او ببینیم بودیم منتظر کریستوفر و من  کند.صعود و بپرد تواند می آیا و کند می حرک

ت روز چند  ی اجازه "امروز پرسید: کریستوفر و گذش برود؟"بیرون داد

ت، خانگی حیوان دو گربه بچه یک "او  ی تنها این اس ت چیز ت به او با که اس شدم.می سرگرم کرد، می را کار این او که بار هر آورید." می دس

ی در که بود ظهر از بعد اوایل  ت در کنار به برامبلز و بود ایوان در ناوار دوید. بیرون او کردم. باز را ورود کرد. نگاه را بیرون و رف
ت بیرون کریستوفر  ت و رف هد دنبالش آیا ببیند تا برگش بودم.ایستاده در دم و بودم داخل هنوز من نه. یا آمد خوا

هنوز  ت؟»رسیده وقتش شما نظر به دارم. می نگه داخل در را او هنوز من نه، " اس

هی  ت گا ت از یا بپرد خواستم نمی که بپرد جایی از که کند می فکر این به که دانستم می و کرد می نگاه وحشی تقریباً و دور چشمانش به او اوقا مبل یا تخ
ت به را او من و بیاید پایین  ت هایش پله سم کنم.هدای

ی  ی انجام حال در او تماشا ها ی گربه بچه دیگر آکروباتیک کار ی عالی چالش یک این نبود. کننده سرگرم چندان ما ها ی برا از جلوگیر
ت، در اما بود. او پریدن  ت در و کردیم حل را آن او و من نهای ی را او نهای داشتم.نگه زمین رو

ت. تماس این میኁکنم «فکر  ت توماس دکتر شماس شماکنم. می واگذار شما به را آن من اما ندارد، اشکالی گف
ت زمانی چه بدانید  ت.»درس اس

ت: او توماس، دکتر با ملاقاتمان قرار آخرین در  ب کار «یک گف ت در دیگر. خو هید اجازه توانید می تمایل صور خانه حیاط در او د
ت، پایدار او برود. شما  هید اجازه بنابراین اس ی چه اکنون که بگوید شما به او د هد.انجام تواند می کار د

ی از را او ما  ها ت ضد دارو هیم استفاده آرتری باشد.»درد بدون عمر آخر تا باید او کرد. خوا
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ی گام با او  س به اعتماد هفته هر و کرد عمل خوبی به داخل در گربه ها ی نف ی بیشتر آورد.می ارمغان به او برا

ت یک حدود برامبلز  س و ماند بیرون نیم و ساع ت. خانه به سپ ت شام برایش من برگش ی او و کردم درس ت رو ت ما تخ و رف
خوابید.

ی  ت می هم هنوز رز برامبلبر هایش توانس ت می او بگذراند. بیرون آفتابی مناطق در را روز ی مکان از توانس ت و برود بالا خود امن ها بزند. چر
ی گربه دیگر مانند او  ت به زدم زنگ وقتی و کرد حیاط در دویدن به شروع ما ها ی شبانه او آمد. من سم ت رو ت تنها پرید. ما تخ پله آن تفاو

ی  ت و گربه کوچک ها ی خارج و داخل در که بود هایی نیمک ی کردند. می ایفا را پله نقش او برا ی به و شد مسلط آنها بر برامبلبر ی به زود جا
کرد.پرواز حیاط و خانه در درختان، میان از پرواز 

ی گربه حالا تا من  ی ا ی او که رسید می نظر به سال یک از بعد حتی بودم. نشده زخمی اینجور تهمیشه برا اس

ب،  ی اجازه دوباره فردا قراره بود. ملایم "خ بیرون؟»بد

ت به را صورتش  ت آسمان سم س چند و گرف س کشید. کوتاه نف یتنف آزاد

ی گربه آن "آیا  ی؟"دیده را بد ها ا

ت، اینطور کنم می فکر "من  ی در من بله. اس ب او کنم می فکر اما کنم، می بررسی را او و دارم می نگه باز را ورود ت.»خو اس

ت مادرشان با که زمانی از "نه،  ت کردم، صحب بود."ساک

بوداو که رسید می نظر به 

ت دیگر او که شد مشخص کردم، تماشا را او که همانطور کرد. تغییر  ت. قبلی آکروبا ت می هم هنوز او بود. محدود او برد نیس مانند توانس
ت نمی دیگر اما برود، بالا ها گربه سایر  ی شاخه میان از پرواز کرد اذیتم خیلی این کند. پرواز توانس ت ها ت از بزرگی بخش درخ او شخصی
نماندناگفته بود، 

ها زودتر را برامبلز بعد، روز صبح بنابراین  ب حالش و کردم ر ت چند حتی او بود. خو ت. بالا کالیفرنیا بلوط درختان از یکی از فو رف
ت، خیلی بپرد پایین به اینکه از قبل او  ی تراشه اما نرف ب ها داد.نرمی فرود او به چو

. .

ش خانه حیاط در و رفتم بیرون بار چندین بود بیرون او که حالی در  ش ا میان در و شد خم نقطه یک در حتی او گذراند. می خو
ی علف  ت بلند ها ی در گربه بچه یک دوباره او که این با او و من روز هر و زد. چر شدیم.می تر آرام بود، باز فضا

ت و کردیم تماشا را او کریستوفر و من  ی نیمک ی مکان تمام در پله عنوان به که گذاشتیم کوچکی چوبی ها در او علاقه مورد ها
کردند.می عمل ما خانه حیاط 

س و  ت. بیرون فقط او سپ ت به او رف ت، ها پله سم ت به رف ت باغ سم هان به و ایستاد و رف دو هر کریستوفر و من کرد. نگاه گیا
س و زد قدم باغ در او و رفتیم دنبالش نوعی به  ت. ما حیاط به سپ بودنش بیرون از رسید می نظر به اما کرد نمی کار قبل مثل پایش رف

ت از نه و دوید نه او بود. خوشحال  ت. بالا درخ زد.پرسه باغش در فقط او رف

نکرد.را کار این اما بیاید، بیرون هیلی زندان از میኁکند سعی یا میኁکند ایجاد دردسر ببیند را برامبلز هیلی اگر نمیኁدانستیم ما 
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ی که میኁرسید نظر به  ها ت ممکن ما هولکی روز ت اس باشد.سرمان پش

ی خاصی چیز که  هده برا س به اعتماد با را او که بود زیبا بسیار بود. مشا ی شاخه امتداد در نف ت تر نازک ها کرد.می حرک
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Panda Oreo، 7.  وLicorice

ت ممکن که همانطور  ت او با معمول حد از بیش و بود نزدیک ناوار به بسیار کریستوفر باشید، داشته خاطر به اس یک گذراند. می وق
ب  ی زمزمه با او ش ت: تقریباً ا ب از فراتر آن «زمان گف ی حجا ت.»مکان و زمان ها اس

ش، زندگی روز اولین در را صدایش  ی  -برد کار به پلاستیکی کیسه در ا ت برا کرد.می گریه نجا

ی به ناوار زیرا بگیریم تماس او با که بود گفته ما به و بود کرده معاینه را ناوار قبل هفته چند توماس دکتر  ها ت او شد. می نزدیک خود پایانی روز ما که گف

ی به تا میኁآید ما خانه به او و زمانی، چه میኁدانیم  کند.عبور طرف آن از تا کند کمک ناو

ی حیاط سبک به ایوانی در عصر روز یک کریستوفر و من  چرا میኁکنی «فکر پرسیدم: او از و بود حیاط در برامبلز بودیم. نشسته خود جلو
هه بی اون افتاد؟ اتفاق این  هر باید او چرا گنا ت از را خود روح جو هد.دس بد

. میኁشود؟»زمین من پرواز چرا  .

هد.می ادامه زندگی که همانطور زندگی  د

ی سوال یک این پسر، "اوه،  ت. سنین برا ب ندارم؛ جوابی من اس ت خو کنممی فکر من نیس
ت ضرر یک این اما آید، می کنار خوبی به او  ت به توانم نمی من و اس هم. پاسخ شما سوالا ش د متاسفم!»توانستم، می کا

ب دوستان کرد. می اشغال را ما حیاط بار چند سال هر هم هنوز ها کلاغ قتل  ت از ما سنجا ها هوایی حملا بودند. امان در صفر
ی  هی از هر بود. همسایه آنا با هنوز هاکلبر ی گا ی از مجموعهኁا ها ኁدیدیم خود کاج درختان در را قرمز راکون چشمኁی و می ها ኁت گربه اطراف در پس
ی آسیبی هیچ دیگر بنابراین نبودند،  ی برا ت.وجود رز برامبلبر نداش

ب از بزرگی بخش او  ی در کردم، می کار که حالی در بود. ما زندگی و من قل کردمترک را فرانسو

ی و من  ی یا ریتم یک برامبلبر هنگ ما داشتیم. آن به شبیه چیز ت از بعد بودیم هما ی زمان بودم گرفته تصمیم او مجروحی در را بیشتر
ی بگذرانم. خانه  ها ت من سفر ی کوتاه مد ی زمان امکان حد تا دادم ترجیح من کشید. طول تر ت و بگذرانم او با را بیشتر باشم.او با داشتم دوس

ی تولد سالگرد پنجمین کریستوفر و من وقتی  ت. سال نوزده از بیش ناوار ستاره گرفتیم، جشن را رز برامبلبر ی او داش و قدرتمند نیرو
بود.هم هنوز و بود ما سانان گربه خانواده پدرسالار 

ت. شده داشته نگه و شده باز زنجیر قفل من دفتر در  ت می راحتی به او اس ت می که زمان هر و کند باز را آن توانس که روز هر شود. آن وارد خواس
هرو از که دیدم می را او آمد، می بیرون ما حیاط از  ت به را ت شجاع و زیبا چقدر که گفتم می او به و رود می من سم ی را او من و اس همیشه برا

ت  دارم.دوس

ی  اوکردن فکر به کردم شروع من آورد. می در صدایی سختی به هنوز او نداد. پاسخی برامبلبر
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هایی این تمام در  ኁنزدیک بزرگش پسر و سیاه گربه به خصوص به او کردم، اشاره قبلاً که همانطور بودم. ندیده غمگین حد این تا را کریستوفر بودیم، هم با که سال
ب همان اواخر در و بود بسته نقش او چهره بر عمیقاً اندوه بود.  ی برنامه به شروع ش ی مراسم ریز کرد.خود گرامی ستاره با خداحافظی برا

هیم همیشه و بودیم خانواده داریم، دوستش چقدر که گفتیم او به بوسیدیم. را عزیزمان ناوار ستاره دو هر  را او دوباره و بود خوا
هیم  س و دید. خوا گذاشتیم.دکتر نزد را او سپ

ی دایره ما آتش حلقه  ت از ا ی کاش ت طبیعی ها ت می کریستوفر و بود کرده احاطه ما ملک از بخشی در را آن که داش خواس
ی یادبود یک آنجا در  باشد.داشته ناوار برا

ی اگر ندارد اشکالی "آیا  باشم؟"کاشته آتش حلقه کنار درختی او برا

ت در ناوار برگرداند، خوابمان اتاق به را ما او وقتی توماس  ب یک مثل و بود خوابیده حال ت بی ماه بدون ش دکتر اینکه از قبل بود. حرک
ی لحظه ببرد، را او توماس  کنیم.خداحافظی آخرین تا نشستیم او با ا

ت: رسید وقتی توماس دکتر  ی که کرد اشاره کریستوفر به دارید». نگه را او «میኁتوانید گف ت رو بنشیند.محبوبش گربه بچه کنار تخ

"مطمئن .

ت یک "اگر  پرسیدم.من چه؟" بیاوریم شما نزد را او دیگر ساع

متاسفم."ها بچه  .

ت او با توانید می شما  بمانید.او با فعلا کنید صحب

ت را آن من  کنی؟»می فکر نوعی چه به دارم. دوس

ی آیا که "ببینم  ها هستند."دسترس در ژاپنی بالغ قرمز افرا

ت یک از بعد  ت بیشتر یا ساع هسته صحب ش و پوستمان سیاه و بزرگ پسر با آ ت نواز او،کلف

اماکنی، ترک را آنجا باید دادم او به را دارو اولین اینکه از بعد 

کریستوفر."متاسفم، خیلی "من 

ت. من با هنوز او  ت!»بزرگ واقعاً اکنون او اس اس

ت؟"نوار هنوز او نام "آیا  اس

.

بردیم.توماس دکتر نزد را او تیره، خز 

.

.

ت.بقیره اکنون او  اس

.
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هند امن بیرون در ما نوزادان «آیا  ت آنها از تواند نمی دیگر ناور بود؟ خوا ی،رز کند. محافظ برامبلبر

ت: دوستان از یکی  آرام."خیلی "و بود." بزرگی گربه "او گف

ی، گریل  ی گر ت و مون، هاکلبر ی هایلی ما، کوچک وحش ی بچه همه واکر، اسکا هم نمی من هستند. شیرین و کوچک ها ب آنها خوا ببینند.»آسی

ب باید "آنها  ت این ما وظیفه اما باشند، خو ی فرشته به باید و کنیم ایمن را آنها اکنون که اس اینطور کریستوفر کنیم." اعتماد آنها جلف ها
هم من بعد، «دفعه دید.  ش در را آنها میኁکنند، عبور آنها که حالی در و بمانم گربهኁمان بچه پیش میኁخوا بگیرم.آغو

ی  ی "و کرد: پیشنهاد دیگر ت برا تو."با طولانی مد

ب مثل "اوه،  جنگل؟"کتا

ت بهترین "او  هد ترک مرا هرگز او و بودم . ندیده را این قبلا من رسید. می نظر به توخالی کریستوفر بود." من دوس کرد.»نخوا

ت سبز!" چشمان آن مرد، "اوه،  ت گف استفان.ما، دوس

ت.من با هنوز او  اس

ش باحاله. "خیلی  ببینم.»را او توانستم می کا

هم نمی من  ی بچه از دیگر یکی خوا کنم.ترک انتقال آن در را کوچکمان ها
ت، چه هر  باشم."آنها با باید من آیم. می بر آن عهده از من هس

.

پن ، پیتر با تنها نه کودکی دوران از او بود. شده بزرگ انگلیسی بسیار مادر یک توسط و بود آمده دنیا به انگلستان در کریستوفر اما ندانید، شاید 
ی داستان با بلکه  ب ها ت توله" "مرد با که را سیاه پلنگ بقیرا، خصوص به او بود . آشنا نیز جنگل کتا ت بود، دوس ت.دوس داش

. .

ب  -شود می شناخته  Fonz Theنام به عاشقانه که  -ما رواقی پسر که کردم احساس قلبم در بعد و کردم، گریه هفته یک من  ت، خو و اس
ت.رفتند، می که کجا هر به صدا بی کنند، می ترک را ما وقتی  رف

بود.کریستوفر روح همدم اکنون باقیرا، عنوان به ناوار که بود شایسته بنابراین بود، یتیم پسر مربی و محافظ بغیره موگلی. 

ی  ت که اعتماد ت او با هنوز بزرگش سفید و سیاه گربه بچه اینکه به داش ی اس ت.تازگی من برا داش

ی دلشان ما سان گربه خانواده تمام رسید می نظر به  و خوابیدند می بیشتر آنها رسیدند. می نظر به غمگین بود. شده تنگ ناوار ستاره برا
ی آنقدر خواستند نمی  ها او کنند. باز ኁت بوده ما با سال ی  -اس ها ኁشان تمام ما بچهኁشناختند را زندگیኁت به و می بودند.وابسته او حمای

ت یک مناظر دوستان از برخی و کریستوفر بعد، روز  ی درخ ی برازنده ژاپنی افرا ها بگذارند. احترام عزیزمان پسر به تا کاشتند ما خانه حیاط در را قرمز اژد
ی جدید خانه حفر به واقع در کریستوفر  ت برا کرد.کمک زیبا درخ

س بعد، روز چند  ی خاکستر اینکه از پ ی دوستان از تن چند برداشتیم، توماس دکتر از را ناو با کردیم. روشن آتش خود آتش حلقه در و آمدند ما مقدس مراسم برا
ب  ی دایره خورشید، غرو ی شعله دور ا ت ناوار ستاره با را خود وداع آخرین و نشستیم آتش ها گفتیم.مان داشتنی دوس

85

Machine Translated by Google



.

ت ما حیاط در سه هر  رفتندمی راه بلکه نبودند، پنهان آنها رسیدند. می نظر به راح

ت می او زمان، آن در  هستند؟»نفر چند کن! نگاه آنها به «اوه، ببیند. را ها اسکنک توانس

ب به کجا ببینم بتوانم تا چرخیدم کافی اندازه به  ی «گرل برگشتم. خود خانه به آرامی به و روم می راه عق ت. بیرون هنوز گر اس
ت از شاید  بزنم.»زنگ او به در پش

ت  ی در درس ی پله به که مسیر ی ایوان ها ی این که کردم می باور باید بنابراین شد، می منتهی ما جلو ندارد.تازگی آنها برا

ی دختر  ی و گر ت هم با روز چند هنوز آنها بودند. یکدیگر عاشق مون هاکلبر ب و زدند می چر می قرار یکدیگر نزدیکی در اغل
ت با تا شد می ناپدید بار چند هفته هر هم هنوز هاک گرفتند.  آزار قصد همچنان هایلی شود. آویزان همسایگی در آنا، جلفش، دوس

ی  ت، را برامبلبر داشتیم.آرامش خود خانه در داشتیم، نگه جدا را آنها ما که آنجایی از اما داش

ت به کریستوفر بعد دقیقه چند  ت. در سم هی، رف زیبایی.آسمان چه «

ی مسیر از فرعی مسیر یک از هاک زمان آن در تقریباً  ش سریع خیلی و کرد گرد را گوشه کرد. عبور ما ورود ت! را ترمز یک و ایستاد گذاش
ی در برگردم، دقیقه چند عرض در داشتم قصد که زمانی از شد. ما خانه وارد صدا و سر بی بعد و نخورد تکان بیشتر یا دقیقه  باز را ورود

شد.ناپدید ما نشیمن اتاق در هاک و بودم گذاشته 

ت ممکن رسد می نظر به  ب اس ی جایزه برنده غرو باشیم.داشته دیگر

ی ایوان به عصر روز یک  بودها. پله از آمدن پایین به کردم شروع و رفتم مان خانه جلو

ی در پایینی نیمه کریستوفر  ت را ما ورود ی به و بس کنممی فکر "من ایستاد. آنها تماشا
ت رسد می نظر به و هستند خراشیدن حال در آنها اند بوده اینجا قبلا آنها  هستند.»راح

اوه .

ب به شدن تبدیل  ی پله زیر از زیبا غرو متوقف را رفتن راه آمد. بیرون سفید و سیاه و کرکی بزرگ، اسکاک یک ما چوبی ها
کردم.

چیه؟""چیه 

ی با آنها  ها ی زمین در خود جلویی پا ت یافتن برا ت و حشرا ی حشرا کنند.می حفار

ی چراغ کردیم. تماشا را واردمان تازه همسایه سه ما کرد، شدن ناپدید به شروع خورشید وقتی  گرل و شد روشن ما باغ ها
ی  ی که را فرعی مسیر همان گر ی در کریستوفر کرد. طی بود کرده طی هاکلبر ی را ورود ی طور به او کرد. باز او برا نبود.نگران جد

ی دختر  ی و گر ت اسکنک این با اگر نمیኁدانستم من و بودند بیرون دو هر هاکلبر اتفاقی چه بعد بزنید حدس عزیز، خوانندگان میኁافتد. اتفاقی چه کنند ملاقا
ت بیرون کوچکتر خیلی اسکانک یک افتاد؟  س و کند. . دنبال را اسکنک اولین تا رف ت تمام دیگر. کوچک یک سپ به دارم کردم می احساس بودم. نداده انجام حرکتی مد

ش بچه دو و مامان یک  خیریا دارد وجود آیا که کردم می فکر و کنم، می نگاه ا

ت؟»خبر چه  . .اس

.

ها بیشتر  ی دختر روز ی به تنهایی به گر ب یا پرندگان یا نوزادان سایر تماشا ی سنجا ت اینکه مثل رسید. می نظر به هدفمند خیلی گذراند. می ما ها ت داش یادداش
ی  هنی ها ت. می ذ ی قوطی با هنوز او گرف ی در عروسکی خرس ها ی داشتم نگه نشیمن اتاق در که سبد هایم گذراندن کرد. می باز ی آن شنیدن و روز موزیکال تقریباً صدا

هل آنقدر هنوز او بود. شیرین  ب ا ی اسبا ی باز ی اما نبود زنگ ها ها ت را دیگر صدا ت.دوس داش

بیشتر.
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ی دختر به  ت. او با خاصی ارتباط و کرد کمک گر ها، موزیکال گربه از گامبی گربه نام به را او کریستوفر داش ኁب اساس بر گربه کتا
ی  ها ኁپوسوم قدیمی اثر عملی گربه«Jennyannydots» Eliot، TS .نامید

گذاشتیم.را مامان نام ابتدا 

ت؟" Oreoمورد در شما "نظر  چیس

ی او  ها ኁی بኁباز ی اسبا ت خریدیم برایش ما که را جدید ت. دوس ت نمی او داش ب را آنها خواس اماکند تعقی

ی از بعد  ب، یک آنها تماشا شوند.نامیده بیان شیرین و پاندا ها بچه که گرفتم تصمیم ش

"کامل!"

ی از نوزادان از "یکی  ت. تر شجاع دیگر همیتی و شود می تر نزدیک ما خانه به خیلی او کنیم. بیان شیرین را او بیایید اس نمی ا
هد  ی که د ت. بیرون گر ت در بیشتر پاندا دیگر، طرف از اس ب را شان مهمانی هاک وقتی و ماند می باغ پش می پر را دمش کند، می خرا
کند.

ت او  ی در را آنها نوعی به و نشس ش خود جا ت می او که رسید می نظر به  -کرد نواز هایی خواس در بشنود. کردند می تولید آنها که را صدا
هنم  ی ستاره با تیز نوک بنفش باز شعبده کلاه یک که دیدم را او ذ ت. سر بر ماه هلال یک و براق طلایی ها پنهانکار، موجود یک مانند او داش
رسید.می نظر به ماورایی و عاقل بسیار 

ت را آن ما بود، ما زندگی این  چرخید.می دیگر روز به روز یک از فقط و داشتیم، دوس

ت را ها اسکنک خانواده او که رسید می نظر به  ب آن از بعد دارد. دوس دادندنشان که دیدیم اول ش
ها بیشتر  ها عصر ኁب بسیار آن ی و سفید و سیاه خز بودند، جذا ها ی و سفید پر هایشان که داشتند دراز ኁکرد. جشن شبیه را دمኁی دختر می هی گر ی گا ی پله رو ایوان ها
ت می جلویی  ی گربه از یک هیچ کرد. می موشکافی را آنها و نشس ها. خیلی کرد. . . می تماشا او بود، ناظر یک او نکردند. را کار این ما دیگر ها را آنها از بعضی چیز

ث این اما ببینم، توانستم نمی حتی  ی او بفهمم کنم سعی شد باع ی چه رو ت.کرده تمرکز چیز اس

ی دختر بعد، سال چند  بود رسیده فرا او زمان و بود، گذرانده ما با را طولانی و شیرین زندگی چنین او بود. ساله هفده تقریباً گر
ب در دامپزشک دستیار جنی، دکتر بپیوندد. دیگر طرف در خود هاوایی اجداد و سانان گربه خانواده استار، ناوار به که  که توماس دکتر مط

ی گربه بچه با سال چندین  ت می بود، کرده کار ما ها ی به خواس ت به و کند ترک را ما کند کمک گر کند.سفر بهش

ی ماه در بود: شیرین خیلی جنی دکتر  ها گذشته ها بودآمده ما خانه به بار

ت احساس و خواندم ها اسکنک مورد در من  ت قرار که کردم امنی ی نیس ت زیرا کنند اسپر ندارنددوس
ی  ی و میኁشدند روبرو خود متجاوز با میኁپریدند، جا از وقتی نبود. کننده تهدید من مرموز و ملایم گربه و  -کار این انجام برا ها سیاه پا

ی که کردند را کار این بار دو یکی آنها که دیدم من میኁکوبیدند. را کوچکشان  بود. عزیز بسیار و زیباترین این کرد. غافلگیر را آنها هاکلبر
هی  ت، برمی آنا دیدار از که گا ی از یکی فقط چرا، دانم نمی پیچید. می ما حیاط به گش ها او.چیز
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زند.»می چشمک او خز از عشق آن تمام 

.

هنم در که را آنچه  ت عشقی ها «درخشش قلبم: دیدم می ذ دادیم.او به که اس

ی گل از هایی گلدان کریستوفر و من او، عبور روز در  گذاشتیمتازه ها

ب "باشه."  ی او آیا که کردم تعج ت "آیا دانم. نمی من که داند می چیز هستند؟"فرشته حیوانا

ت، او وقتی  ت: جنی دکتر رف ب زیر ندارد «اشکال گف ش در را او و بنشینی آفتا ی. آغو یادیدید اگر بگیر

ت این با همینطور،  ی و نرم خز که تفاو ی نقره به مایل خاکستر بود.کرکی و بلند او ا

ب زیر بیشتر دقیقه چند  هستمخودم در کردم احساس بعد و نزدیم حرفی و نشستیم بعدازظهر ملایم آفتا

باشیمداشته را او گرفتیم تصمیم ما کنند. سوزانده را او تا ببر را او بعد روز صبح 

ت از هایی "درخشش  . آید."می بیرون او پوس

ی دختر میኁتوانیم که بود گفته ما به قبلاً او  ببریمرا زن آن یا ببریم کلینیک به را گر

ت  ت.»دوس داش

ت بود اینجا که زمانی را برخی  ی را دیگر برخی و میኁشناخ ش زمان در بار اولین برا ت حضور میኁکردملاقا

ی دختر رسید، راه از جنی دکتر وقتی  ی را گر خواندیمرا اسامی کریستوفر و من گرفتم. بغلم رو

ت. .دیگر دقیقه چند  گذش

ب با زیرا رسند می نظر به چنین آنها نیستند. فرشته آنها "نه،  هستندآنها کنند. می زندگی خود قل

ت، منطقی "این  ی!" اس زد.می لبخند جنی دکتر وا

.

کنی؟"می فکر اینطور "چرا خندید. آرامی به او 

ی ایوان در که اسطوخودوس بنفش یاس  ی زیبا ی ما جلو دادیمقرار داد. می خوشبو بسیار بو

ی دختر که گفتم جنی دکتر به من و بینم." می را او "من  ت.پشمالو چقدر گر اس

ی هر  بگو."من به لطفا بشنو چیز

.

هستندزیبا خیلی آنها  .

ت ما به جنی دکتر بنابراین شد، منتقل  ب آن که گف داریم.نگه تختش در را او ش

. . .

رسید.

ت آن از بعد  ی دختر بعد دقیقه چند کردیم. سکو کردنگاه آن به او دیدم: روح در را گر

.

ت با اینجا  هیم . نشان عشق ما به تا ماس هند می و دارند احساساتی ما مثل هم آنها آنها. همه د باشندخوا

ت؟»ها برق که ببینید توانید می آیا بودم. دیده را آن قبلاً من  چیس

س و  ی دختر سپ ت.بین از ما عرفانی و آرام خاکستر رف

ی گربه سی تقریباً از  ت می او که ا هرانش.و برادران از یک هر  -کند جستجو دیگر طرف در توانس خوا

ی  ی علاقه مورد پتو ی، گر ی گر ت برایش که گردنبند ب از تا چند و بودم، کرده درس ی اسبا ی باز ش علاقه مورد ها حوالی.همین در ا

ت و عاقل بسیار "آنها  رسند."می نظر به داشتنی دوس

ببینید؟"بیشتر توانید "می 
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ی گل به ما محلی قدیمی دوستان از یکی  ب را آنها "چرا کرد. اشاره آتشین ها ی؟"انتخا کرد

ی اما مکان، دو هر در  شوند."پخش تا بزنم پیوند را آنها توانم می من چطور؟ داریم خود حیاط در که آتشی گلها

ت را پله آتش الهه او هاوایی کوچک «روح  ت دوس "کردیم. . فکر ما و داش

ی آتش که مناطقی در ها گل آن شده؟ چی بزن "حدس  هستندآنها از برخی آنها کنند. می رشد شده سوز

ت. خوبی خیلی ایده "آه . .  ت خیلی را پله او اس ت.»دوس داش

ی با وقتی نبودم. مطمئن و بودم نکرده را کار این قبلاً من  ها "اشکالی داد: اطمینان من به او کردم، نگاه او به چشمانم در سوال و رفته بالا ابرو
ش. نگران ندارد،  ی اتفاق هیچ نبا ت قرار بد ب او و کن جمع رختخوابش در را او فقط بیفتد. نیس هد خو شد.»خوا

هان  ی ویژه منطقه به گلدار گیا ت پایه اطراف در ا ی ژاپنی افرا درخ ی زیبا ها ناوار.سرخ اژد
هر او خدمه روز، چند عرض در  ی و شدند ظا کردندمنتقل را ما بلند قد نارنجی بومی از تعداد

ت خیلی "او  ت دوس ی علف آن در داش ت: کریستوفر باشد." بلند ها ش خصوصی جنگل «این گف خانه در که کرد می احساس آنجا او بود. خود
ت.» اس

ی  ت داخل را گر ش علاقه مورد نرم فلانل تخ ی ا ی و گذاشتم دفترم پنجره صندلی رو ها ی در عبور نشیمن اتاق از وقتی بعد، روز صبح بستم. را فرانسو
ی کنم، باز را آنها تا کردم  ی که دیدم را مون هاکلبر ها آن نزدیک که مبل سر یک رو ت می که جایی تا بود. نشسته بود در ی گرل که جایی به توانس کشیده دراز گر

ب تمام او که فهمیدم شد. نزدیک بود  باشد.او نزدیک تا مانده آنجا را ش

هانی اولین  ی قد که آنجایی از و کنند می رشد که گیا ی پرندگان دارند، بلند ت به کمک برا ب منطقه مجدد کش کنند.می پرواز آن داخل به شده تخری

ی را ققنوس" "گیاه یک بدانیم، اینکه بدون بنابراین،  ی دختر برا ت خاکستر ب خود مرموز و ساک ایم."کرده انتخا

کرد.می نامرئی احساس او که رسید می نظر به بود آنجا که زمانی 

ی او  هر برا ش مورد خوا ب علاقهኁا ی زنده ش بود.کرده برگزار را خود خصوصی دار

ی این "و  ت کار هد می انجام روح در او که اس ی!"خاکستر. از برخاستن  -د وا

ت: آرامی به کریستوفر  ت."واقعا "این گف زیباس

ت  ی "دوس ی؟"برایش گل چند دار بکار

ی و نشستیم خود آتش حلقه دور  برامبلزو هاک داشتیم. مقدسی مراسم او برا
ت. ما با لحظه چند و شد سرگردان  بودزیبا و خاص نشس

ی توانیم می "آیا  کند؟"رشد هاوایی در که بکاریم چیز

کندزندگی بتواند که بیاورم یاد به را گلدار گیاه یک توانم نمی «من کرد: می فکر و کرد می فکر کریستوفر 
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ی پنجه بزرگترین همچنین  ی گربه ها ت.را ما ها داش

ی "امیدوارم  باشیم."داشته خود گربه بچه عنوان به را او دوباره روز

هی  ی «میኁخوا ها ኁب یک ببینی؟» را او جادویی دستکش پرسیدم.کریستوفر از ش

ت.کوچکی ی خنده با "البته."  گف

ی چقدر  . ت.»العاده فوق او برا اس

ها  ی کردن ر ت. پنهانی و عارفانه زیبایی چنین او بود. انگیز غم گر ی اشک داش س و کشید طول هفته یک حدود من ها نیز او سپ
ت شد، دور ما از صدا بی و آرامش با  بود.او از قبل که پوستش سیاه بزرگ برادر مانند درس

ی  ت و العاده فوق زندگی دو هر که دانستم می اما کنند، ترک را ما که بود انگیز غم نوزادانمان برا ی شگف هند انگیز ت. خوا من داش
ت را آنها کریستوفر و  ی آنها داشتیم. دوس ی جادویی و معمول غیر مکانی و شناختند می را جلفشان خانواده اعضا یک این داشتند. زندگی برا

ب زندگی  ی خو ی هر برا ت خیال با آنها اکنون و بود آنها دو کرد.کمک من به این و  -بودند دیگر طرف در راح

.

ت یک داشتم بعدازظهر روز یک  ی ما پسر «این کردم: می معرفی نوزادانمان به را جدید دوس ت. هاکلبر ی و اس ت. جایی اینجا رز برامبلبر ت آنها اس ی تو ما مخلوط ها
ی آن.» گفتن هستم. ماه عاشق من هستند.  ی یک و زدم نیشخند ت.»هایلی زندان در او دارد. وجود خانه زیر در دیگر کوچک هیولا اس

ب، یک  س ش ت: و شد داخل کریستوفر ما، قدردانی باغ در زدن قدم از پ هاوایی محبوبش سرزمین به او روح کنم می "فکر گف
ت."بازگشته  اس

ت خیال با برامبلز و بود آشپزخانه در زمان آن در او  ب اتاق در راح ی کیف بود. ما خوا در آمد. دوان او و دادم تکان را هیلی غذا
ت حال در او که حالی  ی را غذا چند بودم، او به حواسش من و بود حرک ت زمین رو ب کف از برق، و رعد مثل کردم. پر ت چو با و دوید سخ

ی دستکش آن  ت.را آنها بزرگ ها گرف

هی؟»انجام را کار این دوباره توانی می آیا خوبی. من اوه  د

.

باحال."خیلی دارد درستی احساس این "اووو . . 

ی تا چند  هش اون و انداختم دیگه غذا کرد.نگا

شود."متحد پله با دوباره او "شاید 

ت سال چهارده حدود هاک بودند: جوان آنها  ی و داش ت را آنها من بودند. ساله شش یا پنج حدوداً دو هر هایلی و برامبلبر دوس
ت و داشتم  ت آنها با داشتم دوس بگذرانم.وق

ی هایلی  ش خاص کوچک موجود هم هنوز واکر اسکا اوبود. بد هنوز و بود خود

آتش.و ها آتشفشان "الهه 

ی کریستوفر او." جزیره اجداد ارواح "و  زد.لبخند
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ت زمان وقتی  ب به هم با را آنها همه رسید، فرا آنها سالانه معاینا ش دستیار بردم. توماس دکتر مط "این پرسید: جدید
هستند؟"کسانی چه ناز 

ب ش

ی «او کردم: معرفی را او برامبلز، به اشاره با  ت رز برامبلبر ی هم این و اس ت را آنها ما مون. هاکلبر ی تو می خود مخلوط ها
ت." آسان بسیار آنها با زندگی و نامیم  ی هیلی «او گفتم: کردم، نزدیکتر را هیلی لانه اس ت واکر اسکا ت.»فضول کمی و اس اس

ی دستیار  ب، زد، لبخند ت نام او مطمئناً، "خ ندارد."جالبی تو

ب او اما بود، بامزه خیلی او  ت. می گاز مرا اغل ی گربه آیا گرف اوباشد؟ کرده را کار این که اید داشته ا

ت: او  ی پنجه "او گف گربه شکارچی را او باید ما باحاله! "خیلی گیرد." می بیسبال دستکش مانند را آنها و کند می باز را خود ها
هی  بنامیم.»ما

ت کریستوفر که حالی در  ی او با داش ی جدید نام "او گفتم: او به کرد، می باز دارد."دیگر

ت هرگز  ی نیش اما نشكند من پوس هر از چگونه جنگنده روحیه این آیا که کردم می فکر من و بود، کوچکی مبارز او دارد. درد هنوز او ها
ی جراحی از و افتاده برایش که اتفاقی  ی ها ت.برده در به سالم جان بود، شده متحمل جوان گربه یک عنوان به که زیاد اس

ستایش؟"شایان  Bratبر "علاوه 

هی؟ گربه «شکارچی  چرا؟"ما

ی توانستم نمی  ت بار دومین "این بگیرم. را ام خنده جلو شنوم!"می که اس

عزیزم!""بیبی 

ی حرفه بازیکن یک او  ت. پیش ها سال از مشهور بیسبال ا ت خاطر به او اس ی تعداد رکورد ثب ی باز ی برد ها مشهور تیمش برا
ت.  ث او اس کنم.»فکر او به شود می باع

هی گربه شکارچی هستم: نام این عاشق "من  ما."کوچک ما

ی این ها! عزیزم. "اوه  ب او برا ت.»مناس اس

ت "با  گویم."می محب

ت دیگر خوراکی چند  ی دستکش از یکی با دوید، آنها دنبال به او و کردم پر س و کرد متوقف را آنها بزرگش ها ت. را غذا و کرد باز را خود پنجه سپ را آن او برداش
هانش به  کرد.نگاه من به بیشتر و کرد خرد را آن آورد، د

هی گربه شکارچی هیلی، و خندیدیم می داشتیم کریستوفر و من  ت آن از ما ی لذ ی ها تزیاد گرف
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ت بد گربه مادر با داشتم قصد قبل از من  رسیدم.خانه به که کنم صحب

ت خیلی  ی دلم چگونه شدم ناراح ت برا بود؟شده تنگ آنها بازگش

ش گربه دو مورد در و رفتم عصر روز آن  پرسیدم.ا

ت: او  ب "آنها گف شوند،می وحشی خانه در "آنها دارم." نگه داخل را آنها توانم نمی اما هستند، خو

ب نوع "این  ی طور به آسی ت دردناک غیرعاد ی گربه کنم می فکر من و اس ت گربه مانند آنها اند. برگشته بدخواه ها طبیعی نظم در کنند. می عمل ها تروریس
ی از ها گربه از یکی وقتی ها، گربه  ب درگیر ی این کند. ترک باید نیز متجاوز شود، دور تا گردد برمی و کند می نشینی عق ت چیز ت!»افتاده اتفاق که نیس اس

ی دوباره شدم مجبور بعد هفته چند  ت ببرم. را هاکلبر ی ویزی اوبود. اضطرار

..

ی "آه  من!"خدا

دارد.وجود مشکلی میኁدانستم اما ببینم آسیبی نمیኁتوانستم و آمدم لنگان لنگ بعدازظهر یک 

ها را آنها بنابراین دود. می پنجره آن به پنجره این از و کند می گریه  کردم.»ر

ت "چه  ت مد گذارید؟می بیرون را آنها که اس

ب او  ت، خو هم. می بیوتیک آنتی او به من دارید. نگه را او حاضر حال در اما اس کنندنمی را کار این ها گربه این د

ب به را او کریستوفر با تماس از بعد  بردم.توماس دکتر مط

روز.""چند 

ی گربه داشتید، نگه آنجا در را آنها شما که زمانی تا بنابراین گفتم. او به هاک نازنینم پسر مورد در من  بودند.امان در من ها

متاسفم!""عزیز، 

ی گربه "آیا پرسید: او از توماس دکتر که نکشید طول بیشتر دقیقه چند  ت ها اند؟"برگشته پس

ی گربه طبیعی قوانین از  ی گربه آنها و کنند می پیرو ب آنها به تا کنند می شکار را دیگر ها گربه توانند می آنها که معتقدم من برسانند. آسی
ی  بکشند.»را دیگر ها

ت قرار  ت آن با اس کند؟کار چه اطلاعا

ت  ت معنا بدان این اما ام. ندیده را آنها "من شدم. زده شگف ت.»می نگه را آنها مادرشان نیستند. اطراف در آنها که نیس داش

ت ناحیه از «او داد: ادامه توماس دکتر  ت. شده گرفتگی گاز دچار پا پاشنه پش هد نشان این اس ی با او که میኁد س گربهኁا وقتی و شد درگیر بدجن
ی  ت هاکلبر ت گربه کند، ترک تا برگش ت.گاز را او پس گرف
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پارس؟"سگ "با 

ی ایده آنها شاید گرفتید؟ تماس  SPCAبا قبلاً آیا  باشند.»داشته ا

هم."اطلاع شما به میኁگیرم یاد که را آنچه "بله،  میኁد

ب اتاق در برامبلز که حالی در بعد، روز صبح  ب ما خوا ت می هایلی بود، خوا را او توانستم می و بودم آنجا من که آنجایی از برود. بیرون به خواس
هد امان در او که کردم فکر کنم، تماشا  ی چه بود. خوا باشد؟اشتباه تواند می چیز

کنم."امتحان دوباره را آنها توانم می "من 

ی یقه توانید می "آیا  ی را زنگ ها بگذارید؟"آنها رو

ت!"خوبی خیلی ایده "اووو . .  اس

ی  ی؟"سگ "میخوا بگیر

ت سگ پارس از ضبطی بتوانیم "شاید  ش لبخند کریستوفر بترسانیم؟" را آنها و کنیم دریاف ت.مسخرهኁا داش

دقیقه!»چند عرض در کردند. پاره را آنها دو هر اما کردم، امتحان را آن من "آره، 

ت؟  ب در و گذاشتم باز را جلو در درس ب در بودن از او و رفتم بیرون بار چند من بیایم. بیرون صفحه از سریع بتوانم تا کردم باز را عق ی علف جویدن و آفتا ها
ت تازه  برد.می لذ

ی بدترین و بلندترین که بودم ایستاده مان آشپزخانه در و داخل برگشتم  اندازه به توانستم نمی شنیدم. بودم شنیده حال به تا که را فریاد
ی گربه از یکی بودم. نزدیک آنقدر که بودم سپاسگزار بسیار و بیایم بیرون سریع کافی  ت!را هایلی گردن بد سفید و سیاه ها داش

ب آن در همگی ما نوزادان  ش در ش ی بودند. گرفته آغو ت می هاکلبر بودو بخوابد خواس

ی با دادم. . می تکان را سرم شدم دور وقتی  بلندصدا

ت به من و بودند ایستاده من فوتی دوازده حدود آنها  بیرون!"برو اینجا از برود! «بگذار زدم: فریاد و دویدم گربه سم

نکرد.را کار این او عزیز، خوانندگان بزنید، حدس اما 

پرسیدمخودم از حاضر؟" حال در کنیم "چه  .

ی  ت خیال با هایلی و برامبلز بود. شده جمع من دفتر پنجره صندلی رو ها کنار در راح هستند.امن آنها که دانستیم می ما بودند، در

ی جلسه استریو مرد مک، با فردا "من  ت او  -دارم ا ت ممکن گف کند."کمک ما به بتواند اس

.

ی آیا که پرسیدم او از رسید، خانه به کریستوفر وقتی روز، همان ظهر از بعد  خیر.یا دارد نظر
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ی." نزدیک خیلی که "خوشبختم  ی از بود مالیداو زیر بعد و کرد نگاه من به عینکش رو

ببینم.»الان همین را او توانم می من کن. وارد را او 

س را او آرام خیلی هستی!" خوبی فریادزن چه که شنوم می من "و چانه  کرد.لم

ت خوانندگان باشید، داشته خاطر به شاید  ی با من تجربه اولین این داشتنی، دوس ها ت سانان گربه قلدر س، نبود. پس گربه پدر بوت
ی گربه بچه چگونه اینکه و ناوار،  ت و آزار مورد را کوچک ها ی من اما آوردم. یاد به را داد می قرار اذی ت گربه دو این آنچه شبیه چیز می تروریس
هند انجام توانند  ت این توسط ما گربه بچه سه هر حالا بودم. ندیده د س موجودا ب بدجن تهدید این که داشتم نیاز واقعاً من بودند. دیده آسی

شود.تمام 

ی که میኁکنیم فکر این به من و کریستوفر  ها ی بلندگو کنیممنفجر را میኁکند پارس که سگی و بگذاریم باز فضا

ت به  ی از یکی در را هایلی و زدم زنگ کریستوفر به سرع ها پیچیدم.نرمش کرکی پتو

ب چند و بودیم کرده تعمیر را حصارمان  منبود. نزدیکی آن در بلند نرده چو

ی را او توماس دکتر  ت امتحانش میز رو ت جمله از و گذاش ت وضعی کردبررسی را او ثبا

ت اما بود زنده او  ت بسیار و کرد نمی حرک بود.ساک

ی به بود. مرده او و دیگر ثانیه پانزده پا.  آمبر!»بود ، ثانیه چند کلمه واقعی معنا

ها را «او داد: ادامه فریاد به  بیرون!"برو اینجا از برود! بگذار کن! ر

ت؟»طرح آن مورد در شما نظر کردن ضبط  چیس

ت ممکن که دارم را کسی من "و کرد، می فکر انگار کرد، نگاه دور و پایین به او کند. . . کار تواند می "این  کند."کمک شما به بتواند اس

ی هایلی  ش را او داد اجازه و ایستاد میز رو ب او کند. نواز ت، خو ت. مصدوم اس بودنیس

ت او که کردم فکر برداشتم، را حصار تیر وقتی  هد سر پش ت.خوا گذاش

هم می من هستید. اینجا که ممنون و متشکرم، شیرین! "اوه،  هممی اما کنم تلفن کریستوفر به بروم خوا خوا
بگیرد.»تماس تو با او بگذار 

ت خانه در عصر امروز یا اینجا او با میኁتوانم امروز ظهر از بعد  کنم.»صحب

س نکرد، را کار این او  ی را آن پ ش بالا ش و بردم سر زدممی فریاد هنوز من خوردم. زمین به کنار

ی گربه از یکی  قلدر؟»ها

"آره!"

ت هایلی اما  ت در و خوردم زمین به دوباره بود. ساک ها را او نهای ب و کرد ر ی به اما، کرد. نشینی عق را او شد! خیره من به و ایستاد فقط رفتن، جا
گرفتم.تماس دکتر با بلافاصله و گرفتم 

ت خیلی هنوز هایلی  ت، می غذا کمی او رساندم، خانه به را او وقتی بود. ساک کردمگرم را من بنابراین خواس
ی و ارگانیک و تازه مرغ  ب شده پخته میگو ت. شده اضافه خو س اس ب به او آن، از پ ت. خوا آنها من بنابراین بودند، داخل قبلاً برامبلز و هاک رف

داشتم.نگه همینطور را 

توماس
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ها که بار هر  ኁی ت به میኁکردم، پخش را سیኁد ی هشدار حال هایشان میኁرفتند: گربهኁا ኁت چشم هایشان و میኁکردند نگاه پارس منبع به میኁشد، تیره و درش ኁش گو
ت، بالا مستقیماً  میኁشدند.پنهان و نمیኁدویدند هم باز اما میኁرف

ها؟""سگ 

ها کریستوفر بعد روز سه حدود  ب را بلندگو ی سیستم به را آنها ما و کرد نص ی سی توانستم می کردیم. وصل خود استریو طریق از را ها د
ها  ی و کنم پخش بلندگو بود.مبتکرانه داخل. از نه شد می شنیده بیرون از پارس صدا

SPCA  ت را دیگر وحشی حیوان یا بزرگ سگ یک ادرار که داد پیشنهاد من به ی یک بنابراین کنم، دریاف ی بطر هی شیر ادرار اسپر ش کو سفار
ی نرده خط تمام در را آن من دادم.  بوداین بگویم توانستم نمی کردم. اسپر

س همیشه من  ت فیلم در را سایه و شان ت خانه به بازگش داشتم.دوس

ب، آن  ت. افتاده اتفاقی چه که گفتیم همسایهኁمان به و رفتیم پیاده را خیابان در خانه سه من و کریستوفر ش که گفتم او به اس
ش به نمیኁخواستم  ت. را هایلی تقریباً او اما بزنم، صدمه گربهኁا ترسند؟"می سگ از آنها "آیا میኁکش

چطور؟"فلش مورد "در 

بود.فکر در هنوز کریستوفر 

س، عالیه. خیلی این "آه،  جعلیکاملا میزنیم زنگ بهشون و بیرون میریم فلش. و سایه شان

ی پیاده وقتی دوند. می بشنوند را سگ پارس اگر اوه،  الفاگر اما آیند می دنبالم کنم می رو

ی گربه آن  بیرون!»بد ها

افتاد!»اتفاق این که متاسفم واقعا من گردند. برمی خانه به آنها کند می پارس سگ 

ت ممکن "این کردیم. نگاه هم به کریستوفر و من  کند!"کار اس

ها بعد، روز چند طی  ኁی هایمان به و کردم پخش آرامی به را سیኁد ኁس، که گفتم آنها به دادم. غذا بچه جدید ناوار ستاره فلش و سایه شان
هستند.آنها 

ی آنها به من و دارند." می نگه ایمن را شما "آنها  ی غذا دادم.بیشتر

ی بچه بنابراین  ها ኁها، کردن پارس از کرد ضبط فیلم چندین کریستوفر توماس، دکتر کمک با و ماندند خانه داخل ما گربه ኁیکی و دویدن سگ
ت قرار گفتم هایمان بچه به کردن. غرغر و دعوا حال در سگ چند از  بچه و کردم می پخش خانه در آرامی به را ها ضبط نترس. و بیفتد اتفاقی چه اس

ت به آنها همه کردم. می تماشا را هایمان گربه  ها منبع سم س هیچ اما کردند نگاه صدا ها سگ که گفتم آنها به دوباره من شد. پنهان و نکرد فرار ک
دادم.غذا آنها به و دارند می نگه بیرون را آنها و هستند آنها دوستان 

ت؟"ها آن "نام  چیس
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ی هیلی البته  بود.واکر اسکا

ی در بود. گرم و آفتابی جلسه روز  ی کردم، باز را ورود ها ኁگذاشتمرا اطراف صندلی
ب و ها شیرینی و  ی را گازدار آ ی میز رو هید. قرار ورود ت. پیش آرامی به چیز همه د ت می برامبلز رف اتاق در او بنابراین بخوابد، خواس

ب  ی آن بودن بسته با بود. امن ما خوا ها هرو، مفید در بزنند.پرسه میኁخواستند که جایی در تا بودند آزاد هاک و هایلی را

ی بچه که میኁرسید نظر به و آنجا،  ها ኁدانستم بنابراین نبود، مهم برایشان ما گربهኁکند کار نمیኁی اما  -نه یا می  6-4هر را آن که کردم برنامهኁریز
ی داشتیم که گاه به گاه باران از بعد و هفته  کنم.اسپر

ت به شروع و ایستاد شومینه مقابل هایم، همسایه از نفر چند با احوالپرسی حال در  کرد.صحب
ی افراد  ت ما همه و یافتند حضور زیاد ی را خوبی اوقا ازبعد رسید، سارا وقتی کردیم. سپر

هرو در و آمد بیرون آشپزخانه از هایلی دقیقه، چند از بعد  ی از و ایستاد را کرد. نظرسنجی بودند، نشسته او بزرگ اتاق در که افراد
س  ی نشیمن اتاق از آشپزخانه، از سپ ت به بیرون از و جلویی، باز در از سارا، روبرو ت.جلو ایوان سم رف

ی با و بیشتر را سگ کر کم کم ما  ها بیشتر هیلی نواختیم. می بلندتر صدا نداد. آزار را او اصلاً بنابراین گذراند ، هایلی زندان در را روز
ی  ی پا ب زیبایی به هاکلبر چند دادم اجازه کردم. می اجرا را سگ آواز ابتدا من بروند، بیرون خواستند می برامبلز و او که زمان هر و بود شده خو

س کردم، زیاد را صدا و شود اجرا دقیقه  در را آن من بودند بیرون آنها که حالی در گذاشتم. بیرون را آنها زدم قدم ملک در اینکه از بعد سپ
زدیم".می صدا را ها "سگ روز هر کریستوفر و من داد. نمی آزار برایشان و کردم می پخش زمانی فواصل 

ت ما به سارا زد. نیشخند چند  هایی چه که گف بودداده انجام او در کار

ی گربه هرگز دیگر ما چه؟ بزنید حدس و  ندیدیم.را قلدر ها

ی گربه بچه  امابروند بیرون توانستند می بودم خانه در من که زمانی فقط آنها بودند. امن حیاطشان در دوباره ما ها

ی برنامه و گذشته، دوره  ی او ها ت مقام در او آتی زمان برا ی ریاس شد.پیشنهاد جمهور

هر دوباره کسی چه بزنید حدس  شد؟ظا

داشتند.شیرینی زندگی دوباره آنها کردم، می کار خانه در من که زمانی از 

ی حال در ما کوچک شهر سال، همان پاییز در  ت برگزار ی انتخابا ی برا ت و بود شهردار ی دوباره فعلی، شهردار سارا، ما، دوس برا
ی  ت این تصد ت محل عنوان به را خود خانه من شد. نامزد سم و بود شده ساخته  1924سال حدود در که آنجا از و دادم پیشنهاد ملاقا

ت  ت ما دوستان بود، کرده حفظ را ما جامعه اصلی شخصی هد کار خوبی به که کردند موافق ی تعداد کرد. خوا خیابان در آسان پارکینگ زیاد
ت، وجود روبرو  ها با بزرگ نشیمن اتاق و داش هستانی اقامتگاه یک شبیه رنگش سفید و شفاف سدر سقف و دیوار شومینه بود. قدیمی کو
ی  ی بین اتاق مرکز در عظیم آجر ها ኁت قرار جداره چند و عریض پنجره ی هنوز که داش ها ኁدار شیشهኁداشتند.نگه را اصلی موجኁمی
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ت از بودند، کرده مکان نقل کوچک شهر این به ما با که را خود دیگر نوزاد دو قبلاً ما که آنجایی از  س بودیم، داده دس از پ
ی،  ب برایش کردن فکر داشتیم. را خود کوچک فرزند دو فقط هاکلبر بزرگ برادر با را ماندنی یاد به زندگی او که دانستم می اما نبود، جال

ت و استار، ناوار محافظش، و  ی، گریل خاصش، بسیار دوس ی گر ت کرده سپر ی در دوباره که دانستم می و اس هد آنها به ارواح دنیا خوا
ت. پیوس

ی او با او  ها همه که داد اجازه او به و کرد باز ኁی بኁباز ب وقتی داد اجازه او به و دارد نگه را اسبا ی گریز و تعقی شود.برنده میኁکردند باز
س یک هیلی بنابراین  س او اما بود، جلف رئی برامبلز.جز به  -نبود بدجن

ی او بار این  ی لحظه چند برا ی حال در گویی  -ایستاد در جلو ی جستجو س  -بود دشمن میان از مسیر ی از سپ ی در، جلو جلو
ی  ی که افراد ت به بودند، نشسته صندلی رو مانند او که باشید داشته یاد به آشپزخانه وارد و دوید بود، ایستاده سارا که جایی سم

ی  ت نمی ها گربه از بسیار ی که حالی در بنابراین بود. کوچک و بدود توانس دستکش و کرد، می دنبال را او کشتی سکان مانند راستش پا
ی  ی دوباره بزرگش، جلویی ها ت سارا جلو ت!آشپزخانه به و رف برگش

ت او به هفته هر توانم می من  ی زیر مایعا هم. جلد تواندمی جنی دکتر یا بیاورید را او توانید می شما بد

ی ما، نازنین پسر وقتی بعد، سال چند  ت، سال نیم و شانزده حدود مون، هاکلبر ت ما به توماس دکتر داش ی کلیه که گف ها
نیستند.سالم هاک 

ت خانه به  بیا.»ا

ی لحظه سارا خندیدند. می اتاق در همه بار این  ت ا ب، کرد. سکو نشده سرگردان گربه یک توسط هرگز قبلاً من "خ
بودم !"

ی گرل با را کار این ما  ی او و دادیم انجام گر ب ماه چندین برا این از همچنان او زمانی چه تا میኁدانی آیا رسید. می نظر به خو
هد راضی درمان  بود؟»خوا

ش .دادن تکان  سر .

ت گربه هر "البته،  ت، متفاو ی اما اس ها ی را او توانم می فقط کنم می فکر بنابراین هستند، بالا بسیار او نشانگر ماه چند برا
ت  دارم."نگه راح

دانستیم.می را تمرین این ما ممنون." "باشه کردیم. نگاه هم به کریستوفر و من 

ی چند هایلی کنم می فکر من  ت با و بود ما شهردار دوباره او آورد. او به را شد.پیروز کننده قانع اکثری

ی  ی گربه بچه ترین شیرین مون هاکلبر ت در او که رسید می نظر به شناختم. می حال به تا که بود ا ی نقشی خود شخصی قو
ت چشمان او دارد.  ی و درش ت، گرد ی دستکش داش ی سفید ها ی پنجه رو ی چکمه و جلویش ها ی سفید ها ی رو ها ت عقبش. پا او ک

س از  ی زبانه جن هی سفید. بینی و سینه با بود، خاکستر ی کامل ماه که رسید می نظر به گا را خود میانی نام درخشد. می صورتش رو
ت به اینگونه  ی بچه همه و همه او آورد. دس ت را ما ها ت دوس حال هر به بود، دلقک یک او که نمیኁکرد فرقی برایش هایلی. حتی  -داش

ت را او  ت.دوس داش
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س  ی بیر، کلر و فرشته سپ هستند.نفر چهار و یودا،  -مارلین جلف بوجانگلز، آقا

ت: او  متاسفم.گف

ی گربه بچه  ی ها ی خانواده از را نامشان و کردند پیدا خانه که دیگر داد.ادامه کریستوفر گرفتند.» جدیدشان ها

هید  ب دید: خوا ی سه و لوپه پنه کیتی، آملیا «قل هزن، کوچکش: زیبا جکیرا

ت، زندگی این اما هم، "من  هم می ترجیح من و اس کنم."ترک را آنها اینکه تا کنم عبور آنها از د

ی جلویش ایوان در که گفتیم دینا به وقتی  ت و او برا دارد.پذیرایی مهمانی آنا، جلفش، دوس

ی من بیرون،  ها ی گل و علف بازو هان از آوردم. بهار ت تقریباً با را اطرافش ساختم. لانه معطر تازه گیا ی اینچ هش ی و تازه سبز او کردم. احاطه نرم گلها
هان دایره توسط که رسید می نظر به راضی بسیار  ب بیشتر و بود شده احاطه خود گیا خوابید.می آنجا در را ش

ت می چون اما داشتم، نگه خانه در قرار از قبل عصر را او من  برودخواس

ش با که همانطور  هر ش در را او و نشستم جلو ایوان در بودم، داده انجام خوا ت ما گرفتم. آغو داشتیمرا همه لیس

ت می که را هایی خوراکی همه هاک به ما  ت. سالم که شویم مطمئن تا ماندیم می بیرون او با بود بیرون وقتی و دادیم خواس معالجه حین در روز یک اس
ت: ما به جنی دکتر او،  ت."خوشحال گذشته هفته اندازه به "او گف نیس

سیمبا.»و کاغذ 

ت آنها  گفتم.کردند. می زندگی ما با ببینیم را شما اینکه از قبل درس

ی بچه  ت ما کنار کریستوفر ما جلف ها ت: او به و نشس ی بزرگی و بزرگ خانواده «تو گف ت در که دار ت را شما آنها همه هستند. انتظار هند دوس خوا
ت  هند می و داش ی شما با خوا شویم.آشنا باگز کوچکمان پسر با اینکه از قبل سالها کرد، شروع ابتدا از او کنند." باز

ها را او فهمیدیم، وقتی که بودیم گرفته تصمیم قبلاً کریستوفر و من  کنیم.ر

ی "دو  ی بچه وقتی که را نفر رزباد."یاسمین و پورناوار آنا شناختی: می بود

کنید؟"عبور او از و بیایید توانید می زمانی "چه 

ب ماه زمین، و پاییز اول  هستند.گوستو و گواپو هچیزا، نوزادانش: و عقر

گفتم.بودند. من نوزادان اولین آنها 

ب فردا و امروز "او  ت، خو س اس ی بعد روز سه پ ب شما برا ت؟"خو اس

هم پیدا را کریستوفر برنامه "من  هم اطلاع شما به و کرد خوا داد."خوا

98

Machine Translated by Google



ت.شده متحد دوباره رزباد یاسمین و پورناوار آنا با اکنون او  اس

ش ما و  دادیم.گو

ی."دختر علاقه، مورد  خاکستر

ب به "این  کنم."فکر اینگونه که کند می کمک من قل

ت!" "او  ت بودیم نشسته ظریف در که حالی در و کردم زمزمه اینجاس کردمدراز را کریستوفر دس

ی."دختر شیرین، شیرین، البته، و ناوار. ستاره شما: رفیق بهترین سرانجام. "و.  خاکستر

ی گریل که طور همان  ی روح دیدم، طرف آن از عبور از بعد را گر ی که دیدم را مون هاکلبر ی چمن رو ت.می راه نرم سبز ها رف

ت  ظهراز بعد اوایل سکو

ی از "او  ی پرید!" چمن رو ی او زدم نیشخند ی پنجه رو کردکلیک خود پشتی و جلویی ها

ی شما با تا منتظرند و هستند شما خانواده همه آنها  ت دلمان کنند. باز هد تنگ برای هیم هم با همه دوباره اما شد خوا خوا
ی را تو ما هستیم خانواده هنوز ما همه بود.  ت همیشه برا داریم.»دوس

ب آن  ی در را او ش ش مورد فلانل پتو هان با علاقهኁا ها و گیا ኁها گل کردیمر

اوو نوار ستاره و  .

ی او زاده. جذام یک مثل یکدیگر. با  ی را عقبش و جلو پا میኁکوبد!»هم رو

ب از فراتر  ی را او کریستوفر کوچولو. رفیق مکان، و زمان حجا ش رو ش سر کرد.نواز

.

ت. شده جمع او اطراف در  ش خانم وقتی بعد، روز صبح اس ی دختر خاکستر همراه به را او بردارد، را او آمد زبان خو شیرین دادم. او به گر
ی جعبه همان در را آنها خاکستر من و شدند سوزانده هم با من نوزادان ترین  ب یادگار ام.داشته نگه توسکا چو

ی بیایید  بکاریم.بومی گل و علف او برا

ت.ما نازنین پسر بعد و  رف

ی کریستوفر  ی پسر چه "او زد. لبخند ت."شیرینی و شیرین کوچولو اس

ی بعد  ت.ما بین از مون هاکلبر رف

ت. ما نزد را او جنی دکتر  ت او گذاش ی دختر که زنی گف هد صبح بود سوزانده را خاکستر ت.او و آمد خوا رف

ی را باگز بودیم. نشسته ایوان در هنوز کریستوفر و من  ت او با آرامی به و بودم گرفته بغلم رو کردیم.صحب
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ی کشید. می طول سال چند و بود بزرگ مسکونی مجتمع یک این  بودخیلی مشتر

ت چگونه و بوده کوچک چقدر او که کردم فکر این به  ت گرفته قرار کریستوفر سر پش نبود.مهمی چیز هیچ که اس

ت. تخصص و ها ایده قدردان  ها اوس ኁگذاشتند آزاد را کریستوفر آنኁی تا می ی را خود غیرمعمول جادو طراحی و ملک رو
هد.انجام جدیدشان خانه  د

ت در برامبلز  ت ما به سکو ی لحظه و پیوس ت.تماشا به ا نشس

ت اطراف "در  ناوار؟"سرخ افرا درخ

هم. "انجام  ی مورد در کریستوفر تو؟" آیا مید هایی از بسیار س به اعتماد داشتم سوال آنها مورد در هنوز من که چیز ت.نف داش

پرسیدم.من افتد؟" می دارد اتفاقی چه داند می او کنی می "فکر 

ت رسد. می نظر به او  -کنید نگاه او "به  ی چه او داشتن دوس ت. افتخار بود.»ما خانواده در او که خوشحالم خیلی من اس

ی توانیم می ما "آره،  ی مکان از تعداد ی مجموعه و بزنیم پیوند را هاک علاقه مورد ها ی گل اطراف در او یاد به شیرین ا ها
ی دختر آتش  بسازیم."گر

ت: ملایمی اطمینان با کریستوفر  ی "و گف هد همیشه برا بود."خوا

ث این  ت را آن "من بزنم. لبخند من شد باع ممنون."بله دارم. دوس

ی را خود مقدس آتش ما دوباره،  ب و گرانبها زیبا، کوچک پسر برا داشتیم.خود محبو

س  ی، رفتن از پ عزیزمانتوماس دکتر کرد: تغییر ما زندگی در چیز چند هاکلبر
ت به و شد بازنشسته  ب جنی دکتر کرد، مکان نقل دیگر ایال ت عهده بر را او مط ت از خارج در کریستوفر و گرف و طراحی کار ایال

ت  ی العاده فوق ساخ ت، می او که بود معنی این به کرد. پیدا ا ت تلفنی روز هر بار چهار تا دو حداقل ما اما رف و کردیم می صحب
کردم.می کمک آنلاین پروژه در او به من 

ی جامی در را او از تر شیرین روح "من  شناسم."نمی جلف ها

ی کریستوفر  فقط او و  -ماندند خانه جلویی حیاط در بقیه اینکه "با دارم. یاد به شد، ما خانه وارد من دنبال به چگونه اینکه و دیدم را او که اولی «روز زد: لبخند
ت حدود  ت!"قد اینچ هف داش
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ی  ی بود کننده سرگرم بسیار رز برامبلبر ت برا ت من آن. با معاشر ت او از داشتم دوس ی کنم. مراقب ها ی مخصوص غذا برامبلبر
ی و خریدم را هایلی و  ها ش مرغ از را آنها علاقه مورد غذا ی و ارگانیک یافته پرور ها ایوان به صبح را هیلی کردم. تهیه پایدار پرورشی میگو

ی  ی که حالی در و بشنوم را پرندگان آواز تا بردم خانهኁمان جلو ش را ما حیاط رز برامبلبر تا بود سرگردان او چسبیدم. او به میኁکرد، کاو
ی راه اما کند، بررسی را مسائل  ت، دور آمد.می گرفتم می تماس او با وقتی همیشه و نرف

ب . خو

ی داشتم، گربه دو فقط که حالا  ی هایلی امیدوارم شد. نزدیک من به بیشتر حتی رز برامبلبر ش با واکر اسکا هر کنار بهتر خوا
ت در یا خانه زیر تنهایی، به را زمانی بود مجبور هنوز او حال، این با بیاید.  ی قسم فکر این به و دادم تکان را سرم بگذراند. خانه از دیگر
ی از سادگی به او کردم:  هد نمی که رسد می نظر به و آید نمی خوشش برامبلبر باشد!سیاره این در او خوا

ی او که کردم می احساس نام،  هم پاسخ شما به من گذارد: می پیام من برا هم!می قول داد، خوا د
هی  . ت گا .زدمزنگ بهش که ها موقع اون کنم. صبر کمی کرد می مجبور مرا او اوقا
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ت کند. ترک را آنجا دوباره شد مجبور کریستوفر نیز زمان آن در اشتباه.  ی برامبل رفتن، از قبل درس بوسید.را رز بر

ی آینده من  ت و طولانی ا ی داشتنی دوس باشم.این از خوشحالتر توانستم نمی و دیدم می خود برا

گرانبها."زیبایی "خداحافظ 

ش برامبلز با ما "اووو . . شد. خوشحال کریستوفر گفتم، او به امتحانش درباره وقتی  س خو س بودیم! شان تنظیم اتمام از پ
ی من فونداسیون، از بخش این  هم خانه در روز چند برا بود.خوا

ت. را نگاه همان او بود. نشده کم وزنش اما کردم، وزن را او روز چندین  کرد.را کار همین هم او داش
ت  س ماه هف همین آن از پ کردمتماشا همین. خورد. می غذا کمتر او که شدم متوجه سال، پانزد

ش، امتحان طول در  ی برامبل وقتی سالانهኁا ت، سال چهارده و ماه شش رز بر ت: جنی دکتر داش ب، گف او سن در من «خ
ی گربه مانند سنش از کوچکتر بسیار او عالیه خونش کار ندیدهኁام. سالمی گربه چنین  ت و رسد می نظر به ا کند.می حرک

ی شخص کنی می "فکر  هد؟"می غذا او به دیگر د

ب،  ت؟" ممکن چطور "خ ی بیشتر که آنجایی «از پرسید. کریستوفر اس ها ኁی ما نزدیک خانه ها ኁس هستند، دوم خانه به هیچኁک
ت در جز  هی و تعطیلا ها آخر در گا ኁت.»آنجا هفته نیس

دارم!»نگه دیگر سال پنج را او بتوانم شاید گفتی! که "ممنون 

ی "دلیلی  رسد.»می نظر به عالی او ندارد. وجود نکردن فکر این برا

ی آیا ببینم و دارم نگه داخل در را او من "شاید  کند."می تغییر چیز

ی که شدیم متوجه دو هر و داشتم نگه داخل را او من که حالی در بود خانه در دوباره کریستوفر  داردوجود چیز

ی او  ش تمام برا ی غذایی رژیم چنین عمر ی تمیز بودهمین شاید کردم فکر خورد. می ها گربه برا
ی مخمر و تازه، اسفناج و شده خرد گندم جوانه او، علاقه مورد شده پخته مرغ و میگو دادم: غذا مردمش به همچنین من دلیل.  مغذ

ی مکمل با مخلوط  ت دفع سموم از حیاطمان در ما گربه. ها ی کننده پاک از فقط خانه در و نکردیم استفاده آفا استفاده ارگانیک ها
ت، وزن اضافه کمی اینکه بر علاوه کردیم.  ت بهኁعلاوه و داش ب وضعی ی که غریبی و عجی ب اثر در او پا ت، یا  -میኁکرد کار  ACLآسی نداش

ت. سلامتی مشکل هیچ  ی گربه نداش بود، سالم بود، زیبا او بود. امن خود حیاط در او بنابراین بودند، شده دور آنجا از قبل مدتی قلدر ها
ی به توجه با و  ها با که تجربهኁا ኁکردم فکر داشتم، گربهኁتوانم که میኁی را او می ت احساس دارم، نگه دیگر سال پنج یا چهار برا میኁکردم.امنی
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ت همچنین او  ها که گف ኁی آزمایش س که دادند نشان را چیز هد هیچኁک ی بشنود. نمیኁخوا ها اندشده پر سرطانی تومور

رسد."می نظر به عاقل بسیار شما "گربه دادند. نظر او درباره آنها کارکنان از نفر چند و پزشک دو جمله از نفر چند بود، آنجا او که هنگامی 

او.»شکم ناحیه 

هسته خیلی  ت آ شدم.شوکه احتمالا من و گف

ت: نفر یک  ت."آرام بسیار "او گف اس

ش، "نگران من: به و  ت چیز همه نبا شود."می درس

ی که دانید می آیا  ت با روزگی یک از را او استیو ت؟کرده بزرگ دس اس

ت!"استثنایی گربه یک "او  اس

ی  ت، ما به صبح امروز «استیو ت دلیل این به اما گف ت اینگونه او که نیس ت در این  -اس ت. طبیع اواوس

ت در او که بود شده گفته من به اینکه از قبل هفته چند فقط عزیز، خوانندگان باشید، داشته یاد به  ت. کامل سلام ایناس

هی "آیا  ت ممکن که دارد وجود را ی اس باشد؟"کشنده کمتر چیز

ت که داد اطمینان من به جنی دکتر  تتهاجمی نوع یک "این هستند. دقیق آزمایشا اس

نادر."

ت: و کرد معاینه را او جنی دکتر بعد روز  ی "یک گف ی سیستم تمام در و پایین درجه چیز دارد."وجود او ها

ی.  ت یک با کنم می پیشنهاد شما به من بیمار ت سانان گربه انکولوژیس کنید.ملاقا

س اشعه افتاد. اتفاق این دوشنبه روز  ی هیچ نداد. نشان را آسیبی هیچ ایک ت وجود او خون آزمایش در چیز هد نشان که نداش خاصی چیز د
ت. اشتباه  ی با بعد روز اس ت، آمده پیش مشکلی گفتم او به وقتی و گرفتم تماس استیو ی برامبل که داد پیشنهاد او اس آنها با که دامپزشکی نزد را رز بر

ت ممکن "آنها ببرم. بود کرده کار  باشند."داشته هایی پاسخ اس

ی که بگویم توانستم می بعد روز  ت به چیز ت. اشتباه شد هم می من جنی. دکتر پیش بردمش دوباره اس هم.سونوگرافی او به خوا بد

ت: آورد، من نزد را او جنی دکتر وقتی ماندم. منتظر او دفتر در من  ها آن تمام «من گف ኁی را آزمایش ت تمام در او و دادم انجام او رو عقل او بود. آرام بسیار مد
ت احساس دارد. . . معمولی غیر  آرام.»آرامش و قدر

ت.شده کبود که شدند متوجه و تراشیدند را او شکم آنها جدید، دکتر معاینه در  اس

ت ممکن او  ش یک اس دادیم. Kویتامین او به ما بنابراین باشد، خورده مسموم مو
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ت او اما داد. انجام را واکسن اولین جنی دکتر  ی برامبل رگ وارد را دارو نتوانس ب با او کند. بر ت: تعج ت!" رفته قبلا "او گف نگاه من به او اس
ت. رفته "او کرد: تکرار و کرد  ش به رو او بودم.» ندیده را این قبلاً من اس ت: دوباره و کرد دستیار ت!""او گف رف

ت را پایین او  ت. دوس ت هر داش ی را آن وق س اما بنوشد را آن کرد می سعی گذاشتم، می او جلو ت عطر استشمام از پ ش کننده، دعو را سر
ب  کشید.عق

ب به او دامپزشک دستیار  ی برامبل قل ش بر ت. ما بین دیگر او که کرد تأیید و داد گو و رساندند پایان به او با را کارشان جنی دکتر تیم نیس
هم درمانگاه به را او مدتی از بعد که دانستند می الان از گذاشتند. من نزد را او  ی توانند می و آورد خوا ببرند.او سوزاندن برا

.

ی برامبل با صبح دوشنبه  برگشتم.جنی دکتر نزد رز بر

ت کریستوفر با تلفنی جنی دکتر افتاد. جمعه عصر اتفاق این  ت از را او و کرد صحب کرد.آگاه وضعی

ت.»رسیده فرا او رفتن زمان  اس
ی او بودن پزشک و او شناختن  -گویم می شما به را این که متاسفم بسیار من  اما -بود افتخار او برا

ی برامبل قلبم، من، روح تا آمدند ما خانه به تیمش و جنی دکتر روز، همان ظهر از بعد  با تا بفرستند آرامش با را محبوبم رز بر
باشم.فرشتگان 

ی هر من هفته، آخر در  ب و بخورد را غذایش که کنم وادار را او کردم سعی دادم. انجام توانستم می که کار بنوشد.آ

هایمان عزیزترین از یکی که بود من با کریستوفر گذشته، در  ኁرسید.هم به عشق

ی جنی دکتر  ی پودر مقدار ب با را آن من که بود داده من به گوارشی مغذ ت را آن او و کردم مخلوط آ ت، دوس ت می فقط اما داش از کمی مقدار توانس
ها بخورد. را آن  ها و بار دکتر.دارم. دوستش عمیقاً که گفتم او به بار

س را خود شکم ناحیه جنی  ی برامبل و بود کرده تنف ت بر رسید.می نظر به تر راح

ت او اما  ت این به نمیኁتوانس ی برامبل که بود رسیده آن زمان و برگردد سرع ت به و کند ترک را رز بر تلفنی اینکه از بعد بنابراین برود، بهش
ت او با  هایی تمام کردم، صحب دادم.انجام بودیم گرفته یاد که را کار

ش و غم، از فراتر غمگین شدم. . نابود من  ی تلا ی برا ت و بودن قو ی او. داشتن دوس ش علاقه مورد پتو او که حالی در و بودم کرده آماده را ا ی را  هایم رو ش که را هایی گربه همه نام بودم، گرفته مان نشیمن اتاق در پا خواندم.بودند، منتظر

هد شما به او کند. کمک من به بتواند که دارد بینشی آیا که پرسیدم و گرفتم تماس ویلیام با  ت خوا زمانی رسید. فرا زمانش وقتی گف
هایش تواند نمی دیگر او که  ت.شاخص یک کند مصرف را دارو اس

ت نمی او خوردیم. مشکل به که بگویم میኁتوانستم یکشنبه تا  کندحفظ را العاده فوق مخلوط این توانس
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ت او به همچنین او گرفتم تماس کریستوفر با وقتی  ت را او چقدر که گف بوداو او که دارد. دوس

ت او بدن  ت من سر پش ی در او اینکه بین تفاو دیدمرا بود کسی چه و بود کسی چه ارواح دنیا

همیشگی.عشق 

ت اتفاق دقیقه، چهل از بعد تقریباً  ی شگف هنم، در افتاد: انگیز شنیدمذ

ی اینجا  ت زمین رو ی تفاو ت کسی همان دوباره اینکه از را او آرامش احساس من بود زیاد ت واقعاً که اس کردم.احساس هس

هم می  ی برامبل وقتی بگویم شما به خوا زوجدیدم. چه کند، پرواز دوباره تا کرد ترک را زمین رز بر

ب اوایل در من  ش در را او نشستم، غرو ش را مجللش خز گرفتم، آغو س را او و کردم نواز کردملم

بود.میستر دوباره او 

ت  ت عاشقانه "من زیبا. صور ی تو من دارم. دوست ت همیشه رابرا هم دوس ت . . خوا ت همیشه و داش هستیدشما همینطور. هم پدر

ت ممکن که میኁدانستم اگرچه  ی آن از بعد و بیفتد جادویی اتفاقی اس بودمآماده آن برا

ت: آرامی به او  ببر.»آنها پیش مرا حالا شد. مکثی مامان." نیستم، من "این گف س  . توانیدمی "شما داد: ادامه او سپ

ی خیلی زیبا . . بسیار  شجاع.»و قو

ت را من بودم، کرده تجربه  Moon Huckleberryو  Grey Girlبا من  کرد.زده شگف

.

بود.کار شروع تازه این و 

ش در را او وقتی  هنم، در کرد. ترک را بدنش کردم احساس گرفتم، آغو ت بین از روحش که دیدم ذ ایستادداخل و رف

.
.

ی  ی و چابک لاغر، او من. جلو ت او بود. قو تاو و کند، نگاه من به تا برگش داش
ی لبخند  کندمی ترک را وزنش کردم احساس زنند؟ می لبخند چگونه ها گربه کردم، فکر زمان آن در صورتش رو
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ی «برامبل داد: ادامه او  ت زیبا بسیار رز بر ت حال در او زیرا میኁکند، صحب درکردن صحب

ها خواندید، که همانطور اگرچه،  ኁهایی آن از قبل سال ኁبودمدیده دیگر طرف از زمزمه

بهشتی.»زبان 

ت "ما  ی مد ت زیاد دانستم؟"نمی را اینها از یک هیچ من چگونه  -شناسیم می را یکدیگر که اس

ی عشق از تا دو  ی ها ت کیتی به ما گرانبها ت و بودند، رفته بهش ی برامبل که زمانی در جالبی تجربیا ی من بود، افتاده اتفاق بود زنده رز بر برا
ت در که نبودم آشنا بود، کرده ترک را دنیا این تازگی به که ام گربه  کند.برقرار ارتباط من با افکارم طریق از سکو

ی او  ت با شیرینی صدا ت.»شنیدنی تقریباً و واضح کلما داش
ی برامبل از که گفتم ویلیام به  هن در او ام. شنیده رز بر ت من با من ذ کرد.صحب

ی به وقتی  ی برامبل که گفتم استیو ب رز بر ت، رفته دنیا این از ما محبو س زیر اس ی عک ت در برامبلبر من اجتماعی شبکه پس
ت:  ی «فرشته نوش ت بال از تو به عشق خیلی عزیزم. کوچولو ت های ببر.»لذ

ت: تردید بدون او  ت گف آنهاکنند. می برقرار ارتباط ما با افکارشان طریق از «حیوانا

هید «شاید  ی مجله یک بخوا ت برا ی ثب ها ی راه او بازدید ارتباط شما با او کنید می فکر که زمان هر باشید، داشته یاد به کنید. انداز
ت!»همینطور او کند، می برقرار  اس

ت او  ی به میኁتواند او که گف ها ኁش باشمباز که داد پیشنهاد من به و بگیرد تماس من با مختلف رو

هید، انجام هستند ما با اینجا آنها که زمانی تا را کار این  کنند."برقرار ارتباط طریق این به دیگر طرف از توانند می آنها و د

ت، به او رفتن از بعد روز دو  هی هنوز و روشن نور زیر در بهش زدممی قدم خورشید، صبحگا

ی هر  بود.او طرف از پیامی کردم می فکر که چیز

ی در او که جایی طریق از ما حیاط در  ها ی با را اسمش خوابید. می گرم بعدازظهر ت: که شنیدم و گفتم بلند صدا مامان.""خوبم، گف

ی  ت دیگر طرف از توانند می «آنها افزود: و کنند.»صحب

ی این  ت من برا ی اطلاعا بود.جدید

ب برایم و ندارم بچه من کنم. نمی اشاره مادر یک عنوان به خودم به من  دوبارهکه بود جال
ت من با انگار که بشنوم را صدایش توانستم می تقریباً  کند.می صدا مامان مرا و کند می صحب
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ت. . . شیلا او  ت او و اس ت.»ساله هش اس

.

ت کنارم و آمد شیلا  ش و نشس هان در روشن صورتی فریزبی یک او داد. تکیه پایم به را سر ت.د داش

ی را او فریزبی توانم می "آیا  ب او برا کنم؟"پرتا

هم می ام خدمه از برگردم، "وقتی  ی خوا بکارم."گل او برا

هایی مورد در او آیا که پرسیدم کریستوفر از وقتی  ت: میኁداند، بود گفته من به ویلیام که چیز هنی نظر از آنها که «میኁدانستم گف اما میኁکنند، برقرار ارتباط ما با ذ
ت. منطقی این نمیኁدانستم. را آن بقیه  ت. خبر چه ناوار مورد در بفهمم تا کند می کمک من به نوعی به و اس ب صندلی در من با او که دانید می اس کند.می سفر ماشین عق

ت: تمام کریستوفر  «میኁدانی».گف

ی چه دانم نمی "متشکرم،  ب را چیز رز؟»گل شاید کنیم؟ انتخا

ت زبان به  -روز همان ظهر از بعد  ی برامبل که شنیدم کردم فکر  -او ساک ی پیاده به که کرد پیشنهاد بر ش در بروم. رو هوم، کردم. فکر مورد
فرداشاید اوه، رسد. . می نظر به خوبی ایده 

.

ت او  ت اما کند حمل را خود فریزبی دارد دوس ب را آن ندارد دوس ی با کند. تعقی ت: او تماشا ت را تو "او گف دارد."دوس

ت که مدتی تمام در  ش شیلا کردیم، می صحب ی به را سر ش را او و آوردم پایین را دستم من و چسباند من پا کردم.نواز

ی دور را ژاکتم بنابراین شنیدم. را صدایش دوباره بعد بودم. غمگین عمیقا و خسته  ها ኁام شانهኁت به و کشیدم خسته ب سم رفتم.اولیه غرو

.

ت بیشتر کمی  ت شیلا و کردیم صحب ی را بدنش تمام بتواند تا کرد حرک ی رو کنم فکر کرد. نگاه من به و داد تکان را دمش بگذارد. من پا
ت  میزدلبخند داش

ی،  ت را شما واقعا او "وا دارد!"دوس

ی عشق من به او میኁکنم «فکر  هد بیشتر ت کیتی به تازگی به عزیزم گربه زیرا میኁد ت. رفته بهش ی به شاید اس داند؟»می او نحو

گفتیمن به آن مورد در "تو 

ت  ی خیابان، کنار و گوشه در درس ت بود. کاراملی و بلند مو رنگ طلایی رتریور یک با زدن قدم حال در مرد خز که بود رنگی همان سگ ک
ی  پرسیدم.را سگش اسم و کردم سلام بود. تر روشن نواحی در برامبلبر

.

شدم!»متوجه الان شاید اوه،  .

کرد.فکر آن مورد در او 

ت؟"درمانی سگ یک او "آیا  اس

.
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خواستند.کمک او از ها توله رسیدن از بعد 

ب، آن  ت من و کریستوفر وقتی ش ی او کردیم، صحب ت من به را چیز ب شغلش مورد در که گف داشتیم که را زیرزمینی سگ "آن بودم: کرده تعج
ت ساختیم، می  ت؟"یاد هس

ت، شده تمام عمدتاً بزرگ «حیاط  ی کار حال در ما اکنون و اس ت بدون بتواند او تا هستیم آنها خانه رو ب برابر در مقاوم دویدن در مزاحم و آ
ش سگ خانه واقعاً او باشد. هوا  ت را جدید هند می او از آنها و دارد دوس هند نمی آنها باشد. داشته آنجا در را هایش توله که خوا کنند.»جابجا را آنها خوا

ت را سگش داستان او  گفتم.بهش شیلا از را. خودم داستان من و داش

ت؟" چطور اوضاع "آره،  نکردم.اشاره  Velcroسگ شیلا، به من اس

ت، او  تاینطور او که بفهمم شما به او عشق از توانم می من باشد. یکی که دارد شخصیتی اما نیس اس

ت میኁتواند «نووا» مادرشان، سگ که رسیدند نتیجه این به  بگذراند.اینجا در را خود وق
ی عایق و زیبا واقعا سگ خانه یک گرفتیم تصمیم ما کردیم. تمام را آن "ما  بسازیمآن صاحبان و شده بند

ت را او چگونه اینکه و آنها سگ مورد در قبلاً او  بود،بلژیکی مالینویز یک او بود . گفته من به دارد دوس

ب آن در طبیعتاً  ت.»خو اس

ت می که جایی تا کریستوفر  ی برامبل اینکه از او کرد. کمک دور راه از توانس ت بسیار بود رفته رز بر ت نمی اینکه از و بود ناراح خانه در توانس
ت کند کمک من به تا باشد  ت: و بوسید رفتن هنگام را او که بود سپاسگزار او بود. ناراح دارم."را این من "حداقل گف

ب  ی برامبل کردم فکر دوباره بعد ش هد می من از رز بر ی پیاده که خوا ی کنم. رو ب شهر در را مسیر در و نمیኁروم را آن معمولاً که کردم انتخا
ی زدن سوسو خانه، راه  ها ኁی در را آتش شعله ی بالا ی حیاط رستوران در میز ت اداره روبرو آن به تفکیکی قابل غیر طور به کردم می احساس دیدم. پس

ی شعله  ام.شده کشیده آتش ها

ب بسیار  ش خو ی و دیده آموز شود.می آماده شدن دار بچه برا

س  ت از پ ش و او با صحب ی شیلا نواز دادندادامه خود کار به دیگر، دقایقی برا

ت زنی  ت سرور با داش ش از وقتی و کرد می صحب شنیدمرا حرفش کردم فکر شدم می رد کنار
ی  ت از مورد در چیز ت دادن دس حیواندوس

بزنقدم خیابان در 

ی سگ زندگیش اوایل در او که گفتم وقتی دارید یاد به  هنما ها ی را را بودکرده بزرگ آن برا
ت می او نابینا؟  ت را ها سگ چگونه که دانس هراً بود. ها توله عاشق و کند تربی ی او که شدند متوجه و بودند دیده نوا با را او او صاحبان ظا از بیش چیز

ی ساختن  ها ኁی و خلاقانه خانه ها ኁت.داده انجام خصوصی پارک اس

ی همسایه از یکی این  کردمفکر  Dog Velcroبه وقتی بودم. ندیده را او قبلاً اما بود، من ها
س شیلا  ی برامبل آیا که کردم فکر آن، از پ ت رز بر ت، راه بودم من که زمانی و مکان همان در شیلا که میኁدانس احساس که بود دلیلی این آیا و میኁرف

ت من از او میኁکردم  ی میኁخواس ی برامبل آیا کنم. پیادهኁرو ت می بر ت خوبی بسیار عشق سگی عشق بگیرم؟ عشق شیلا از من که خواس ث  -اس شد باع
ی به و  -بزنم لبخند  کرد.کمک داشتم که درد
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ت او  دادنشان من به را ها نامه از عکسی نه! اما افتاد». «میکروفون یا بیرون» و «بیرون میኁگف

ی هنوز تو "اما  کنی."می گریه دار

ت به و بودم کرده متوقف را رفتن راه  هی خورشید نور و سکو منبپوشاند. مرا که بودم داده اجازه صبحگا

ت: شنید، را این کریستوفر وقتی  ها! گف بود!»او دم  Rآن «

ت از را خود خانگی حیوان تازگی به او آیا که پرسیدم من  ت داده دس ت به شروع ما و اس اوشناختیم. نمی را همدیگر ما کردیم. صحب

ی اخیراً که  ت آن به مرا  -بودند داده را او بالها ت تصادفی ملاقا کرد.هدای

ت از از  ی برامبل دادن دس ی دلایلی، به بنا رز. بر ت با همدرد ی به الیزاب کردکمک بهبود

ی میኁکردم سعی داشتم  ها ኁش را او حرف میኁکنی؟"باور را حرفم "آیا پرسید: که کنم پرداز

نقطههمیشه . . . 

. ی". . مامان، "ممنونم او: صدا بی پیام  ث او استیو ث امبر". مامان، "و کرد . مک ی، مک ی دیگر من زندگی این داستان ... شکوه . . . با من . . . به دادن «برا .بود.

هر دوستان، از یکی  س و بود آنجا ساشا، خوا ت: ناراحتم، اینقدر چرا که پرسید من از اینکه از پ کنممی "فکر گف

شدنسرد به شروع 

ی حیوان دوستان  ش در را همدیگر نکنیم. گریه بار دو یکی نتوانستیم ما گرانبها گرفتیمآغو

هد اجازه کلیسا آیا که نمیኁدانستم کاتولیک؛ ایمان  ت که میኁد س حیوانا کنند.زندگی زندگی این از پ

ی از وقتی بنابراین نکن، گریه  ت جلو خواستممی من کنم. توقف گرفتم تصمیم گذشتم، خود محلی تاریخی کاتولیک مأموری

BBR،  ی و ت پا میኁشد.ختم منحنی شکوفایی با و بود بلند بسیار  Rراس

هایی همه خواستم می  هنم به که را چیز ت به آمد می ذ شایدکند. می امضا او کردم فکر من بیاورم. دس

ب در بعد، روز چند  کهرا پایش رد و خاکستر جنی، دکتر مط

ت اسمش  ت من به و بود الیزاب ت.کرده عبور کمان رنگین پل از تریکسی سگش گف اس

ت. اینجا او  ش دلم خیلی نیس شده.»تنگ برا

ی بدترین از برخی  ها ب درد ی زمان مورد در من دوباره، من قل -من گربه آیا اینکه و بند

"آره."

ی  .نقطه."همیشه . . برا

.

ت وقتی که شدم متوجه  ی کردیم می صحب کردمنمی بودن خالی احساس رفتم که زمانی تا شدم. می تر قو

ی برامبل  ت."با هنوز رز بر شماس

نقطهعشق . . . 

ی  ت در نشستن برا ی آرام حرم کوچک.کلیسا

شنیدمکه زدم می قدم او علاقه مورد مکان در مان خانه حیاط در دوباره بعد روز چند 
.

ی و  ت ادامه ما گفتگو س یک فقط اینکه تا یاف ب و ماند باقی آسمان در نور لم شدش

ت وقتی صبح همان  ت از که بود مشخص میኁکردیم، صحب بودیمشده متلاشی و متزلزل دو هر دادن دس

ت. شده فشرده حافظه سرامیکی سفید مجسمه یک در  ب کردم می فکر اس نتوانستماما شوم، می خو

هر  ی احساس تا کرد کمک من به ساشا خوا هر یک سخنان این از من باشم. داشته بهتر ب خوا کردمتعج
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ش حتی نکردم. صدا  BBRرا او هرگز من  .1 کردم!نمی هم را فکر

بود.همراه سخنانش با ملایمی آرامش 

ی برامبل او نام نوشتن به شروع من او، زندگی سال آخرین در  .2 ی و برامبل در بزرگ  Bحروف با رز بر کردم.بر

ب بخش دو  دارد:وجود پیام این در جال

ی با حضور  ت "دلم گفتم: بلند صدا ی برامبل شده، تنگ برا رز."بر
کردماحساس را او و زدم می قدم او علاقه مورد مکان در خود حیاط در دوباره من بعد، روز صبح 

ی و زدم که حرفی بین  هنم به که چیز مامان."خوبه "حالم رسید: ذ
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ب در عشق با  .10 کنیدزندگی خود قل

افتادند!اتفاق وقتی 

ب،  ی صبح یک ملایم نور زیر من خو ت غربی ساحل در پاییز ت من با دارد ام گربه و ام ایستاده متحده ایالا که من گربه تصحیح: کند. می صحب
ت رفته نور به اخیراً  ت من با اس کند!می صحب

ت در عشق "با بخش  ت را همه که نبود این کن" زندگی قلب ت می او که بود این شبیه بیشتر باشی. داشته دوس قلبم در را عشق من خواس
هد او که داشتم را تصور این باشم. عشق هستم آنچه از بخشی عنوان به و دارم نگه  ی میኁخوا ت جمله از اطرافیانم، رفاه برا کنم عمل و فکر زمین، و موجودا

هم.انجام عمدا را کار این و  د

ببخشمرا تاریخی موارد از برخی توانم می چگونه که کردم فکر کردم، فکر موضوع این به وقتی بعداً 

ت در عشق "با  کن."زندگی قلب

باشید. جریان «در 
ب." قل

ت دقیقه چند  کرد.سکو

هید اجازه  . هنده چیز هیچ ند بماندشما در دیگران و شما بین آزارد

ت او که گذرانم می جایی در را زمانی که شدم متوجه روز هر  ت دوس ی داش ها بنشیند.گرم بعدازظهر

ی در دانستم می آن مورد در من که اتفاقاتی  ت. داده رخ ما دنیا هبرانی توانم می چگونه اس ی تعداد به که ببخشم را ر ب مردم به زیاد دانستم نمی اند؟ کشته و رسانده آسی
ی ببخشم. مقیاس آن در چگونه  ت این ام آموخته روز آن از که چیز هایی کوچکترین بخشش که اس هند می انجام من به افراد ترین نزدیک که کار چالش تواند می چقدر د
باشد.برانگیز 

.

ی گل که کرد اشاره من به خورشید و بود، گذشته او بدون هفته یک تقریباً  ها ی فقط آنها میኁکردم فکر کنم. بررسی بودند، داده شکوفه که را گل نیلوفر او برا
هند نشان آنها که آنچه به وقتی بعداً و آمدهኁاند پدید  ی آنها که فهمیدم کردم، نگاه میኁد ها مان خانه به تا برگشتم وقتی هستند. دوباره تولد و جوانی نماد

هنم در وضوح به را او و کردم احساس قلبم در را او حضور برگردم،  شنیدم.ذ

ی این  ت چیز ت:او که اس گف

ی او  ب از تصویر ت  -بود شفاف کوارتز کریستال یک مانند که داد نشان من به را قل نبودسخ
ی درخشان. و شفاف فقط کریستال، مانند  ت وقتی که بود این آمد وجود به زمان همان در که افکار ی اتفاقا از او افتاد، می دیگران و من بین ناخوشایند

ت می من  ت نمی او بپردازم. مسائل به که خواس هم اجازه خواس ی چیز هیچ د ت می او بماند. قلبم در بد ت مسائل مورد در فقط من که خواس کنم.صحب

ب هستم." اینجا "من  ت؟ کردم، فکر بود، جال هم "می کجاس ی عبور وقتی خوا بیاییاینجا به کرد
س. هر ببخشید. باید: بنابراین  چيز."همه ک
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ی را کار این یا بده یاد من به کنید؟ می کمک من به لطفا چیز همه همه  بده.»انجام من برا
ی با و دارم اعتماد جهانمان خالق به من  ببخشم.چگونه دانم نمی "من گفتم: بلند صدا

دادم.تغییر من 

هی من  ی را کردندنبال برا

روز.آن 

ی برامبل با دوباره خواستم می چیز هر از بیش  بودداده الان همین او و باشم، رز بر

ت در وقتی اما  هی خورشید نور آن سکو ی کردم احساس ایستادم، صبحگا هن در تغییر هد می رخ قلبم یا ذ تغییر که کجا هر یا  -د
کنیم.می 

ی ریشه و ناگهانی دگرگونی یک  ی ا داشتمفرق ها آن با من و شد ایجاد من برا

نقطهآن در 

پیشلحظاتی 

112

Machine Translated by Google



113

قرمزو بزرگ شکارچی یک  .11

ی از پا ارتفاع  ی تا سر بالا ها ی عجله دمش. پر ت ا ی دقیقه پانزده تا دوازده شاید و نداش ت می بالا آنها از قبلاً که هایی شاخه رو ت.رف نشس

ی پرنده هرگز من بودیم، کرده زندگی ملک این در سال شانزده ما اگرچه  بودم.ندیده خانه در را شکار

ی فاصله و اندازه به توجه با  ت، من از که ا کردمارزیابی نفر دو تقریباً را پرنده من داش

ت پیام یک این که فهمیدم بلافاصله حیاط.  ب حالش که میኁگوید من به او که داشتم باور من بود. او طرف از آمیز محب ت خو و  -اس
ت به همچنان  هی ت، وفادار خود غیرمعمول و قدرتمند ما جنگجویش.خود همچنان اس

ت  دفترمپنجره بیرون درس

قرمز.و بزرگ شکارچی یک 

ی او  هین من برا فرستاد.شا

ی سه مورد در اینکه از بعد روز چند  ی برامبل که کار ت من از رز بر فرستاد. بالدار بازدیدکننده یک او شدم، مطلع میኁخواس
ت به وفادار  هی ی ما س مرغ یک یا زیبا پروانه یک این او، روحانی جنگجو نبود.شیرین و خوار مگ

ی در که کردم جستجو من البته،  هین که دارد معنایی چه ارواح دنیا وکند می بازدید آن از شا
ت پیامی این که فهمیدیم  ی از اس هند می ما از و اند رفته دیگر جهان به که کسانی سو از آنها کنیم. توجه ها زمزمه و ها نشانه به که خوا

ی پیام این میኁکردم فکر اند. کرده ترک را زمین این که هستند ما عزیزان  ت من به رز برامبلبر هایی که میኁگف قطعاً شنیدهኁام و دیدهኁام که چیز
ت.بوده او از  اس

بود!درایو برامبل 

س روز دو یا یک فقط  شد.گم نوادا رنو، یک در رانندگی حین در ویلیام اتفاق، این از پ
هین و همسایگی،  ش از که حالی در و آمد فرود جلویی حیاط در کرد. پرواز او دید به طلایی بال و بزرگ شا ت، می کنار ی لحظه گذش پرنده «این کرد: فکر و کرد تماشا را آن ا

ت .» بزرگی بسیار  ی به او دلایلی، به اس ی  -کرد نگاه خیابان تابلو هد، نمی انجام معمولاً که کار ت خود  GPSبا زیرا د دید.را خیابان نام و  -شود می هدای
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بود؟"کی میدونی "چی؟ 

.

ت!»بزرگ او بود. «باگورا  اس

ت "این  ت."انگیز شگف اس

ت زیگی نام به زنجبیلی و کرکی پسر گربه یک جدید همسایه یک  هو با تا کرد آمدن به شروع و داش ت آ از هایلی بگذراند. وق
ت اصلاً و کرد می نگاه پنجره  ت او رسید. نمی نظر به ناراح هو کرد. تماشا را آنها ها ساع ت، آ هان زد، قدم ما حیاط در نشس نیش را گیا

ی تراشه در و زد  ت ها هی خوابید. ما پوس شبهیک گا

داد.رخ دیگر العاده خارق اتفاق یک زمان آن در 

س  ت.من به را خود جدید خبر کریستوفر سپ گف

ی و زیگی باک، بیبی و بیوتی مورد در شنیدن عاشق کریستوفر  ها ت همچنین او بود. برامبلز با من ماجرا ی توله که گف و بودند نفر  9آنها اند. شده متولد نوا ها
ت تمام نوا  بود.آنها با مد

کردمنگاه خود خصوصی جنگل به کردم، می کار دفترم در آرام صبح یک در وقتی 

ب  ب از "دیش بودندشده خیره آن به که دیدم را بزرگ سبز چشم دو و بود تاریک اتاقم در شدم. بیدار خوا

ت من از و کند می سفر من با هم هنوز او  فروشگاه وارد من دنبال به او کردم می احساس و رفتم می کننده تامین یک به باید بعدازظهر امروز کند. می محافظ
شد.

ی  شده؟""چیز

من!»

هو یک و کرد پارک  ی روز آن دید. آ و سن زیبایی! چه کردم. تماشا و ماندم خانه در بنابراین بروم، شهر به یا باشم حیاط در نداشتم نیاز
حیاط!من در. که شدم. متحیر بسیار نزدیک از یکی دیدن از فقط من دانستم. نمی را جنسش 

ب بخش «این  ت. عجی هی همان این اس ت فروشگا ت آن از که اس ی امروز و خریدم می افزار سخ نمی که بود مرد
ی من با او کرد. می کمک مردم به شناختمش  ت من به کرد، بدرفتار ت را آن توانم نمی که گف کنمدریاف

ت. شاخ یکی این و دیدم را کوچکتر نسخه یک بعد روز  ش بزرگتر و پسر، یک نوزاد، این که کرد فرض داش ت. مادر خوشبختی احساس چقدر شما نظر به اس
کردم؟

بودند؟"کجا "آنها 

ب،  ب بخش این "خ ت. عجی ت چند آنها اس بودند!»سقف زیر فو

گذاشتم: را آنها نام بنابراین هستند، بچه و مامان واقعاً آنها که بگویم میኁتوانستم که بود موقع آن و بودند، آنجا دو هر بعد روز 
باک.بیبی و بیوتی ماما 

س شاخ. شاید یا،  . منپ
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ی؟"ترک "آیا  کرد

ت خیلی دادم. انجام «بله،  رفتیم.باگورا و من بنابراین بفهمم، را آن توانستم نمی من و بود ثاب

ی  ها ت. خبر چه بفهمم توانستم نمی و خواستم، می را در لولا ی بار هر اس هایی شدم، وارد که دیگر ኁشناسید که بودند خانمኁمن به می
ت.»پیش آرامی به چیز همه و کردند کمک  رف

ب الجثه عظیم سیاه روح گربه یک با من کریستوفر تصویر  بود!جذا

ب صندلی در او  میኁکرد!»خرخر میኁشدم دور من وقتی و بود بزرگ ماشین عق
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ت ها سگ  .12 ی قدر ی العاده فوق ها دارندا

ت  هی مد س کوتا واقعاً انگار تقریباً کردم. احساس ما خانه در را او حضور ها، سگ مورد در او کننده سرگرم نظر اظهار از پ
هرو در از که کردم تماشا را او میኁافتد، اتفاق  ت شد، من دفتر وارد را ت پنجره پش ت صندلی پش س و نشس ت من که حالی در سپ پش

ت.دوباره بعد و زد. قدم من دور میኁکردم کار میز  رف

ت: او که شنیدم بعد روز چند  ها گف ኁها از «گربه ኁتر سگኁش هو ت ها سگ اما هستند. . . با ی قدر ی العاده فوق ها دارند.ا

ش در احساس یک این  ت خیلی من بود. گرفتن آغو بماند.بیشتر او که داشتم دوس

ت گذراندن حال در کریستوفر  ی سگ توله با خوشی اوقا بود.نوا ها

س من گربه کردم فکر که بود زمان آن در  ش پرسیدم دارد. طبعی شوخ ح ت؟ منظور می ها سگ کنم می فکر و هستم گربه یک "من داد: توضیح او چیس
ت توانند  ی ها گربه از تر راح کنند."سفر دورتر توانند می ها سگ و بروند راه زمین رو

ت می او گربه، یک عنوان به  هد.انجام را کار این تواند نمی که دانس د
ی او  تو زنند می قدم ما شهر در خود مردم با که داد نشان من به را ها سگ از تصویر گف

ی منطقی راه هیچ  ت با آمدن کنار برا نداشتم.فقدانم عظم

ت خیلی را "شما  ت دلم و دارم . . . دوس بروم.خواستم می اما کنم ترک را تو خواستم نمی من شده. تنگ برای

 aNova'sهستند. اینجا آنها که خوشحالم خیلی من زنند. می قدم کمی ساختم برایشان من که شان خانه در «آنها 
ت بزرگی مادر  هد می اجازه من به که دارد اعتماد من به کافی اندازه به و اس داریم! کوچولو دختر چهار و پسر پنج ما دارم. نگه را آنها د

ها  ی حاضر حال در پسر هند می انگار که کشند می را خود پتو کنند.»پاره را آن خوا

ت.»وجود دلایلی  داش

ت از وار دیوانه مثل  ی نشانه دس ی بسیار انتزاعی ها ی برامبل زیبا منچطور افتادم. رز بر
ی لکه  ها کف تاریک ها هانش سقف و پا ت را د ت. دوس ی گربه داش ی ها ی زیبا ی اما دارم. خبر این از من دارد. وجود زیاد او من، برا

ت از بود. کامل  ی به مرا کرد، پاره را قلبم بود. درک قابل غیر او دادن دس زد.کتک مرا و برد تاریک مسیر

هم می "من رسید: پایان به جمله این با او  شوم!"شما جلف دوباره خوا

ب، بسیار  ت هفته چهار به نزدیک که ام گربه با اکنون خو ت، رفته که اس ت اس ب موضوع این با حالم و کنم، می صحب خو
ت. اس

.روزانه. .
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ی مهربانی  ی برامبل برا ت.تماس من با جنی دکتر وقتی  -رز بر گرف

هی ترافیک در که حالی در بعد، روز عصر  ی در عصرگا ی با و کردم می فکر او به بودم، نشسته قرمز چراغ دریا ی برامبل از بلند صدا رز بر
ت به که کردم تشکر  ت. من سم ی بلافاصله برگش هنم در را او ملایم و زیبا صدا ی "دوبار شنیدم: ذ برگشتم."تو برا

ی برامبلز شکافی کالبد  ها ت ضد دارو دادنشان ما به دادیم او به او زمان در که را آرتری
ب آرتروز از او لگن کند. نمی کار او  ACLپاره  بود.»دیده آسی

ی  ت یک مثل این وا بود.نرم مش

ب  ت "جال داشتم."را شیلا من و دارید را آنها چگونه که اس

ی برامبل اینکه از قبل زمین، من گربه  حرف این گفتن از او منظور آیا  -باشد برگشته من به زمین عنوان به عمداً او که بود ممکن آیا باشد. رز بر
بود؟همین 

ت مورد در من  تبوده من با زندگی این در او آیا که کردم فکر این به و کردم فکر او اظهارا اس

ی "صاحبان،  س، و رند که میኁکنند فکر این به حتی آنها نمیኁدانستم گرفتند. ها توله تولد از قبل روز چند تنها پرواز در را خود تصمیم گری
ت را آن مطمئنا من اما باشند. اینجا بگذارند  ب بهبود به این دارم دوس کند.»می کمک من قل

کنیم؟می زندگی عمر یک از بیش ما که دارم باور آیا بودم. شده خارج عمقم از خیلی من حالا 

ها آن و ها ماه آن تمام به شدم! شوکه "چی؟"  کنم.می کمک او به دارم کردم می فکر و کردم می فکر روز

ت ممکن اما کرد. می زندگی علائم بدون کرد، ترک را ما او که زمانی در بینم، می من که جایی «تا  ث آینده در اس ی توجهی قابل درد باع او برا
باشد.»شده 

ت ممکن آن مورد در من افکار نه . . دانیم؟ نمی ما که دانم می آیا دانم. نمی من راستش  باشد.تغییر قابل اس

ت؟"موضوع این به ربطی برامبلز شما نظر "به  داش

ی زمزمه مانند نوعی به و آرامی به او  ت: محترمانه ا «احتمالاً.گف

ی  ت از این که دانید می شما از بسیار ت از را آنها وقتی دارد. احساسی چه دادن دس هیم، می دس ت مشکلی د همیشه و نیس
ت. دردناک  شدمغم غرق بودم. نکرده قطع را ام گریه اس

هش کمی من اندوه بعد روز یک  ت کا ت بوده مشکل یک مرگ آیا که کردن فکر به کردم شروع و  -یاف خیریا اس

س دیگر روز چند  س این او، رفتن از پ ی که داشتم را ح هدرا من برامبلبر نمیኁخوا
ش. غمگین  ت غمگینم دیدن از و بود شده تنگ برام دلش با شد.ناراح
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مانند .

ی در هستم. مشکل در که شدم متوجه اول، هفته چند همان در  ها ኁها تاریخ و گذشته سال ኁت از و عشق ها، دس ኁاز بیش دادن
ت  ی هر و دوستانم نزدیکኁترین از تن دو بزرگ، گربه و گربه بچه بیس ی مرگ بودم. کرده دفن را مادرم و پدر دو با و نبود، غریبه ما خانه برا

ی حال، این  هی عمق برا باشم.ام گربه با دوباره خواستم می فقط من نبودم. آماده داشتم که اندو

.

گویید؟"می "چه 

ی این قبلاً  ی این و کردم می تنهایی احساس وحشتناکی طرز به بودم. نکرده احساس را ناامید س من برا ی ح خواستم نمی من بود. جدید
عمیق و تاریک افکارم شد. نازک مرگ و زندگی بین حائل کردم احساس ببینم. دوباره را او خواستم می فقط  -نبود من فکر این  -بمیرم 
شوم.خلاص آن از چگونه دانستم نمی و بود ناآشنا بودم. نرفته قبلاً که بردند می جایی به مرا و بودند 

همه شد. شوکه اندازه همان به که شنید کریستوفر وقتی  ت، رفته او که متاسفم خیلی من عزیزم! اوه آن . همه دارو، آن « ی چیز بهترین این شاید اما اس بوده او برا
ت.  ت توانم نمی سالها اس دارند!»درد که کن فکر این به بایس

ت  ت. تماس استفان، ما، همسایه زمان، همان در درس ت او گرف ش که گف ش فرو ی که زمانی از زودتر خانهኁا کرده برنامهኁریز
ت دار خنده بماند. من پیش روز چند میኁتواند آیا که میኁکرد فکر و بود شده بسته بود  ها که اس کنید؟نمی فکر کنند، می کار چگونه کار

کنم.کار او با بتوانم و باشد داشته تخصص اندوه و غم در که محلی متخصص یک دنبال به کردم شروع 

ت من به و بود پروژه در حساس مکان یک در او  ب که گف ی قا ت عظیم طبقه چند ساختار بند ب واقعاً و اس ی هایلی با من رسد! می نظر به خو و واکر اسکا
ت  بودم.تنها وحشتناک سکو

ت: او افتد، می دارد اتفاقی چه گفتم کریستوفر به وقتی  ب این «اوه، گف ت. خو می بمانم، اینجا دیگر هفته چند بتوانم اگر اس
ت استفن برگردم. خانه به و شوم بلند زمین از بیشتر یا هفته یک توانم  ی خوبی شرک هد شما برا بود.»خوا

ش گفتم او به که همانطور  دادم.هشدار استفان به نیز من آمدید، خو

ت. کریستوفر ببرم." بین از کنم می احساس که را غمی توانم نمی "من  ی برامبل که باور این با هنوز من گف را ما واقعاً رز بر
ت، کرده ترک  ت برایم شاید دارم. مشکل اس ت رفته او کنم باور که باشد تر سخ که متاسفم خیلی من نبودم. تو با آنجا من چون اس
باشم.»خانه در شما با توانم نمی 

ی اینجا که "متاسفم  ی احساس اما نبود ش. نداشته بد ت را آن من با ت در کافی اندازه به من کنم. می دریاف ی سای ها
ت  دارد.»نیاز هم شما به نوا میኁکنم فکر باشید. آنجا باید آورید، می بیرون زمین از را آن وقتی که دانم می و ام بوده ساز و ساخ

هید می که زمانی تا "مطمئنا،  ی فقط اما گردد. برنمی هفته چند تا کریستوفر بمانید، خوا ت از هنوز من بدانید: اینکه برا دس
ی برامبل دادن  ب رز بر ت کنم. می گریه خود به خود طور به روز طول در لحظه هر و کشم می عذا کند. می دشوار را دیگران با معاشر
ت.دیگر چیز یک اینجا اوه،  اس

ی با مرگ حد سر تا زنم، می قدم خانه در  ت بلند صدا هی کنم. می صحب زنم.»می فریاد هیولا آن سر گا

.

ب دیگر آنها  -کنند می رشد سریع خیلی ها توله "آن  نیستند!"کوچکی زمینی سی
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س اندکی  ش، رفتن از پ هر ی هایلی او، میل برخلاف و خوا بود،شده تبدیل واکر اسکا

.

ی راه کردن پیدا به کردم شروع  ت مرگ به هنوز من تاریکی. از خروج برا کردم:اضافه اکنون اما کردم، می صحب

ت از را عقلم بود ممکن  هم دس ت. اغراق این بد دارمنگه توانستم او خاطر به نیس

ی! را او تو ندارد. تعلق شما به او  ت او از تو دزدید ی. مراقب هرگزشما نکرد

ب به علاوه. به  ت واقعی او بگویید تاریکی اربا ت.واقعی مرگ و نیس نیس
هید. انجام را کار این باید "شما  ت یک این د ی محافظ ت.او و شما برا اس

ت با فقط  کند.»می درد کمتر سالها گذش

ب ها توله ماند، باقی برنامه طبق کریستوفر کار  مانداستفن و کردند می کار خو

.
ی تله  شدمرد بودم آنجا قبلاً که سبزیجاتی کنار از و رفتم خواربارفروشی به وقتی انفجار

ت خیلی  ش به پیش وق ی با شود. گرفته گاز روز آن داد اجازه خود کردم.تشکر او از بلند صدا

ها از استفن  ኁت از قبل سال ش، مورد پسر گربه با ملاقا ت.من به دوباره بو، علاقهኁا گف

ی و عشق  ت من مال او رستگار ی هیچ و اس هید انجام توانید نمی کار هد!نمی تغییر را آن هرگز د د

هد تعلق شما به هرگز او گو! دروغ  ت. نخوا میدونیهستی؛ بازنده یک تو دارید! نگه را او توانید نمی شما گرف

ی روند که گرفتم می یاد داشتم  ب بهبود س قل ت شخصی عمیقی فقدان چنین از پ تو اس هس

س  "بم!"آنجا، پ

ی بچه اینکه با داخلی گربه یک کامل، طور به  ها ኁتوانستمحتی من بودند، سالم که بود مدتی ما گربهኁنمی

ی برامبل "مرگ  هد کم مرا وجه هیچ به رز بر ی تو کرد. نخوا ی!»برنده چیز نشد

ت  ی تخ ی ها ها را آنها او که جایی برامبلبر ب تمام من بود. کرده ر ی اسبا ی باز آوردمبیرون بودم گذاشته کنار که را کودک ها

ت را او  ت! دوس شمادارد! تعلق من به و نور به او بشی! عاشق نیستی بلد حتی تو داش

.

هستمبرخوردار حمایتی نوع آن از بدانم که کرد کمک من به همچنین بزنم. فریاد مرگ هنگام در که کرد کمک من به این 

ت  بردارقدم یه میخوام از

.

ی  ها او درک و دوستی با مفید هفته چندین برا منو بود غمگین کمتر روز

ی هایلی که بودم سپاسگزار بسیار  ت را واکر اسکا ت او از و داشتم دوس دارمباور او بدون کردم. می مراقب

ی من کرد. غافلگیرم درد این اوه،  . نبودم.آماده آن برا

ب استفان پاسخ از این از بیشتر توانستم نمی  شوم.متعج

هنوز  ی دلم " ت.شده تنگ بو برا اس

کن .پیدا جوانه و اسفناج برایش 

ی به کلماتم با توانم می کردم می احساس  بزنم.ضربه مرگ هیولا

ت جا همه زمانی برنامه اساس بر نه  رسیدمی نظر به من محیط و بود دردناکی خاطرا

ت دیده صدمه بیرون در او که مفهوم این  تستاره ناوار چرا فهمیدم حالا و کنید. سرگرم را اس داش

ی به باید شاید نور. مورد در چیز هیچ  ت  -بروید نور سو هید پیدا که اینجاس کردخوا

ث شما هستند دزد  ی هیچ کنید! می نابود و شوید می درد باع ی که چیز ت تو به متعلق دار هستی Aتو نیس

.

ی، حین در  باشم.خلاق که کرد تشویق مرا بهبود
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ی گره با  ب از شکمم در ا ش دلم روز هر شدم. بیدار خوا مکرر.این به نه کردند، پیدا مرا هنوز ها اشک میشد تنگ برا

ت دیگران با او مورد در اگر گفتم. حیاط و خانه در را اسمش  سعی بنابراین کنم، گریه توانستم می هم باز کردم، می صحب
ت از کردم  ب او مورد در کردن صحب کنم.اجتنا

ی، من با وقتی  ت بیشتر خیلی را زندگی بود امانی. در تو هستی. امان در تو که دانم می "حداقل گفتم. او به داشتم. دوس
دارم.»را آن من حداقل باشی، دور من از باید اگر 

ت دفتر یک من و  ت تمام خواستم می داشتم. نگه سفرمان از خاطرا می برقرار ارتباط من با او که باشم هایی نشانه دنبال به دانستم می بیاورم. یاد به را اتفاقا
ت زیبا شیوه آن به من با و کرده عبور زندگی و مرگ بین سد از او چگونه که کردم می بازخوانی و خواندم می بودم کرده ضبط که را لحظه هر کند.  کند.می صحب

ی برامبل خواستم می من و  برگردد.من با رز بر

ها من  ی صرف را روز س تماشا ی برامبل از هایم عک بعضی اگر حتی کنم، پیدا بودم گرفته که را کدام هر کردم سعی کردم. رز بر
ی آلبوم در آنها از برخی که آنجایی از بودند. او بلند دم آن از فقط آنها از  س ها من زود خیلی کردم. اسکن خود رایانه در را آنها بودند، عک

ی مجموعه  ی سال که داشتم را ام علاقه مورد گرامی تصاویر از ا ت. می بر در را او با من ها ی را آنها گرف ی حلقه رو بتوانم که دادم قرار ا
هم که زمان هر  -کنم تماشا و بنشینم  هم.می که زمانی تا  -بخوا خوا

ی برامبل که بودم گفته گذشته، در  ت بودن گربه در دکترا مدرک دو رز بر ی هایلی که حالی در داش مهدکودک در واکر اسکا
ت آنها اینکه وجود با نبود. مهم این بود. کرده گیر گربه بچه  ی هایلی بودند، متفاوتی کاملاً موجودا ت که کرد کمک من به واکر اسکا ثاب
باشم.قدم 

ها  ኁتر گربهኁی بودند: شده بزرگ ها ኁی برج هنورد ی برامبل که هیلی، کالسکه حتی و یو، کیتی آنها، کو به بود، نکرده استفاده آن از هرگز بر
هایی به من بازگشتند. ما خانه  ی برامبل با ما زندگی از بخشی که داشتم نیاز چیز ی میኁخواستم بود. اطرافم در رز بر ها ኁی بኁباز اسبا

ی  ها ኁپ ی که ببینم را او رنگی کرکی تو هند و نشستهኁاند من زمین رو ب میኁخوا ی را آنها وقتی شوند. له تصادفاً حتی یا  -شوند پرتا رو
ت چرخاندم، می زمین  ی به داشتم دوس ب صدا ی اسبا ی باز ش زنگ ها کنم.گو

ب ترک میኁکردم فکر بود، خانگی گربه بچه یک اکنون هیلی که آنجایی از  تخطر بی سرامیکی آ اس
ی بر ما باغ در ظرف  ی پایه یک رو داریم.بازدیدکنندگان ما که داد هشدار من به عصر روز یک او کوچک. آجر

ی او  ش ناگهان و بود نشسته من دفتر عریض پنجره طاقچه رو ت، پایین را سر ت را دمش انداخ خیره حیاط به و کرد پف را آن و انداخ
ت که دیدم را راکون شش یا پنج من شد.  ب ظرف در را هایشان دس بزرگتر یکی کردند. می حفر را آن اطراف نرم خاک و شستند می آ
ت. مادر که زدم حدس بنابراین بود،  ها آنهاس ب  -بودند دار خنده کوچولو س و درختان، از دویدن یکدیگر، تعقی پاشیدن و پریدن پایین سپ

ب منبع به  جدیدشان!آ

ی قبلاً من  س تعداد ی برامبل از عک ب در رز بر س اما داشتم، خود خانه اطراف در هایی قا یک در و کردم بزرگ را او کودک عک
ب  ت مشکی و طلایی چوبی قا ی دادم. قرار ساز دس س ببینمش. میتونستم شدم بیدار وقتی اینطور ب طلوع در شکمم وقتی پ ت آفتا غل

ببینم.را او شیرین چهره آن و زیبا چشمان میኁتوانستم زد، 
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ها بیشتر باک بیبی و بیوتی مامان  اسکنککردند! می بازدید آن از ستایش شایان زیگی همراه به روز
ها بیشتر خانواده  ی عاشق من بودند. عزیز و شدند می حاضر عصر هرا بودم. آنها تماشا ی او همینطور. هم هیلی ظا عریض پنجره طاقچه رو

ت  ت در او کرد. می نگاه دادند می انجام که حرکتی هر به و شد خیره آنها به و نشس ش آماده حال ش خانه حیاط در آنها بودن از اما بود، با ا
بود !خنک کاملاً 

ب از روز طول در ما حیاط پرندگان آیا که کردم می فکر  ت و کثیف بسیار سرامیکی ظرف بعد، روز صبح کنند؟ می دیدن آ را ساز دس
هی که دیدم و شستم  ی از گرو ها ኁت ی کوچک کتل ت به و میኁپرند ظرف لبه دور هستند، پرواز حال در خاکستر را آنها (من میኁکنند. پرواز سرع

Heads Pointy  (.ی قهوه پرندگان از برخی نامیدم ی بودند شده باز هم از پا انگشتان با که کوچکی ا هر نیز پریدند می زمین رو من شدند. ظا
ی عاشق  بودم.آنها تماشا

ش و زمین از او اینکه از بعد هفته چندین  ی دلم نوشتم: دفترم در شد، جدا من آغو ی برامبل برا ت. شده تنگ رز بر ی دلم اس نگاه برا
ی شده، تنگ من به کردن  هایم یا بازو رو ت با خوابد، می پا ی دلم من. کنار شیرینش صور ت به آمدنش برا ت، شده تنگ من سم ت اس طبیع

ش زندگی جادویی جهان او، آرام  ی. برامبل خانم من. بود. گذاشته اشتراک به من با که ا سرخ.گل بر
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ی خودم به باید انگار دارد؟ درد خیلی این "چرا  س چطور که کنم یادآور بکشم!»نف

.

ی برامبل و تو  ی این دانستی. می را شرط و قید بی عشق رز بر ی ترین قو ت انرژ کلی طور به کنیم. احساس توانیم می که اس
ت مورد در اما افتد، نمی اتفاق مردم مورد در  ت. ممکن حیوانا ها را شما هرگز اس ت از غم کردید، تجربه را آن وقتی اما کند، نمی ر دس

ت.»عمیق آن دادن  اس

ی برامبل ام گربه کنم می فکر که گفتم او به وقتی  تکرده برقرار ارتباط من با رز بر اس

.

ب گربه  ی من مقدس مکان این کند. زندگی دوباره تواند می محبو ی برامبل برا هد رز بر بود.خوا
ت این زیبا. چقدر بنویسم. او درباره را داستان این کردم فکر  منکه بود جایی صفحا

ی وقتی  ی با که مشاور ی و اندوه و غم از که افراد ت من به میኁکند کار میኁیابند بهبود سوگوار هد بین از درد که گف ت خوا  -رف
ت ممکن که  ی اس ت من  -برسد نظر به بدیهی برخی برا ت او شدم. راح هم اجازه که گف ت بد شناور من در ملایمی باد مانند احساسا

هم اجازه شوند،  ی همان بد ت در و هستند، که باشند چیز ی اشک زیرا کنم گریه نیاز صور ب بهبود به ما ها کند. می کمک ما بدن و قل
ت من به او  ت که گف ت با من احساسا هد تغییر زمان گذش کرد.خوا

ت از و کمبود احساس از ناشی اندوه و غم که آموختم  ت. دادن دس هر عشق و قدردانی اس ت از و کمبود پادز دادن دس
ت،  ی با من بنابراین اس هایی تمام در که سپاسگزارم چقدر اینکه گفتن به کردم شروع بلند صدا ኁی برامبل با که سال گذراندم، رز بر
ی او چقدر  س من برا ی را او من اینکه و بود، نفی ت همیشه برا داشتم.دوس

ت، در  نکرد.نگاه من به عجیبی طرز به او سکو

ت: مشاور  ت. روانی فقط فرآیند «این گف ت. فیزیکی همچنین این نیس توبدن اس

ت. چه بشنوم که داشتم نیاز  ت راه هیچ گف ی غلطی یا درس ت برا ی روند در حرک ت از بهبود ی زندگی که بدانید یقین با ندارد. وجود دادن دس ی آن در جدید سو
دارد.»وجود اندوه این 

ی  دارد.نیاز زمان به سلولی سطح در تغییر برا

ی!  هی من وا ی را ت برا هانه مشارک بودم.کرده پیدا دردناک انتقال این در آگا

بودم.نشنیده را این قبلاً من 

س میتونه  باشهعک ت ممکن  هید اس ی مقدس مکان یک بخوا ی برامبل برا ت جعبه یک مجله، یک آلبوم، کنید. ایجاد رز بر ب با خاطرا اسبا
ی  ی باز بکارید.»خود باغ در جدید گل چند بتوانید شاید یا او. . . علاقه مورد ها

ت. برنده عشق  .13 کند.می ضرر ضرر اس
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ت هزینه  ت. عشق غم داشتن دوس ت شود. می پیروز عشق باشید: داشته یاد به همیشه اس ت.»باخ باخ

سو  . .سپ

ی  ت؟چه برامبلبر گف

ی  . گربه!»یک برا

.

ی سه مورد در  ی که کار گفتماو به را دیگر مورد چند و کرد پیشنهاد من به برامبلبر

.

ی و ساده حقایق "اینها  بایداو کنیم. استفاده خود زندگی در آنها از توانیم می ما همه  -هستند روشنگر

هایی  بودگفته او که چیز

ت . چشمانش در انعکاسی نگاه  . ی خنده با گرف ش ا بازیگو
ی «برامبل داد: پاسخ  ت و فکر روشن رز بر رسد.می نظر به بخش لذ

ی گربه با کردن زندگی  ت ا ت. بوده بخش لذ ش تو اس س خو ی ممتاز و شان ت را او که بود داشتی.»دوس

ت از درد بورزید، عشق عمیقاً «وقتی داد: پایان جمله این با او  هید احساس عمیقاً را دادن دس تاین کرد. خوا اس

بیان .

ی لحظه مشاور  ث ا کرد.مک
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ت معنی این به پیر روح داشتن "آیا پرسیدم: بود، کرده احساس دایانا آنچه با  ی برامبل که اس ت ممکن رز بر گربه یک عنوان به زندگی اوایل در اس
ت  باشد؟"بوده من با متفاو

.

نو!از بود. آنجا 

ب مرا او پاسخ  ت."بوده شما با قبلاً او بله، و باشد، معنی این به تواند می "البته، کرد. مجذو اس

"آره."

عمر؟"این "در 

س داشتم بعد، روز چند  ی برامبل علاقه مورد عک می کمک من به جدید خلاقانه رنگ فرآیند در که زنی میኁکردم. بزرگ محلی عکاسی هنر فروشگاه یک در را بر
ی او شد. او عاشق دیانا، کرد،  ت من به را چیز ی «برامبل بودم: نشنیده قبلاً که گف ت. ستایش شایان سادگی به رز بر می من گذاشتید! اشتراک به من با را او که ممنون اس

ی روح که ببینم او چشمان در توانم  دارد."پیر

چی؟"

ب احتمالاً  ت را او که را اولی ش ش در را او وقتی و دارید خاطر به کردم ملاقا ی گرفتم، آغو شنیدمرا خودم صدا
ت:  س و شناختم! می را تو قبلاً گف ی او سپ ها ی انگور ب آن وقتی و کرد. . . بازیابی زمین، من، حبشی گربه مانند را سبز ت من به رفتنش از بعد ش ی بار دو که گف من برا

ت !»برگشته  اس

"باشه .

ی از میኁتواند آیا که پرسیدم ویلیام از روز، همان بعداً  س رو ی روح کسی آیا که ببیند عک خیر.یا دارد پیر

س و کرد مکثی ویلیام  ت: آرام صدایی با سپ ت."نشده تمام تو با "او گف اس

ی اید خواسته کسی از آیا  ی که بگوید شما به چیز هد تغییر را شما دنیا لحظهآن در  -د
ش به  - ی روز آن خوبی؟ رو افتاد.اتفاق من برا

ببیند.را آن تواند می چگونه که پرسیدم او از و گفتم او به را بود گفته دایانا آنچه من تواند، می که داد پاسخ او وقتی 

ت ممکن حتی او  ی زندگی در اس س این شما آیا باشد. بوده شما با دیگر ها دارید؟که اید داشته را ح
شناختی؟»می را او قبلا 

ت چشمان به "وقتی  ی و کنید می نگاه خود حیوان دوس ت را چیز ت."پیر روح یک نشانه این بینید، می آنها چشمان پش اس

س  ی برامبل عک ت وقتی فرستادم. برایش کردم می کار آن با که را رز بر تموافق گف اس

رازو رمز  .14
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ب جا همه تقریباً و کرد نگاه ما نشیمن اتاق به او  ی اسبا ی باز شدهتنگ "دلم دید. را برامبلز ها

ی این کنی می فکر شاید. "آه . .  ت چیز ت را او که اس کند؟»می ناراح

ب دوباره دیدن نیز! او  ی اسبا ی باز ب خیلی  RV Kittyو او ها ت. خو ی.»حفظ را آنها که خوشحالم اس کرد

ت در دوباره من و زدیم، قدم خود ملک در ظهر، از بعد  ی جماع ها ب کال نیلوفر تعداد قبلاً که آورم نمی خاطر به "من کردم. تعج
ی  باشد."داشته وجود آنها از زیاد

هستید!"خائن یک شما که کند می فکر احتمالا او "بله، 

ی هفته  ی ها ت بیشتر ت. خانه به دوباره بالاخره کریستوفر و گذش کردعبور آنجا از وقتی برگش

ی و بود برگشته من دفتر به او نو. از  شد.وارد او که بود خوابیده من صندلی رو
ش اینکه از بعد  ت دو ت هایلی دنبال به کرد، عوض لباس و گرف کندسلام تا رف

ی  ی پنجره آن از یکی در هایلی در، جلو ب نگهبان گربه یک و بود نشسته من دفتر بزرگ ها اما کرد، بلند را او من، بوسیدن از بعد بود. خو
ت! را اینها از کدام هیچ او  ب را خود او نداش ت به و کشید عق ش کرد. نگاه او به چشمانش در شد ب هایش گو ت عق دستکش با و رف

ی  زد.کنار را درشتش ها

ی  ش میز رو ی تا کرد دراز را دستش و داد تکیه کنار ش بالا ش را سر ی کند. نواز لحظهیک برا

هش  کرد.می فکر که کردم نگا

ها. بکاریم. را آنها از رنگ چند "فهمیدم!  ی گل بین توانند می آنها کالا ی دختر آتش ها ی گل و گر ی وحشی ها و کننده خیره گروه چه شوند! بزرگ هاکلبر
ی وحشیانه  هند ما قدرشناسی باغ در را ا ت. خوا ی قبیله مانند ساخ ی شکوفه از ا ی رنگارنگ ها ما.»نوزادان برا

ش  ب را سر ت چشمانش و کشید عق ش چهره بعد اما شد. گرد و درش ش و کرد تغییر ا داد.فشار دستش به را سر

ت. شدید او "اوه،  خبر؟"چه اس

ی را او سریع  ت زمین رو اوو نپرد بغلش از تا گذاش

ها!  ی!" دوستم هنوز "تو کرد. بلند را او خوبه." اوه " ی در بالایی نیمه دار ش در را او و ایستاد همانجا و کرد باز را ما ورود آغو
ت.  ت. به متعلق حیاط این «تمام گرف ت.»مال بینی می چه هر توس توس

هد هایلی چگونه اینکه از نمیኁتوانستم کند!" می کار که رسد می نظر "به  ی تمام میኁخوا ی را مرئی دنیا ش برا هد، خود ب میኁخوا نشدم.مجذو

فرارکردن.

هن آن که حالی در را ها توله "آیا  ش در اید پوشیده را پیرا اید؟"گرفته آغو
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ت  هی مد س کوتا ت از پ ها، کاش ኁی در رانندگی حال در او و من گل به رفتن راه در و بودیم خانهኁمان نزدیکی در جنگلی محلهኁا
ت پلاک بودیم. صبحانه  ب را توجهم خیابان در شده پارک ماشینی پش ی کرد. جل ی قطعه رو ت: وجود کلمه یک سفید و آبی مهر فلز داش

«Mystère».

ی را کلمه این شما از نفر چند دانم نمی  بودیک اید. دیده شده نوشته پلاک رو

ی باغ به خود عشق در خود روح در انگلیسی باغبان  هر نشده رام و وحشی گل ها ی آمیزه قبلاً ما قدرشناسی باغ و شد ظا ی رنگ و تقارن عدم از باشکوه ا ها
ت و گیاه گل، خود، مشاغل در او بود. انتزاعی  ت. نامید، می «خانواده» که هایی گروه در را درخ ی و دید را آنها او که بود اینگونه کاش ملایم، رز رنگ عمیق، بنفش برامبلز، برا

ی و عمیق رز  ها ت.را سفید نیلوفر یاف

ی اول  منبرا

Machine Translated by Google



.

بتونی امیدوارم 
س عشقمو  هم می شما از من کنی ح ش را عشق که خوا هید."گستر د

ی رشته بود: آنجا دوباره  ادامه.تکرار

ب  ش آیا که کردم تعج ت این منظور باشید؟طرف آن در من منتظر یا برگردد؟ من گربه عنوان به زندگی این در که اس

ت زیاد عشق مورد در مطمئناً او که کردم فکر من  کند .می صحب

ب نور زیر در که همانطور  ی میان در بودم، نشسته خود قدرشناسی باغ تابان آفتا ی افرا ی زیبا ها ی ژاپنی، سرخ اژد دختر آتشین گلها
ی،  هی گر ی از انبو ی و محلی وحشی گلها ی انواع حالا و  -بلند علفها ها ی بودم. شده احاطه  -رز گل و بنفش نیلوفر ی برامبل با صدا بی گفتگو رز بر

ی او دیگر بار یک و محبوبم.  ی خردمندانه افکار از برخی با همراه تصاویر ی بود گذاشته اشتراک به که ا فرستاد.من برا

ی  ش این با برامبلبر هم "می داد: ادامه زیبا رو ت خود زندگی از خوا هایی ببرید." لذ یاد آنجا در توانید می که دارد وجود "چیز
بگیرید."یاد اینجا توانید نمی که بگیرید 

ی برامبل حضور دوباره وقتی بعد، روز چند  ی روح مورد در ویلیام و دایانا آنچه به کردم، احساس را رز بر می فکر بودند گفته پیر ها
کردم.

ت قرار  ی برامبل باشد. آسان ما زندگی نیس ش بر تکرده را کار این چگونه او که کردم فکر این به من کرد. فا اس

ت «یک افزود: او  ی زمان که دارد وجود برتر قدر کند.می تعیین را بند

هستم."هستم، شما با آنجا من کنید می فکر که مواقعی در که بدانید "لطفاً 

ی را خود توانایی و شد مجروح  ی با خود خانواده کردن سرگرم برا ی اجرا ها ت در و وحشیانه پرواز ت از ارتفاعا داد.دس

ی توانم می "من  ت خودم برا کنم. . .صحب ت بگویم چگونه دانم می من  دارم.»دوست

هیم هم با دوباره "ما  ت."بود. خوا درس ش من کردن پیدا نگران  . ت وقتش به نبا کنممی پیدا

زد.لبخند من به که 

ی  هم بود: شیرین و ملایم او صدا ت باشی». غمگین «نمیኁخوا دارم . . ."دوست

ت بگویم چگونه دانم می من  .15 دارمدوست
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ی مکالمه شبیه تقریباً این  داشتم.شخص یک با من که بود ا

.

ب  هرانش و برادران با او آیا که کردم تعج ت خوا ت. کرده ملاقا ت: او اس ام."شده آشنا هایم گربه خانواده از برخی با "من گف

ی من  هایی رو ی برامبل که کنم می کار چیز ت. من به رز بر ت.دائمی چالش یک این حال، این با آموخ اس

ث و کرد بلند را قلبم که  ی با بزنم. لبخند شد باع هستین."زیبا خیلی "شما دارند. که «البته گفتم: او به خندیدم بلند صدا

ت «من داد: ادامه او و شد مکثی هستم." روح در اکنون که کنم می درک "من داد. پاسخ  ب را ترک اینجا بود. من زمان نکردم. انتخا
ت  ت و کنم می خوشبختی احساس الان زیباس دارم.»دوست

ت مرا اینجا همه  . دارند.»دوس
ت؟ امان در او آیا که کردم فکر این به صدا بی  ت: که شنیدم اس توسط "من دارند. دوستم که بینم می را کسانی فقط «اینجا گف

ام.شده احاطه عشق 

ت خاطر به  ی صحب ت من گویند می آنها ام: کرده تغییر من که گویند می دوستانم و کریستوفر او، ها ادامه و ببخشم توانم می و هستم تر راح
هم.  هایی مورد در همچنین من د ت چیز هند می آزارم که کنم می صحب ی که  -د ت جدید من برا هی و اس ت گا ت دشوار اوقا را تلاشم تمام و  -اس

ی به که کنم می  ت جا ت عشق با مسائل مورد در عصبانی هم نمی دوستانم از من کنم. صحب ت که خوا من باشند. داشته من با مشابهی اعتقادا
ی که ندارم انتظار آنها از  ها هند، تغییر را من باور بپذیرند.حتی یا باشند موافق د

ی  هم. می کمک هستی خالق از اینها همه برا روزانه.خوا

ب من و دوستانم، کریستوفر،  ی سفر یک این گوییم: می اغل ت.معنو اس

شوم.می بهتر آن در دارم 

ی برامبل  ت: پایان در رز بر ی سفر یک در "من گف همینطور."هم شما و هستم معنو

ی سفر یک در من آید: می یادم و  هستم.معنو
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ی چیز همه از عشق  ت. تر قو چيز!همه اس

هد.می ادامه او  د

ت را او من  دارم.دوس

هم.ادامه من  مید

ی به را قلبم بیشتر چه هر  ی برامبل به گذارم، می باز عشق رو شوم.می تر نزدیک رز بر

ت امن او  ت را من و اس دارد.دوس

ت من مال او که دانم می  هم را او دوباره و اس دید.خوا

دارد؟وجود پایانی آیا پرسم: می ابتدا 

ی تمام عشق پایان، در  ت چیز دارد.وجود که اس

پایان؟ .16
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ی زیباترین و بهترین  ها س حتی یا دید توان نمی را دنیا چیز ب با باید آنها کرد. لم شود.احساس قل

برامبی

هلن  کلر-

هابرامبی 

ب
برامبلی

خرسبرامبی، خرس 

ی برامبلبر

یبرامبل  بر

یرز  برامبلبر
برامبلزبچه 

ی برامبل  رزبر
بیخانم کریستوفر: علاقه مورد 

بیبچه 
برامبلز

او:نام  .17
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س  هین نمایش آن از پ ی برامبل تسلط، آمیز تو کردزندگی آرامش و صلح در رز بر
ت بدون سال سیزده از بیش  ی هایلی با خشون ها.زمان همه در واکر اسکا

ب در اول، ماه چند آن در او که نمیኁدانستم  ها روابط سلسلهኁمرات ኁهر با گربه ش برادر و خوا ب کوچکኁتر ت صاح موقعی
ت  بود.شده قدر

ی برامبل به من احترام  ت از تنها نه او شد. بیشتر ماسبق دانش این با محبوبم رز بر ی  -خود علاقه مورد فعالی هنورد کو
ی از پریدن و  ب با ها شاخه رو ت  -ها سنجا ی گربه با خانواده یک در بلکه بود، کشیده دس ب به مصمم که ا بود او به رساندن آسی

بود.گرفته پیش در را بلند راه و کرد می زندگی 

ت، در  بود.کشتار نیش یک این طبیع

ب  کاملا!کردم؟ تعج

ی هایلی و رز  ی استار ناوار برادرشان یکی، در بودند. جوان واکر اسکا ت رو ی از یکی  -ما گاراژ بام پش ها ኁش مورد مکان نشسته  -علاقهኁا
ی مشغول و بود  ی برامبل تماشا ت حیاط در که بود بر ی بر کلاسیک گربهኁسنگ یک ما خلو ی برامبل داد. انجام  Hayleighرو گربه رز بر

ت از را او و بود چسبانده زیر به کاملاً را کوچکتر  ت.می گاز گردنش پش گرف

س عاشقانه، داستان این نوشتن از بعد  ی عک ش ها ی شده فرامو ی برامبل دوران از ا کردمپیدا بر

روزهر بود. صلحኁجو او 

ت می او  هر روز هر توانس ی پیام این کند. له را زیبایش دلسوز و کوچک خوا ت از دیگر گرانبهایی زیبایی اینکه بر مبنی بود کائنا
ی باشم داشته دوستش و بشناسم که داشتم را افتخار این من که  ت. برتر موجود ی درس چنین او اس ی ملایمی و زیبا ها من برا

ت.  ب در آرامشی او رفتن از که بود زمان همین در گذاش هنم و قل کردم.احساس ذ

ت در و کنم منتقل خودم زندگی به را دانش این امیدوارم فقط  بدانمنیاز صور
بعد.

ت باارزشی بسیار زندگی او که معتقدم اکنون من  ش که همانطور را آن و داش ب خود در رفتن هنگام او کرد. زندگی کرد انتخا
ت می نوعی به زیرا بود آرامش  هد می ادامه او رود. می کجا دانس ب او و همینطور، هم من و د ت، خو س زندگی اس او زندگی. از پ

ی، شکوه با ماند. می باقی و  -شد می پیروز هایش دره بر کشید، می چالش به را ارتفاعاتش دوید، می را خود مسابقه  به اعتماد با قو
س،  زیبا!کننده خیره و نف

کردمی تعریف را داستانی که کردم پیدا عکسی  .18
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ت: پو خرس که همانطور  هی گف ت گا ها کوچکترین اوقا ب در را جا بیشترین چیز کند.می اشغال شما قل

س این من  س سال یک از بیش را عک ی برامبل رفتن از پ ی داستان این خوندن با کردم. پیدا رز بر ی گربه من که فهمید ها
ت از رو دیگه  ت بود شده تنگ برایش دلم چقدر اینکه از و دادم . . . دس ب از عظیمی بخش او هنوز. شدم. زده شگف بود.من قل

Milne-AA 
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ت: نانسی  هار هی ویند ی گونه بین خرد و آگا //:nancywindheart.com/httpsا

ت  ت سای ت: نجا ی رایگان کلیک روزانه حیوانا ت به کمک برا /homears/clickToGive/theanimalrescuesite.greatergood.comحیوانا
https://

ی محلی؛ اندوه و غم بازیابی گروه یک  ها به آنها از بسیار هستند.وابسته ها بیمارستان و کلیسا

ت انسانی انجمن  ت ممکن متحده ایالا هید اس ت به که کنید کمک سازمانی به بخوا ی تعداد کند. می کمک حیوانا دارد.وجود ها آن از زیاد

Gates Heaven's In  ت نسخه اسپرینگر ربکا اثر ب در شده روای /v=v-9htSG6jRQ watch?www.youtube.comدارد: وجود یوتیو
https:// در: تر طولانی نسخه یک وv=lDoyCyqBJyg watch?www.youtube.com/https:// ی داستان میان در او دیگر، روشنگر ها
ت داستان  ی شگف گوید.می شیرین گربه بچه یک مورد در انگیز

ریشترجک توسط  1991ژانویه  – 1شومیز شما، سخنگو گربه 

ی رمانی سگ: یک هدف  کامرونبروس دبلیو نوشته سگی سفر ها انسان برا

Back and Heaven to Trip Astounding Boy's Little A Real: for is Heaven  ت من بورپو تاد اثر کولتون نویسنده، پسر دارم دوس
ت بگوید بورپو،  ی حیوانا ت در زیاد دارد.وجود بهش

ی از یکی  ت آن از من که موارد ت: این کنم می حمای //:helpcan-you-how-www.humanesociety.org/httpsاس

-help/can-you-howالمللی بین انسانی جامعه و، 
www.hsi.org/https://

ت  .19 ی در من به که منابعی از جزئی فهرس کردکمک بهبود
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https://nancywindheart.com/category/interspecies-awareness-and-wisdom/
https://nancywindheart.com/
https://theanimalrescuesite.greatergood.com/clickToGive/ars/home
https://www.youtube.com/watch?v=v-9htSG6jRQ
https://www.youtube.com/watch?v=lDoyCyqBJyg
https://www.amazon.com/Jack-Richter/e/B0034Q3B9O/ref=dp_byline_cont_book_1
https://www.amazon.com/Dogs-Purpose-Novel-Humans/dp/0765388111/ref=sr_1_1?crid=3SNVF9XZHI848&keywords=a+dog%27s+purpose+books&qid=1561489997&s=gateway&sprefix=A+Dog%27s+Purpose+%2Caps%2C460&sr=8-1
https://www.humanesociety.org/how-you-can-help
https://www.hsi.org/how-you-can-help/


ت ممکن  هید اس ت دفترچه گیرد، می تماس شما با شما علاقه مورد فرد که زمانی شاید و روز تاریخ، کردن وارد با بخوا ممکن این کنید. شروع را خود یادداش
ت  ی باشد، احساس یک اس هنگ یک عطر، یک بینید، می یا شنوید می که چیز ت ممکن رادیو. در یا فیلم یک در آ ت ممکن باشد. شده پیدا مورد یک اس س مرغ یک اس مگ
هین یک حتی یا پروانه یک خوار،  تኁآمیز پیامی میኁکنید، باور یا میኁدانید میኁکنید، فکر که اتفاقی هر و زمان هر باشد. شا ت، عزیزتان طرف از محب یک یا باشد حیوان خواه اس

ت.این شخص...  اس

ی پیام مجله  ب ها منمحبو
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ی برامبل که زمانی  س را  1Sun4Allکریستوفر و من بود، جوان رز بر تیک کردیم. تأسی وبسای
ی بر که  ی هایی حل راه و پاک انرژ ب مسائل برا ب من بود. متمرکز هستیم مواجه آن با که هوایی و آ ت و ت را سای ت تمام و کردم مدیری را مقالا

ی همچنین من کردم. ویرایش  ی توانید می هنوز که جایی نوشتم،  Cleantechnica.comبرا ی داستان از بسیار آنها از برخی کنید. پیدا را من ها
ی از استفاده با جهان سراسر در را  Impulse Solarپرواز ما که بودند شده نوشته زمانی  ی انرژ ی دیگر برخی و کردیم، می دنبال خورشید ت برا وزار
ی  ت انرژ ی  Decathlonمتحده، ایالا فراز بر  Impulse Solarکه زمانی بار یک شدم ، منتشر  American Scientificدر بار سه من بود. خورشید

ت گلدن پل  ی بار دو و کرد، می پرواز سانفرانسیسکو در گی ی اینفوگرافیک برا ی ها کردم.ایجاد من که پاک انرژ

ت از قبل  ی برامبل با ملاقا ب کریستوفر و من رز، بر ت یک صاح ت و طراحی شرک ی ما بودیم. سفارشی خانه ساخ ها ኁجوایز برنده خانه
ی را  Skyboxحتی و ساختیم  ی  - Padres Diego Sanزمان آن در  -مالک برا ی را ها خانه این که حالی در کردیم. بازساز می صاحبانشان برا

ت، سه در ما ساختیم،  ت امتداد در هاوایی، جمله از ایال ت. باغ و خانه نابغه طراح یک کریستوفر کردیم. می زندگی کشور غربی سم اینکه از قبل اس
ی خانه او شوند، متداول آنها  ی ها ت. و طراحی را غیرفعال خورشید ت جمله از ساخ ی اقداما سور، بیگ در پایدار خانه یک همچنین او دیگر، ابتکار

ت کالیفرنیا  ی جمع از که ساخ ب آور ی باران، آ ی، نیرو ی تصفیه و خورشید ت همچنین و داخلی هوا ی غیرتهدیدکننده اقداما ت با ایمن زندگی برا حیا
ی جریان از استفاده و وحش  ی کرد. می استفاده هوا طبیعی ها ش.و کردن خنک برا گرد

ت این من امید کنم. کمک خودم به تا نوشتم را او داستان  یاکند کمک شما به او عاشقانه سخنان که اس
ت از را عشقی شناسید، می که را کسی  ت.شده روبرو ویرانگر تاریکی همان با و داده دس اس

هن در زمان، همان در  ی به شروع او من، ذ ت مرا آنها و کردم احساس قلبم در را او عاشقانه سخنان من کرد. من با ارتباط برقرار دادند.نجا
ت را ام گربه من  درشدم. روبرو ناشناخته تاریکی با مرد، او وقتی و ساده، و خالص داشتم، دوس

ب در  ی اکرلیک من هستم. هنرمند یک من من، قل که ام فعلی علاقه جمله از دارم، مختلف سبک چندین من کنم. می نقاشی بوم رو
ت. انتزاعی اکسپرسیونیسم  ی اس ها ኁی نقاشی ها ኁب ی مراسم در نقره و طلا از من صلی ی در شمع نور با  Taizeدعا نشان شهرمان محلی باسیلیکا

ت. شده داده  ت کردند می زندگی ما با آنها بیشتر که را ها گربه و ها گربه بچه کریستوفر و من اس جمعی طور به ما ها، سال طول در دادیم. نجا
ت گربه سی از بیش عاشق  ی برامبل کردیم. زندگی آنها با و بودیم یافته نجا ی رز بر هر بود.نظیر بی خود نوع در و گرانبها جوا

ت توسط همچنین من  ی وزار ت انرژ ی متحده ایالا ی  Decathlonبا کارم برا شدم.شناخته خورشید

ی که خواندهኁام من  ها ኁهایی دیگر زبان ኁی را گزینه هند، ارائه عشق کلمه برا می که کسی مورد در من بنابراین داریم. گزینه یک فقط ما انگلیسی، در اما میኁد
ی انسان من از برد، بالا مرا نویسم: می شناسم  ت، بهتر به مرا شد، تمام فیزیکی نظر از وقتی و  -نداشتم دسترسی آن به دیگر که داد نشان من به را جادویی جهان و ساخ

ت پایین  کرد.له و کرد پر

نویسندهدرباره 
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هد و  بود.خوا
هستیم.ما 

هد می چنین من روح گرفتم. می یاد را پرواز دوباره باید  هی تنها و خوا هم انجام توانستم می که را شناختیم می من و برامبلز که را عشقی که بود این د
ش در  ی تریم. طولانی زمان از او و من فهمیدم که بود زمان آن بگیرم. آغو ت چون جاذبه از تر قو ت بی داشتیم، دوس س را نهای کردیم.لم

ی  همیشه.برا
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